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B ilge Vezir Tonyukuk’un “Göz odur ki da-
ğın arkasını görür, akıl odur ki başa gele-
cekleri bile.” sözü, Türk siyasetinde MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin duruş ve 

tavır felsefesini en güzel şekilde ifade etmektedir.
Bölgemizde ABD ve İsrail eliyle yapılmak iste-

nenleri çok net gördüğü için, geçtiğimiz yıl Türkiye 
içinde “iç cephenin güçlendirilmesi” adına bir 
çağrıda bulunmuş ve “Terörsüz Türkiye” sürecini 
başlatmıştır. Dün PKK’nın siyasi uzantılarıyla 
defalarca ittifak ve iş birliği yapan ahmaklar bu 
sürece iftiralarla saldırmış, cehalete yenik düşen-
ler anlamamak için her yolu denemiş; sağduyu 
sahipleri ise bu süreci hem anlamış hem de des-
teklemiştir. Bugün yaşanan her gelişme, Sayın 
Devlet Bahçeli’yi haklı çıkarmıştır.

“Terörsüz Türkiye” projesi yalnızca Türkiye’yi 
korumak amacıyla değil; bölgesel denklemde 
komşu ülkeleri de istikrara kavuşturmak, kaostan 
uzak tutmak için hayata geçirilmiştir. Irak, Suriye 
ve İran bu sürecin doğrudan eklemleridir.

İşte bu yüzden terör örgütü PKK’yı kuran Öca-
lan’a, bu ülkeleri de kapsayacak şekilde şu çağrı 
yaptırılmıştır:

“Ayrı ulus-devlet, federasyon, idari özerklik ve 
kültürel çözümler tarihsel toplum sosyolojisine 
yanıt verememektedir. Bu koşullarda silah bı-
rakma çağrısında bulunuyor ve bu çağrının tarihî 
sorumluluğunu üstleniyorum. Devlet ve toplumla 
bütünleşme adına kongrenizi toplayın, karar alın; 

tüm gruplar silah bı-
rakmalı ve PKK ken-
dini feshetmelidir.”

PKK tarihinde ilk 
defa, örgütün “ku-
rucusu” tarafından 
böyle bir açıklama 
yapılmıştır. PKK içinde 
bu çağrıya uymayan-
lar ve PKK dışında 
iftiralarla sürecin ger-
çekleşmesini engelle-
meye çalışanlar, emin 
olun ABD ve İsrail’in 
bölgesel politikalarını 
desteklemektedir.

Suriye devleti, 
İsrail’in kara kuvveti 

gibi Suriye içinde faaliyet yürüten terör örgütü 
YPG’ye karşı operasyon başlatmışken; ABD ve 
İsrail’in tahrikleriyle İran’da da kanlı iç çatışmalar 
başlamıştır. Şiddet olaylarında 500’ün üzerinde 
İranlının hayatını kaybettiği ifade edilmektedir. 
PKK’nın bazı yayın organlarının “İran’da halkların 
serhildanı (İsyan · Ayaklanma · Başkaldırı) bü-
yüyor” manşeti ve “Rejim boyun eğecek” ifadesi, 
ABD ve İsrail’in tahriklerini destekleyen bir yakla-
şım olarak değerlendirilmektedir.

Cumhurbaşkanı Sayın Erdoğan’ın ve MHP Li-
deri Sayın Devlet Bahçeli’nin sık sık vurguladığı “iç 
cephenin güçlü olması” ifadesinin, çeşitli ülkelerde 
yaşanan gelişmelerden sonra ne kadar hazine 
değerinde olduğu bugün daha net anlaşılmıştır.

“Terörsüz Türkiye” üzerinde ne kadar kara 
propaganda yapılırsa yapılsın, bu süreç bir taviz 
süreci değil; aksine yarım asırdır ayağımızda 
pranga olan terör örgütlerinden kökten kurtulma 
kararlılığıdır.

“Terörsüz Türkiye” sürecine en çok saldıran ve 
geçmişte Suriye üzerindeki terörle mücadele ope-
rasyonlarına karşı çıkma sicili bulunan İYİ Parti 
ve Zafer Partisi, YPG’ye yönelik son operasyonlar 
üzerinden rol kapmaya çalışarak yine bu süreç 
üzerinden MHP’ye saldırmaktadır. Oysa bu süreç-
te atılan her adım birbiriyle bağlantılıdır.

Bu siyaset ahmakları, süreç başlarken MHP Li-
deri Sayın Devlet Bahçeli’nin “Silahlar ya gömüle-
cek ya da silah tutanlar gömülecektir. Yurt içinde 
ve yurt dışında elinde silahla gezen hiçbir caniye 
ve terör örgütüne müsamaha yoktur.” sözlerini 
gerçekten hatırlamıyor mu?

Hatırlamaz olurlar mı? 
Aksi davransalar siyasette nasıl tutunacaklar ki?

Zaman, “Terörsüz Türkiye” sürecine dört elle 
sarılma ve iç cepheyi güçlendirme vaktidir. Karşı 
çıkanlar zaten kimin safında durduklarını açıkça 
belli etmektedir.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’yi iyi dinleyin, iyi 
takip edin…

O, Türk milletini asla yanıltmaz.
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Rekor üstüne rekor!

SERT KARŞILIK 
BULURSUNUZ

Olpak: 2025’e göre 
daha iyi olacağız

Suriye ordusu, terör örgütü YPG/SDG’nin 
Halep’in doğu kırsalındaki tahkimatına 
dikkat çekerek, herhangi bir askeri ey-
leme sert karşılık verileceğini bildirdi.

Venezuela Devlet Başkanı Maduro’yu 
eşiyle birlikte yatak odasından alarak ka-

çıran, Grönland’ı ilhak etmek için senaryolar 
yazan ABD Başkanı Trump, bir kez daha 
İran’ın peşinde. Ülkede yaşanan protesto 
gösterilerini bahane eden Trump, İran’a sal-
dırmak için hazırlık yapıyor. Trump, “Ne za-
man, nerede veya nasıl hareket edecekleri” 
konusunda yorum yapmayacağını bildirdi.

GÖSTERİLERİ BAHANE EDECEK

Birçok bölgede yağmur ve sağa-
nak, yüksek ve iç kesimlerde ise 

kar yağışı bekleniyor. Marmara ile 
iç bölgelerde buzlanma ve don riski 
öne çıkarken, Doğu Anadolu ve Doğu 
Karadeniz’in yüksek kesimlerinde çığ 
tehlikesine karşı vatandaşların dik-
katli ve tedbirli olması istendi. l 03

DİKKATLİ VE TEDBİRLİ OLUN

İran’daki protestolarla ilgili “saat başı” 
rapor alan Trump, İranlı yöneticilerle ilgili 

ise “Onlar lider değiller. Şiddet yoluyla yö-
netiyorlar” ifadelerini kullandı. İran’ın, ABD 
ile müzakere etmeyi teklif ettiği de bildirildi. 
Trump, “Onlarla görüşebiliriz. Bir görüşme 
ayarlanıyor. Ancak ülkedeki gösteriler nede-
niyle görüşmeden önce harekete geçmemiz 
gerekebilir” açıklaması yaptı.l 10

ONLAR LİDER DEĞİLLER

Arakçi, “İran’daki son günlerde meydana 
gelen terör eylemlerinde ABD ve İsrail’in 

müdahalesine dair çok sayıda belge ve ka-
nıta sahibiz” dedi. “Batılı ülkeler, teröristleri 
kınamak yerine polis güçlerimizi kınıyor” 
diyen Arakçi, “Bunlar, Gazze’de 70 binden 
fazla kişinin katledilmesini ve ABD ile İsrail 
tarafından binin üzerinde İran vatandaşının 
öldürülmesini kınamayan ülkelerdir. An-
cak bugün İran’daki teröristleri destekle-
mektedirler” ifadelerini kullandı. l 11
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DEMOKRASİ 
MASKESİ 

DÜŞERKEN
HALEP GERÇEĞİ…BAŞKENTTE 

SU DÜĞÜMÜ!

ALPARSLAN TEKBAŞ 05 BAHADIR ÇOBAN BURAK ÖZCAN06 07

Halep’in doğusunda Meskene ve Deyr 
Hafir çevresinde YPG/SDG’nin konuş-

landığı noktalara yeni silahlı grupların 
ulaştığını belirten Suriye ordusu yet-
kilileri, Suriye ordusunun, söz konusu 
grupların gerçekleştireceği herhangi bir 
askeri hareketi sert bir karşılıkla yanıt-
layacağını vurgulayarak, “Suriye ordusu 
bu gelişmeler karşısında eli kolu bağlı 
kalmayacaktır” ifadesini kullandı. l 10

Dış Ekonomik İlişkiler 
Kurulu (DEİK) Başkanı 

Nail Olpak, 2026 yılı için, 
“2025’e göre daha iyileşmiş, 
nispi anlamda belli rahatla-
maların olacağı bir yıl görü-
yoruz” dedi. Faizlerde yak-
laşık 10 puan, enflasyonda 
da yaklaşık 14 puanlık bir gerileme ile yılın 
kapandığını belirten Olpak, “Artık faizler 
hemen bizim çok istediğimiz seviyelere 
gelecek, enflasyon çok aşağılara inecek 
beklentisi içerisinde olursak gerçekçi 
beklenti olmaz. Görece bir rahatlamanın 
olacağını biliyoruz” diye konuştu. l 04 

Ticaret Bakanlığı, geçen yıl 577 bin 771 
firma ve 41,3 milyon ürünün denet-

lendiğini, fahiş fiyat, haksız ticaret ve 
kanunlara aykırı uygulamalara yönelik 
2 milyar 658 milyon lira idari para cezası 
uygulandığını bildirdi. l 04

Altın ve gümüş fiyatları, ABD Merkez Ban-
kası Fed’e yönelik soruşturma ve jeopoli-

tik gerginlikler sonucu yatırımcının güvenli 
liman arayışı ile yeniden rekor kırdı. l 04

ABD BAŞKANI TRUMP, İRAN’I BIR KEZ DAHA TEHDIT ETTI. İRAN’IN KIRMIZI ÇIZGIYI AŞMAYA 
BAŞLADIĞINI SÖYLEYEN TRUMP, “ÜLKEDE YAŞANAN GÖSTERILER NEDENIYLE GÖRÜŞMEDEN 
ÖNCE HAREKETE GEÇMEMIZ GEREKEBILIR” DIYEREK İRAN’A OPERASYON SINYALI VERDI. 

Kendini ikinci başkan yaptı
Venezuela Devlet Başkanı Maduro’yu kaçıran ve ABD’ye götürüp mah-
keme önüne çıkaran Donald Trump, Truth Social’da paylaştığı bir gör-
selde kendisini ‘Venezuela’nın Başkan Vekili’ olarak tanımladı. Görsel-
de Trump’ın fotoğrafının altında yer alan açıklamalar dikkat çekti.
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Türkiye, Ukrayna üzerinden gelen 
dondurucu soğuk, fırtına ve kar yağışlı 
havanın etkisine girdi. Kar tatili haber-
leri de art arda geldi. İstanbul dâhil çok 

sayıda ilde dün eğitime ara verildi. 

TRUMP, GÖZUNU
iRAN’A DiKTi
ABD’de Venezuela, Küba ve Grönland’ın ardından yeni hedef belirlendi

Müzakereye de
savaşa da hazırız
İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, ülkesinin savaşa da, karşılık-
lı saygı çerçevesinde müzakerelere de hazır olduğunu söyledi.

Abbas Arakçi

Mette 
Frederiksen

Böyle bir şey olursa 
HER ŞEY DURUR

Danimarka Başbakanı Mette Frede-
riksen, ABD Başkanı Donald Trump’ın 

Grönland’a “ihtiyacı olduğunu” yinele-
mesi üzerine, bu konuda “yol ayrımında” 
olduklarını söyledi. Frederiksen, gözle 
görünenden daha büyük bir tehlikenin söz 
konusu olduğuna işaret ederek, “ABD bir 
müttefikini tehdit ederek  NATO iş birliğine 
sırtını çeviriyor. Böyle bir şey yaşanırsa her 
şey durur” ifadelerini kullandı. l 10

Trump: Grönland’ın 
savunması iki köpekli 
kızaktan ibaret l 10

Küba’dan ABD’ye rest
Küba Devlet Başkanı Miguel Diaz-Canel, ABD 

Başkanı Donald Trump’ın Washington ile 
“anlaşma yapmaları” yönündeki çağrısına 
yanıt vererek “Kimse bize ne yapacağımızı 

dikte edemez” ifadelerini kullandı. l 10

DONACAGIZ
Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü 
(MGM), 12-16 Ocak 
günlerine ait hava 
durumu raporunu 
kamuoyuyla 
paylaştı. Rapora 
göre, yurt genelinde 
yağışlı hava etkisini 
gösterecek.

YENI ‘SIGARA’ 
MEVZUATI GELIYOR

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, tütün, 
dijital bağımlılık ve sağlıksız beslenme 

alışkanlıklarıyla mücadelede yeni bir döne-
me girileceğini belirterek, özellikle kapalı 
alanlarda sigara kullanımına yönelik yeni 
mevzuat düzenlemelerinin kısa süre içinde 
Meclis gündemine taşınacağını açıkladı. l 09

Türkiye, demir 
ağlarla örülüyor

Türkiye Cumhuriyeti Devlet Demir-
yolları (TCDD) Genel Müdürü Veysi 

Kurt, ülke genelinde 4 bin 164 kilomet-
relik yeni demir yolu hattının yapımı-
nın devam ettiğini ve 2026’da birçok 
projenin tamamlanacağını bildirdi. l 05

Suriye ordusundan YPG/SDG’ye uyarı:
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HER ÖKSÜRÜKTE 
ANTIBIYOTIK 
       ALINMAZ

Uzmanlar, solunum yolu enfeksiyonlarının 
büyük bölümünün viral kaynaklı olduğunu 
belirterek, doktor kontrolü olmadan antibiyotik 
kullanılmaması gerektiği uyarısında bulundu.

aradeniz Tek-
nik Üniversitesi 

(KTÜ) Tıp Fakültesi 
Dr. Öğretim Üyesi 

Merve Kişioğlu, solunum yolu 
enfeksiyonlarının büyük bölü-
münün viral kaynaklı olduğunu 
belirterek, viral enfeksiyonlarda 
antibiyotik kullanımının yeri 
olmadığını vurguladı.

Kapalı ve kalabalık 
ortamlar riski artırıyor
KTÜ Tıp Fakültesi Çocuk 

Sağlığı ve Hastalıkları Ana-
bilim Dalı’ndan Dr. Öğretim 
Üyesi Kişioğlu, kış mevsiminin 
gelmesiyle çocuklarda solunum 
yolu enfeksiyonlarının daha sık 
görüldüğünü söyledi. Okul, kreş, 
kafe ve restoran gibi kalabalık 
alanlarda daha fazla vakit geçi-
rildiğine dikkati çeken Kişioğlu, 
soğuk hava nedeniyle kapalı 
ortamların yeterince havalan-
dırılamamasının enfeksiyonlara 
zemin hazırladığını ifade etti.

Hasta çocuklar
evde dinlendirilmeli
Hastalık belirtileri gösteren 

çocukların evde dinlendirilme-
sinin önemine değinen Kişioğlu, 
“Hasta çocuklarımızı iyileşene 
kadar birkaç gün okula gönder-
memek, hem onların topar-
lanmasını sağlar hem de diğer 
çocuklara bulaşı engeller” dedi.

Hangi belirtilerde 
doktora başvurulmalı?
Solunum yolu enfeksiyonları-

nın burun akıntısı, öksürük, ateş, 
hâlsizlik ve beslenme bozukluğu 
gibi şikayetlerle ortaya çıktığı-
nı belirten Kişioğlu, 38 derece 
ve üzeri ateş, beslenememe, 
emme güçlüğü, aşırı halsizlik, 
uykudan uyandıran öksürük, 

sıvı alımında ve idrar çıkışında 
azalma gibi durumlarda mutla-
ka bir çocuk hekimine başvu-
rulması gerektiğini söyledi.

Bebeklerde daha 
ağır seyredebilir
Hafif burun akıntısı ve öksü-

rüğü olan, beslenmesi iyi du-
rumdaki bebeklerin evde 24-48 

saat izlenebileceğini dile getiren 
Kişioğlu, okul çağındaki çocuk-
lardan küçük kardeşlere hastalık 
bulaşmasının daha ağır seyrede-
bileceğini ifade etti. Bu dönemde 
grip, soğuk algınlığı, kulak iltihabı, 
bronşiolit ve pnömoni vakalarının 
arttığını kaydetti. Korunmada 
beslenme ve uyku düzeninin öne-
mine değinen Kişioğlu, el hijyeni, 

maske kullanımı ve sınıfların 
düzenli havalandırılmasının da 
etkili önlemler olduğunu söyledi. 
Solunum yolu enfeksiyonlarının 
çoğunun viral kaynaklı olduğu-
na dikkati çeken Kişioğlu, “Viral 
enfeksiyonlarda antibiyotiğin 
yeri yok. Doktor kontrolü olma-
dan antibiyotik kullanılmamalı” 
uyarısında bulundu. (AA)

K

Şanlıurfa'nın Viranşehir İlçe 
merkezine yaklaşık 110 kilo-
metre uzaklıktaki Karatepe 
İlkokulu/Ortaokulu öğretmen-
leri, bir süre önce okul bünye-
sinde müze oluşturma kararı 
aldı. Öğretmenler ve öğren-
cilerin katkılarıyla geçen yıl 
oluşturulan müzede, geçmişte 
kullanılan ve bugün nostaljiye 
dönüşen teknolojik aletler ile 
yöreye ait kültürel değerler 
bir araya getirildi. Müzede eski 
telefonlar, daktilo, siyah beyaz 
televizyonlar, radyolar, fotoğraf 
makineleri, mutfak eşyaları ile 
atasözleri ve deyimlerle ilgili 
materyaller yer alıyor.

Eğitim alanı olarak da 
kullanılıyor
Okul Müdürü Tuba Do-

ğan,  müzenin oluşturulması 
sürecinde herkesin büyük 

emek verdiğini söyledi. Çevre 
okullara örnek olduklarını 
dile getiren Doğan, şunları 
kaydetti: "Müzemizde doğal 
ve kültürel varlıkları, unutul-
maya yüz tutmuş gelenek ve 
göreneklerimizi, günümüzde 
kullanılan teknolojik aletlerin 
yolculuğunu sergiledik. Aynı 
zamanda Bakanlığımızın Dili-
mizin Zenginlikleri Projesi'n-
den de ilham alarak atasöz-
leri ve deyimlerimizin akılda 
kalıcı şekilde açıklamalarıyla 
birlikte öğrencilerimize öğre-
nebilecekleri bir eğitim öğre-
tim ortamı sunduk. Müzemiz 
sadece bir sergi alanı değil, 
aynı zamanda aktif bir eğitim 
öğretim ortamıdır. Öğrencile-
rimiz yaşadıkları coğrafyanın 
doğal ve kültürel zenginlik-
lerini dokunarak, deneyimle-
yerek öğreniyor." Oluşturulan 

alanın ilgi gördüğünü anlatan 
Doğan, çevredeki okullardan 
öğrencilerin de müzeyi ziya-
ret ettiğini ifade etti.

Öğrenciler kültürü 
yaşayarak öğreniyor
Rehber öğretmen Nazlıcan 

Tahtasakal da müzenin oluştu-
rulmasında tüm öğretmenlerin 
katkı sunduğunu belirterek, 
öğrencilerin ilk ziyaretlerindeki 
heyecanın kendilerini mutlu 
ettiğini söyledi.

Öğrencilerden Aynur Çirme, 
daha önce hiç müzeye git-
mediğini, okulda oluşturulan 
müzede eski eşyaları yakın-
dan görmenin kendisini çok 
heyecanlandırdığını dile getirdi. 
Fethiye Kayalı ise kitaplarda 
gördükleri birçok eseri ilk kez 
yakından inceleme fırsatı bul-
duklarını kaydetti. (AA)

Şanlıurfa’nın 
Viranşehir 
ilçesinde kırsal 
bir okulda görev 
yapan öğretmenler, 
kurdukları 
müzeyle kültürel 
değerler ile 
teknolojinin 
geçmişten bugüne 
yolculuğunu 
öğrencilerle 
buluşturuyor.

KIRSAL MAHALLEDEKI ÖĞRENCILERI IÇIN 

OKULA MÜZE 
KURDULAR

Bağlamanın 
sesiyle 

engelleri 
aşıyor

Kırklareli’nin Lüleburgaz ilçesinde 
yaşayan 19 yaşındaki görme engelli 
Taha Ender Toprak, aldığı bağlama 
eğitimiyle görme engellilere yönelik 
konser verme hayalini gerçekleştir-
mek için çalışmalarını sürdürüyor. 
Beyninde tümör tespit edilmesi 
nedeniyle 6 yaşında görme yetisini 
kaybeden Toprak, müzikle hayata 
tutundu. Küçük yaşta beyaz baston 
kullanmaya başlayan Toprak, basto-
nuyla engelleri aşarken bağlamayla 
da duygularını ifade etmeyi öğrendi. 
Lise eğitimini tamamlayan genç 
müzisyen, 7 yıl önce Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürlüğünde açılan 
bağlama kursuna katıldı. Kısa sürede 
bağlama çalmayı öğrenen Toprak, 
eğitimlerine bağlama eğitmeni Gökay 
Dönmez ile devam ediyor. Müziğe 
ilgisinin çocukluk yıllarında başla-
dığını anlatan Toprak, bağlamanın 
kendisi için adeta bir terapi olduğu-
nu belirterek, “Türkülerle kendimi 
ifade ettiğimde çok mutlu oluyorum. 
Bağlama bana güç veriyor” dedi. 
Neşet Ertaş’ı kendisine örnek aldığını 
dile getiren Toprak, görme engellilere 
moral vermek amacıyla konserler 
düzenlemek istediğini söyledi.

Bağlama eğitmeni Gökay Dönmez 
de Taha Ender Toprak’ın azimli 
ve yetenekli bir öğrenci olduğunu 
belirterek, ilerleyen süreçte birlikte 
görme engellilere yönelik konserler 
planladıklarını ifade etti. (AA)

TERZILIKTEN 
NEY USTALIĞINA 

UZANAN YOL
Hatay’ın Dörtyol ilçesinde 
yaşayan 67 yaşındaki Ali 

Karayanık, bahçesinde yetiş-
tirdiği kamışlardan ürettiği 
neyleri yurt içi ve yurt dışındaki 
müzikseverlere ulaştırıyor. Asıl 
mesleği terzilik olan Karayanık, 
2002 yılında hobi olarak başla-
dığı ney yapımını zamanla pro-
fesyonel bir uğraşa dönüştürdü. 
Üretimde kaliteli ham madde 
bulmakta zorlanan Karayanık, 
Çaylı Mahallesi’ndeki evinin 
arkasında bulunan 7 dönümlük 
narenciye bahçesinin 5 dönü-
münü kamış üretimine ayırdı. 
Hasadını yaptığı kamışları uzun 
süre kuruttuktan sonra yontan 
Karayanık, uygun aralıklarla 
delikler açarak ney formunu 
oluşturuyor. Neyin üflenen 

ağızlık kısmı olan başpareleri 
ise portakal ağacından tasarlı-
yor. Kamış toplamanın kendisi 
için hem huzur hem de spor 
anlamına geldiğini belirten Ka-
rayanık, ney yapımının oldukça 
meşakkatli bir süreç olduğu-
nu söyledi. Kamışları dört yıl 
boyunca kuruttuğunu anlatan 
Karayanık, “Kamışı yetiştiriyor, 
kurutuyor ve yıllarca bekle-
tiyorum. Başpareleri de kendi 
yetiştirdiğim portakal ağaçla-
rından yapıyorum” dedi.

Ney yapımında kullanılan apa-
ratlar ile kılıfları da ürettiğini dile 
getiren Karayanık, el emeği ens-
trümanlarını kargo yoluyla Tunus, 
Lübnan, İngiltere ve Almanya 
başta olmak üzere birçok ülkeye 
gönderdiğini ifade etti. (AA)

Yedikuyular Kayak Merkezi’nde 

HEDEF 
600 BIN 
ZIYARETÇI
Güneydoğu Anadolu ve 
Akdeniz bölgelerinin kesişim 
noktasında yer alan Kahra-
manmaraş’taki Yedikuyular 
Kayak Merkezi, yeni sezonda 
600 bin ziyaretçi ağırlamayı 
hedefliyor. Kent merkezine 
13 kilometre uzaklıkta, 2 bin 
300 metre rakımda bulunan 
tesis, Büyükşehir Belediyesi-
nin yaz-kış rekreasyon alanı 
ve kayak projesi kapsamında 
hayata geçirildi.

Toplam 7 kilometre 
uzunluğundaki üç kategorili 
pistiyle sezonu açan Yediku-
yular, kayak, snowboard ve 
kızak tutkunlarını ağırlamaya 
başladı. Bedesteni, bunga-
lovları ve sosyal tesisleriyle 
altyapısını her geçen yıl güç-
lendiren merkez, yeterli kar 
kalınlığıyla bölge halkının ve 
çevre illerden gelen ziyaretçi-
lerin uğrak noktası oldu.

Kayak sporlarının yanı 
sıra ATV safari gibi alter-
natif kış aktivitelerinin de 
yapılabildiği tesiste, bun-
galov rezervasyonlarının 
şubat ayına kadar dolduğu 
bildirildi. Kahramanmaraş 
Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Serdar Atalar, dep-
rem sonrası sosyal yaşamı 
canlandıracak projelere 
önem verdiklerini belirterek, 
sezon sonunda 600 bin ziya-
retçiye ulaşmayı hedefledik-
lerini söyledi. Bu sezon kızak 
pistinin genişletildiğini ve 
kızak sayısının 800’den 1100’e 
çıkarıldığını aktaran Atalar, gü-
venlik önlemlerinin artırıldığını 
ifade etti. Tesisi ziyaret eden 
vatandaşlar ise Yedikuyular’ın 
yeni başlayanlar için de uygun 
ve keyifli bir kayak merkezi 
olduğunu dile getirdi. (AA)

Çıldır Gölü’ne 
gelen turistler 
gönüllerince 

eğleniyor

Yahyalı’da 
halıcılık 30 yıl
 sonra yeniden 

canlandı

Ardahan-Kars sınırında yer alan buzla 
kaplı Çıldır Gölü'nü ziyaret eden turist-
ler, atlı kızak binip, halay çekerek gö-
nüllerince eğleniyor. Dondurucu soğuk-
ların etkisiyle donan gölün yüzeyindeki 
buz kalınlığı yaklaşık 20 santimetreye 
ulaştı. Kışın turistlerin uğrak yeri hâline 
gelen göl, karla kaplı yüzeyiyle yerli ve 
yabancı turistleri ağırlıyor. Günübirlik 
turlarla bölgeye gelen ziyaretçiler, atlı 
kızakla gezinti yapıp buzla kaplı göl 
üzerinde halay çekerek keyifli zaman 
geçiriyor. Atlı kızakçı Alper Topkaya, 
Çıldır Gölü'nün bugünlerde yoğun 
etkinliklere ev sahipliği yaptığını 
belirterek, herkesi donmuş göl üzerine 
beklediklerini söyledi. (AA)

Kayseri’nin Yahyalı ilçesinde geçmişte önemli 
bir geçim kaynağı olan halı dokumacılığı, 
açılan kurs sayesinde yeniden canlanıyor. 
Unutulmaya yüz tutan Yahyalı halısını yaşat-
mak ve gelecek nesillere aktarmak amacıyla 
Şehit Adem İlkkılıç Halk Eğitim Merkezi'nde 
açılan kursa katılan kadınlar, yaklaşık 30 yıl 
sonra tekrar tezgah başına geçti. Kursta 18 
kadın, yün ipleri çamur, asma yaprağı ve ceviz 
kabuğu gibi doğal malzemelerle boyaya-
rak Yahyalı halısını dokuyor. Çocuk yaşta 
öğrendikleri halı dokumaya uzun yıllar ara 
veren kursiyerler, ilmek atarken hem geçmişi 
yad ediyor hem de kültürel mirası yaşatmanın 
mutluluğunu yaşıyor. Halk Eğitim Merkezi 
Müdürü Hatice Yetişen, göreve başladığı 
günden itibaren Yahyalı halısını yeniden 
canlandırmak için yoğun çaba gösterdiklerini 
belirtti. Kursiyer bulmak için ev ev gezdik-
lerini anlatan Yetişen, bugün 10 tezgâhta 
üretimin sürdüğünü söyledi. Kursiyerler ise halı 
dokumayı yeniden öğrenmenin kendileri için 
âdeta bir terapi olduğunu dile getirdi. (AA)
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İLK TAŞI GÜNAHSIZ 
OLANINIZ ATSIN...

Son dönemde Tür-
kiye’de; yolsuzluk, 
rüşvet, kara para 
aklama, kumar, 

suç örgütleri, uyuşturucu 
kullanımı, alkolizm ve 
organize fuhuş gibi alan-
larda sistemli ve ciddi bir 
artış yaşanmaktadır. Bu 
gidişat, sorumluluk duy-
gusu taşıyan ve geleceğe 
dair kaygı duyan herkes 
için artık ertelenemez bir 
toplumsal mesele hâline 
gelmiştir.

Eğer bu çürümeye karşı 
ortak bir hassasiyet ve 
güçlü bir duruş sergilen-
mezse, yarın yeni nesille-
rin içinde büyüyeceği yapı; 
değerlerinden kopmuş, 
ahlaki zemini çökmüş ve 
suçla iç içe geçmiş bir top-
lumsal ağa dönüşecektir.

Bu meselede gördüğüm 
en hayati yanlış ise olay-
lara ve suçlara kişiye göre 
bakma alışkanlığıdır. Ne 
yazık ki bu çarpık bakış 
açısı; bireylerde olduğu 
kadar kurumlarda, siyasi 
partilerde, spor kulüple-
rinde, medyada, iktidarda 
ve muhalefette de kökleş-
miş durumdadır.

Bu zihniyeti özetlemek 
için sıkça kullandığım, 
acı ama gerçekçi bir ironi 
vardır:

lX kişi elma çaldı: Hır-
sız.

lBaşka bir X kişi elma 
çaldı: Hırsız değil.

lNeden?
lÇünkü o X, benim 

arkadaşım. Benim arka-
daşımsa hırsız olmaz; olsa 
da hırsız denmez.

Etrafımızda olup biten-
lere, yaşanan olaylara bir 
bakalım…

Hâkim olan yaklaşım 
çoğu zaman bu değil mi?

Bir başkasının zaafı 
ya da yanlışı söz konusu 
olduğunda arenada aslan 
kesilip yapanı parça-
lıyoruz; ancak mesele 
kendi çevremizden, bize 
yakın biri olunca bir anda 
“görmedim, duymadım, 
bilmiyorum” refleksine 
bürünmüyor muyuz?

Yanındaki yolsuzluk ya-
pıyor, susuyorsun; kendin-
den olmayan biri yapınca 
yerden yere vuruyorsun.

Yanındaki rüşvet alıyor, 

susuyorsun; başkası alın-
ca kıyameti koparıyorsun. 
Yanındaki uyuşturucu 
kullanıyor, görmezden 
geliyorsun; başkası kulla-
nınca infaz ediyorsun. 
Yanındaki alkolizm ve 
organize fuhuş batağına 
saplanmış, susuyorsun; 
başkası aynı suça bula-
şınca ahlâk bekçiliğine 
soyunuyorsun.

Yanındaki kara para 
aklıyor, suç örgütleriy-
le ve çetelerle her türlü 
menfaat ilişkisine giriyor, 
sessiz kalıyorsun; başkası 
yapınca hedef tahtasına 
koyuyorsun.

Yanındaki hücresel 
FETÖ yapılanmalarına 
susuyorsun; başkasının 
çevresindeki FETÖ’cüye 
ise öfke kusuyorsun.

Yanındaki, devletin 
imkânlarını ve siyasi nü-
fuzunu kullanarak iş takip 
ediyor, komisyonculuk 
yapıyor; başkası yaptığın-
da ise birden ahlâk ve etik 
değerleri hatırlıyorsun.

Bütün bu örnekler or-
tadayken, Hz. İsa’nın “İlk 
taşı günahsız olanınız 
atsın” sözündeki gibi, ger-
çekten taş atabilecek biri 
var mı?

Sen, ben, o…
Biz, siz, onlar…
Kim varsa buyursun, 

atsın.
Taş herkesin elinde 

kalır, değil mi?
“Benden olursa ne 

yaparsa yapsın mesele 
değil; başkası yaparsa linç 
et” anlayışı, ne yazık ki 
siyasi parti yandaşlığında 
da ideolojik aidiyetlerde, 
medyada ve birçok ku-
rumda açıkça yaşanmak-
tadır. Aynı zihniyeti birey-
sel ilişkilerde de görmek 
mümkündür; menfaat söz 
konusu olduğunda ilke, 
ahlâk ve vicdan kolaylıkla 
askıya alınabilmektedir.

Bu çifte standardın en 
net sergilendiği alan ise 
sosyal medyadır. Suç aynı 
olmasına rağmen, kişiye 
göre suç muamelesi yapıl-
makta; tepkiler ve yargılar 
tamamen değişmektedir.

Hepimizin hatırladığı bir 
olay var. İktidar bünyesin-
deki bir danışmanın, bir 
aracın içinde uyuşturucu 

kullandığına dair gö-
rüntüler ortaya çıkmıştı. 
CHP’nin başını çektiği 
muhalefet medyası, aylar-
ca bu olay üzerinden ikti-
darı yıpratmak için neler 
yazdı, ne yorumlar yaptı. 
Danışmanın şu yetkiliyle, 
bu yetkiliyle fotoğrafları 
var diye günlerce “Pudra 
Şekeri” geyikleriyle al-
bümler yayımladılar.

Gün geldi, Ankara 
Büyükşehir Belediye-
sinde şef olarak çalışan 
bir kişinin, İstanbul’dan 
Ankara’ya uyuşturucu 
sevkiyatı yaparken yaka-
landığı ortaya çıktı. Üze-
rinde “Ankara Büyükşehir 
Belediyesi Kriz Yönetim 
Merkezi GÖREVLİ” ibareli 
görev kartı bulunan bir 
araçta, uyuşturucuyla 
birlikte yakalanmıştı. O 
kişinin Mansur Yavaş ve 
Meral Akşener’le çekilmiş 
fotoğrafları da daha sonra 
ortaya çıktı.

Söz konusu iktidar olun-
ca seferberlik başlatanlar, 
kendi bünyelerinde yaşa-
nanlar karşısında sus pus 
olmuşlardı. CHP içinde daha 
sonra buna benzer birçok 
örnek daha yaşanmıştı.

Demeye çalıştığım şu-
dur: Özellikle saydığım 
konu başlıkları, herkes 
için kırmızı çizgi olmalıdır. 
Yapan kişinin kim oldu-
ğuna göre davranışları-
mızı ve verilecek cezaları 
değiştirmemeliyiz. “Bana 
yakınsa görme, bana 
uzaksa cezalandır” man-
tığı vicdanlı ve adaletli bir 
yaklaşım değildir.

Yolsuzluk, rüşvet, kara 
para aklama, suç örgütle-
ri, uyuşturucu kullanımı, 
alkolizm ve organize fu-
huş gibi olaylar karşısın-
da, işine geldiği gibi davra-
nan herkes bu toplumun 
çürümesinin sorumluları 
arasında yer almaktadır.

Temiz bir Türkiye’yi bı-
rakacak olanlar, bugünün 
yöneticileridir. Eğitimde, 
ahlakta, adalette, sağlık-
ta, hukukta ve ekonomi-
de güçlü bir yaşam kali-
tesi oluşturarak gelecek 
nesilleri korumalıdırlar. 
Aksi takdirde gidişat, 
açıkça tehlike sinyalleri 
vermektedir.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944

Bursa'nın Nilüfer ilçesindeki bir 
otelde çıkan yangında dumandan 

etkilenen 8 kişi hastaneye kaldırıldı. Ni-
lüfer ilçesi Görükle Dumlupınar Mahallesi 
İskele Sokak'taki 5 katlı bir otelin birinci 
bodrum katında henüz bilinmeyen bir 
nedenle yangın çıktı. Otelde kalan yerli ve 
yabancı misafirler, üst katlara yükselen 
dumandan etkilenerek ihbarda bulundu. 
İhbar üzerine olay yerine çok sayıda polis, 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. Polis 
ekipleri çevrede güvenlik önlemi alırken 
itfaiye ekipleri de yangına müdahale etti. 

Bazı itfaiye ekipleri de sepetli araçlar 
vasıtasıyla vatandaşları odalardan 
tahliye etti. Ekiplerin müdahalesi sonucu 
yangın büyümeden söndürülürken, 
dumandan etkilenen 8 kişi Bursa Uludağ 
Üniversitesi Hastanesine kaldırıldı. 
Ekiplerin bölgedeki çalışması sürüyor.

Soğuk ve kar
eğitimi aksattı
Yoğun kar yağışı, dondurucu soğuk ve buzlanma nedeniyle 

yurdun birçok il ve ilçesinde eğitime ara verilirken, 
Meteoroloji 41 il için sarı kodlu uyarı yayınladı.

ürkiye, Ukrayna 
üzerinden gelen 

dondurucu hava 
dalgasının etkisi 

altına girdi. Soğuk hava, kuv-
vetli fırtına ve yoğun kar yağışı 
yurdun büyük bölümünde 
hayatı olumsuz etkilerken Me-
teoroloji Genel Müdürlüğü 41 il 
için sarı kodlu uyarı yayınladı. 
Olumsuz hava koşulları ne-
deniyle dün birçok il ve ilçede 
eğitime ara verildi.

İstanbul Valiliği, kent genelin-
de beklenen yoğun kar yağışı ve 
buzlanma riski nedeniyle tüm 
eğitim kurumlarında yüz yüze 
eğitime bir gün ara verildiğini 
duyurdu. Resmi ve özel tüm 
okulların yanı sıra halk eğitim 
merkezleri, kurslar ve özel eği-
tim kurumlarının da tatil edildiği 
açıklamada, kamu kurumlarında 
çalışan engelli, hamile ve küçük 
çocuğu bulunan kadın persone-
lin idari izinli sayıldığı bildirildi.

Başkent’te de
durum aynı
Ankara’da ise sadece kırsal 

bölgelerde uygulanan taşı-
malı eğitime dün ara verildi. İl 
genelinde diğer okullarda eğitim 
öğretim faaliyetleri devam etti.

Kar yağışı ve buzlanma 
nedeniyle Afyonkarahisar’ın 
İhsaniye ve Kızılören ilçeleri, 
Tekirdağ, Denizli’nin Çameli 
ilçesi, Ordu’nun Akkuş ilçesi, 

Adana’nın Tufanbeyli ilçesi, 
Elazığ’ın bazı ilçeleri, Kay-
seri’nin Sarız ve Pınarbaşı 
ilçeleri, Yozgat ve dört ilçesi, 
Gümüşhane, Yalova, Malatya, 
Adıyaman’ın üç ilçesi, Diyarba-
kır’ın Çermik ilçesinde taşımalı 
eğitim, Sivas, Bingöl, Kahra-
manmaraş, Kocaeli, Sakarya ve 
Edirne’nin bazı ilçelerinde eği-
tim öğretime bir gün ara verildi.

Buzlanma riskine dikkat!
Tunceli’de ise kar yağışının 

etkisini artırması nedeniyle 
eğitime iki gün süreyle ara ve-

rilmesi kararlaştırıldı.
Valilikler tarafından yapılan 

açıklamalarda, tatil kararlarının 
öğrenci ve vatandaşların can 
güvenliğini sağlamak amacıyla 
alındığı vurgulandı. Yetkililer, 
buzlanma ve don riskine karşı 
sürücüler başta olmak üzere 
vatandaşları dikkatli ve tedbirli 
olmaları konusunda uyardı.

Meteoroloji yetkilileri, soğuk 
ve yağışlı havanın etkisini önü-
müzdeki günlerde de sürdüre-
bileceğini belirterek gelişme-
lerin yakından takip edilmesi 
çağrısında bulundu.

T

Kahta'da feci kaza: 
3 kişi hayatını kaybetti

Adıyaman’ın Kahta ilçesin-
de yolcu otobüsü ile oto-

mobilin kafa kafaya çarpıştığı 
kazada 3 kişi hayatını kaybetti, 
3 kişi yaralandı.

Kaza, dün sabah saatlerinde 
Kahta–Adıyaman kara yolunun 
5’inci kilometresinde meydana 
geldi. Sürücüsünün kimliği he-
nüz belirlenemeyen 02 ACU 651 
plakalı otomobil, karşı yönden 
gelen 02 DG 353 plakalı yolcu 
otobüsüyle çarpıştı. 

Çarpışmanın şiddetiyle 
otomobil hurdaya dönerken yol 
adeta savaş alanına döndü.

İhbar üzerine bölgeye çok 

sayıda sağlık, UMKE ve itfaiye 
ekibi sevk edildi. Ekiplerin yap-
tığı incelemede otomobilde bu-
lunan Mahmut İzci, Zahide İzci 
ve Yusuf İzci’nin olay yerinde 
yaşamını yitirdiği belirlendi. Ha-
yatını kaybedenlerin cenazeleri, 
savcılık incelemesinin ardından 
Adıyaman Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi morguna kaldırıldı. 
Kazada yaralanan 3 kişi ise 
ilk müdahalelerinin ardından 
ambulanslarla Kahta Devlet 
Hastanesine sevk edildi. 

Yaralıların tedavisinin 
sürdüğü öğrenildi. Kazayla ilgili 
soruşturma başlatıldı.

Bursa’da otel yangını:
8 kişi 

hastaneye 
kaldırıldı
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DEİK’in 40. yılını geride bıraktığını hatırlatan 
Nail Olpak, kuruluşun Türkiye’nin dış ekonomik 
ilişkilerinde önemli bir rol oynadığını söyledi. 
Türk-Amerikan İş Konseyi ile başlayan çalışmaların 
bugün 153 iş konseyi ile sürdüğünü belirten Olpak, 
Afrika, Avrupa, Orta Doğu-Körfez, Asya-Pasifik, 
Avrasya ve Amerika bölgelerindeki kapsamlı 
networklerine dikkat çekti. Olpak, yaklaşan kurul 
seçimlerine ilişkin olarak, “Yeni arkadaşlarımız 
görevlerini alsınlar, ardından onlarla birlikte oturup 

rotayı birlikte çizeceğiz. DEİK’in 
özelliği de budur; tek 

başına başkan rotayı 
çizmez” dedi. Avrupa 

gündeminin DEİK 
için öncelikli 
olmaya devam 
edeceğini söyleyen 
Olpak, yönetim 

kurulu ve iş konseyi 
başkanlarıyla iş birliği 

içinde yol haritasını be-
lirleyeceklerini söyledi.

DEİK’IN 40. YILI
VE KURUL SEÇIMLERI

43,135
%0,01

50,404
%0,36

6367,06
%1,85

12,315
%0,94

62,879
%-0,74

ÜNIVERSITELILER 
BU YIL GODIVA 

IÇIN YARIŞACAK

REKOR KIRDI

bizz@kampüs, 15. yılında üniversite öğren-
cilerini küresel çikolata markası GODIVA için 

pazarlama fikirleri geliştirmeye davet ediyor. 3. ve 
4. sınıf ile yüksek lisans öğrencilerinin katılabileceği 
yarışmada takımlar, “Fikirlerinle Işılda” sloganıyla 
yenilikçi projeler sunacak. Başvurular 9 Şubat’a 
kadar bizzkampus internet sitesinden yapılabilecek. 
İlk 50 takım sunumlarını detaylandıracak, finalde 
ise ilk 10 takım jüri karşısına çıkacak; birinciye 125 
bin, ikinciye 100 bin, üçüncüye 75 bin lira ödül ve 
uzun dönem staj hakkı verilecek. pladis TURCA 
İnsan Kaynakları Başkan Yardımcısı Eylem Özgür, 
bizz@kampüs’ün gençlerin stratejik düşünme, 
yaratıcı sunum ve planlama gibi 
yetkinliklerini geliştirmelerine 
fırsat sunduğunu söyledi. 
pladis TURCA Pazarlama Üst 
Yöneticisi Mustafa 
Kabakçı da GODIVA 
ile çalışmanın, 
gençlerin marka 
yönetimi ve de-
neyim tasarımı 
konularında 
somut deneyim 
kazanmalarını 
sağladığını 
belirtti.

İKİLİ TİCARET 
İYİLEŞİYOR 
HEDEF
BÜYÜYOR
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ABD ile ticaret hacminin 35 milyar dolara 
ulaştığını, 100 milyar dolarlık hedefin ise 
uzak olmadığını belirten Dış Ekonomik 
İlişkiler Kurulu Başkanı Nail Olpak, iliş-
kilerdeki iyileşmenin Türkiye için yeni 
ticaret fırsatları yaratabileceğini söyledi.

Ticaret Bakanlığı, 2025 yılında 577 bin 771 firma ve 41,3 milyon ürünün 
denetlendiğini açıkladı. Fahiş fiyat, haksız ticaret ve kanuna aykırı uygu-

lamalar nedeniyle toplam 2 milyar 658 milyon lira idari para cezası uygu-
landı. Bakanlık, denetimlerin vatandaşların ekonomik refahını korumak 

ve piyasa istikrarını sağlamak amacıyla yürütüldüğünü belirtti. Sadece 
fahiş fiyat uygulamaları için 296 milyon lira, otomotiv sektöründe 200 
milyon lira, emlak sektöründe 91,5 milyon lira, kuyumculukta ise 19,3 

milyon lira idari para cezası kesildi. Tüketici sözleşmeleri, reklam ve 
ürün güvenliği denetimlerinde 616,1 milyon lira ceza uygulanırken, 

İstanbul’da 10,9 milyon, Ankara’da 8,1 milyon ve Antalya’da 5,8 milyon 
ürün denetlendi. Bakanlık, 2025’te gıda, sigorta, finans, inşaat ve 

kimyasal sektörlerinde 227 firmaya toplam 13,2 milyar lira Rekabet 
Kurumu cezası uygulandığını ve iç piyasa dengesini korumak  

için denetimlerin devam edeceğini vurguladı. AA

FAHIŞ FIYATA 
REKOR CEZA
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OTEL VE RESTORANLARDA
AYRICALIKLI HİSSETMENİN
YOLU TEB'DE 
Yurt içi ve yurt dışı otel ve restoran harcamalarınıza %20’ye varan
indirimle, ayda toplam 8.000 TL’ye varan indirim ayrıcalığı
sizi bekliyor. Hemen başvurun, kartınız size gelsin.

varan indirim

Tüm otel ve 
restoran

harcamalarında

ayda
8.000 TL’ye

TEB Infinite ve TEB Signature Kredi Kartları’nın sağlayacağı ayrıcalıklardan kazanım oranları, işlem bazında ve 
aylık maksimum kazanım tutarları kart bazında ve bankamızda değerlendirdiğiniz varlığınıza göre değişiklik 
göstermektedir. TEB Signature Kredi Kartları için indirim sadece yurt içi otel ve restoran harcamalarında 
geçerlidir. TEB Infinite Kredi Kartları için indirim yurt içi ve yurt dışındaki tüm otel ve restoran harcamalarında 
geçerlidir. Seyahat acentaları üzerinden yapılan otel ödemeleri dahil değildir. Fast food harcamaları dahil değildir. 
Kartınıza ait ayrıcalıklarınıza CEPTETEB Mobil Uygulaması’ndan kolaylıkla erişebilirsiniz. Detaylı bilgi için 
teb.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.

TEB Infinite Card başvurunuzu CEPTETEB Mobil, İnternet Şubesi, 
TEB Telefon Şubesi ve TEB Şubeleri üzerinden yapabilirsiniz.
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Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu 
(DEİK) Başkanı Nail Olpak, ABD 
ile Türkiye arasındaki ikili ticaret 
hacminin geçen yıl yaklaşık 35 
milyar dolara yükseldiğini belirte-
rek, ilişkilerde gözlenen iyileşme-
nin ticari gelişmeler için önemli 
fırsatlar yaratabileceğini söyledi. 

Hem risk hem fırsat
Olpak, İstanbul Finans Merke-

zi’nin katkısıyla Anadolu Ajansı 
(AA) Finans Masası’na yaptığı 
değerlendirmede, küresel ticarette 

korumacılık ve ticaret savaşları-
nın yeni bir olgu olmadığını vurgu-
ladı. ABD Başkanı Donald Trump’ın 
ilk başkanlık döneminde Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan ile 
belirlenen 100 milyar dolarlık tica-
ret hedefine dikkat çeken Olpak, 
DEİK bünyesinde Türk-Amerikan 
İş Konseyi aracılığıyla bu hedefe 
yönelik çalışmalar yürütüldüğünü 
söyledi. ABD Ticaret Bakanı’nın 
Türkiye ziyaretinde, ABD’nin Çin’e 
verdiği dış ticaret açığını azaltma 
sürecinde Türk iş dünyasının daha 

fazla rol alabileceğinin dile geti-
rildiğini ifade eden Olpak, “Geçen 
yıl itibarıyla ABD, Çin’e verdiği 
dış ticaret açığını yüzde 50’nin 
üzerinde azalttı. Bu durum Türkiye 
için hem risk hem fırsat yaratıyor” 
ifadelerini kullandı.

İngiltere ile kritik süreç
Olpak, ABD ile ticaretin uzun 

yıllar 20 milyar dolar seviye-
sinde seyrettiğini hatırlatarak, 
“Sayın Trump ile Sayın Cum-
hurbaşkanımızın belirlediği 100 
milyar dolarlık hedef sonrası 
geçtiğimiz yılı yaklaşık 35 mil-
yar dolar seviyesinde kapattık. 
Bu, iki katına yakın bir büyüme 
demek. 100 milyar dolar uzak bir 
hedef değil” dedi. S-400 ve F-35 
başlıklarındaki olumlu gelişme-

lerin de ticarete katkı sağlayabi-
leceğini vurgulayan Nail Olpak, 
Avrupa ile altyapı uyumu, uzun 
vadeli ortaklıklar ve doğrudan 
yatırımlar açısından Türkiye’nin 
stratejik avantajını koruduğunu 
söyledi. Lojistik üstünlüklerin 
önemine dikkat çeken Olpak, 
Gümrük Birliği’nin güncellenme-
sine yönelik çabaların sürdürü-
leceğini belirtti. İngiltere’nin 
Türkiye için önemli bir 
ticaret partneri olduğunu 
belirten Olpak, Brexit 
sonrası imzalanan 
Serbest Ticaret Anlaş-
ması ve Londra’daki 
JETCO sürecine dair 
güncellemelerin Türkiye 
açısından kritik olduğunu 
söyledi. (AA) Nail Olpak

PIYASALARIN GÖZÜ 
FAIZ KARARINDA

ALTIN FIYATLARI TARIHI SEVIYEDE

Yerli yatırımcıların varlıkları

Piyasalar, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasının 
(TCMB) 22 Ocak Perşembe günü açıklayacağı yılın 

ilk faiz kararına kilitlendi. Ocak ayında netleşen 
ücret artışları ve yeni fiyat tarifelerinin ardından, 

yatırımcılar bankanın sıkı para politikası 
duruşunu sürdürüp sürdürmeyeceğini yakından 

takip ediyor. Ekonomistler, faiz kararının yanı 
sıra, karar metnindeki yönlendirmelerin iç 

talep, likidite yönetimi ve hizmet enflasyonu 
üzerindeki olası etkiler açısından kritik önemde 

olduğunu belirtiyor. Karar öncesinde küresel 
merkez bankalarının hamleleri de Türkiye’ye 

yönelik sermaye akışları ve döviz kuru stabilitesi 
açısından yakından izleniyor.

Yerli yatırımcıların pay senedi varlıkları 2025’te bir önceki 
yıla göre yüzde 32,1 artarak 4 trilyon 762 milyar liraya 
yükseldi. Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği (TSPB) verilerine 
göre, aynı dönemde yerli yatırımcıların toplam finansal 
varlıkları yüzde 48 artışla 44 trilyon 215 milyar liraya ulaştı. 
Yabancı yatırımcıların pay senedi varlıkları ise yüzde 28,6 
artarak 2 trilyon 710 milyar liraya çıktı. Toplam pay senedi 
portföyünün yüzde 63,7’si yerli, yüzde 36,3’ü yabancı 
yatırımcılara ait bulunuyor. Buna karşın Borsa İstanbul pay 
senedi piyasasındaki yatırımcı sayısı hafif düşerek 6,5 mil-
yona gerilerken, yatırım fonu yatırımcı sayısı 5,4 milyondan 
5,7 milyona yükseldi. Yerli yatırımcıların TL mevduatları 15,6 
trilyon, döviz tevdiatları ise 5,8 trilyon liraya ulaşırken; ya-
bancı yatırımcıların kıymetli madenler depo hesaplarındaki 
portföyü yüzde 183 artışla 118 milyar lirayı buldu.

Altın piyasası 2025’te tarihi bir yükseliş 
yaşadı. Spot altın fiyatı yıl içinde 4 bin 

531 dolara çıkarak yıllık yüzde 74 artış gösterdi. 
Uzmanlar, Fed’in faiz indirimleri, doların zayıf-
laması, jeopolitik riskler ve yatırımcı talebinin 
yükselişte etkili olduğunu belirtiyor. Merkez 
bankaları yıl boyunca yaklaşık 900 ton altın alır-
ken, asıl fiyat artışı ABD’li kurumsal yatırımcıların 

altın ETF’lerindeki talebinden kaynaklandı; global 
ETF’ler 800 tonu aşkın giriş kaydetti. Bireysel 
yatırımcıların külçe ve madeni altın alımları 
da yaklaşık bin 200 tonla fiyatları destekledi. 
Uzmanlar, önümüzdeki dönemde Fed politikaları, 
jeopolitik gelişmeler ve dolar hareketlerinin altın 
fiyatlarını belirleyeceğini vurguluyor, yükselişin 
yapısal bir trend olarak sürebileceğini belirtiyor.

Mustafa Kabakçı

ABD İLE TİCARET HACMİ 100 MİLYAR DOLARA ULAŞABİLİR



5EKONOMi
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Veysi Kurt, Türkiye’de günlük ortalama 1.500 
tren işletildiğini belirterek, demir yollarının 
uluslararası taşımacılıkta yüksek kapasite, enerji 
verimliliği ve düşük maliyet avantajı sunduğunu 
vurguladı. Demir yollarının ülke içi ulaşımı 
sağlamakla kalmayıp, Türkiye’yi küresel ticaret 
ağlarına bağlayan stratejik bir altyapı olduğunu 
kaydeden Kurt, “TCDD’nin rolü yalnızca tren 
işletmek değil; uluslararası koridorların Türkiye 
içindeki omurgasını kurmak, modernize etmek 
ve işletilebilir hâle getirmektir” dedi. Kurt, 
TCDD’nin 2026’da birçok projenin tamamlana-
cağı, yapımı süren projelerin devam edeceği ve 
yeni yatırımların yatırım programına alınacağı 
kritik bir yıl olacağını belirterek, “Bu adımlar, 
Türkiye’nin demir yolunu hem ulusal ulaşımın 
hem de bölgesel ve küresel lojistik ağların 
ana omurgası hâline getirme hedefini ileriye 
taşıyacak” ifadelerini kullandı.

DEMIR YOLU SADECE 
ULAŞIM DEĞIL 
STRATEJIK OMURGA

13 OCAK 2026  
SALI

A nkara, 2026 
yılının başında ne 
yazık ki modern 
bir başkente 

yakışmayan görüntülerle 
ülkemiz gündemine yeniden 
geliyor. Bir yanda ellerinde 
bidonlarla su sırasına giren 
vatandaşlar, diğer yanda 
ise bu krizi “kim haklı” 
kavgasına dönüştüren bir 
siyasi kutuplaşma... 

Ancak gerçekler, 
sloganların ve sosyal 
medya paylaşımlarının çok 
ötesinde, toprağın altında 
yatan ihmallerde gizli…

Tarım ve Orman 
Bakanı İbrahim Yumaklı, 
geçtiğimiz günlerde Ankara 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mansur Yavaş’a 
yönelik oldukça sert ama bir 
o kadar da teknik bir uyarıda 
bulundu: “Algıyı değil, suyu 
yönetin!” Sayın Bakan’ın bu 
çıkışı, aslında Türkiye’deki 
yerel yönetim anlayışının 
en büyük çıkmazına 
parmak basıyor. Vatandaşın 
çeşmesinden su akıtmak 
bir lütuf değil, belediyenin 
varlık sebebidir.

Ankara’nın su krizini 
anlamak için sorumluluk 
alanlarını netleştirmek 
gerekiyor. DSİ, devasa 
barajlar inşa ederek 
Ankara’ya “ham su” 
ulaştırmakla yükümlü. 
Gerede Sistemi’nden 
Kesikköprü’ye kadar 
devlet, üzerine düşen 
stratejik yatırımı yapmış 
durumda gibi görünüyor. 
Ancak Bakan Yumaklı’nın 
da altını çizdiği üzere; 
“Vatandaşlarımızın 
ihtiyaç duyduğu içme 
suyunu sağlama görevi ve 
sorumluluğu belediyelere 
aittir.”

Peki, DSİ’nin barajlara 
kadar getirdiği suya 
Ankara’da ne oluyor? Cevap 
maalesef vahim: Kayıp-
kaçak oranı. DSİ’nin teslim 
ettiği suyun neredeyse üçte 
biri, bakımsız şebekeler 
yüzünden vatandaşa 
ulaşmadan toprağa sızıyor.

Ankara Büyükşehir 
Belediyesi’nin (ABB) son 
dönemdeki faaliyetlerine 
baktığımızda, enerjinin 
yanlış yere kanalize 
edildiğini görüyoruz. Bir 
belediye yönetimi, asli 
görevi olan şebeke yenileme 
ve altyapı yatırımlarını 
bitirmeden; enerjisini 
peyzaj alanlarına, sosyal 
medya görsellerine veya 
Tarım Bakanlığının görev 
alanına giren yayla ve mera 
alanlarında hayvanlar 
için içme suyu teknesi 
montajı, selektör tesisi, suni 
tohumlama, aşı, ilaç, ilaçlı 
tedavi, cerrahi müdahale, 
sebze fidesi dağıtımı, 
mobil küçükbaş yıkama 
makinesi, arı kovanı ve 
çiftçi eğitimleri gibi alanlara 

harcamamalıdır.
Belediye, bir Tarım 

Bakanlığı gibi davranıp 
çiftçi eğitimi ve 
destekleriyle meşgul 
olurken, kendi uzmanlık 
alanı olan ASKİ yatırımlarını 
ihmal etmemelidir. Bugün 
başkent sokaklarında 
çukurlar, trafik çilesi ve 
susuzluk konuşuluyorsa; bu, 
önceliklerin karıştırıldığının 
en açık kanıtıdır.

2026 yılında Türkiye 
Cumhuriyeti’nin 
başkentinde vatandaşları 
bidonlara mahkûm 
edilmemeli. “Kaynak 
yetersizliği” veya “merkezi 
hükümet engellemesi” gibi 
bahanelere sığınma işleri 
bırakılmalıdır. Hem içme 
ve kullanma suyu için hem 
de tarımsal sulama için su 
yönetimi; bahane üretme 
değil, planlama, yatırım ve 
hesap verebilme işidir.

Objektif bir bakışla 
söylemek gerekirse; 
Ankara’nın su krizi 
sadece “yağmur yağmadı” 
denilerek geçiştirilemez.

Belediye asli görevine 
dönmeli: Peyzaj ve tali 
projeler durdurulmalı, 
tüm bütçe kayıp-kaçak 
oranını düşürecek altyapı 
hamlesine ayrılmalıdır.

ASKİ, DSİ ile “siyasi rakip” 
gibi değil, çözüm ortağı gibi 
çalışmalıdır.

“Neden su yok?” 
sorusuna “Baraj 
yapmadılar” diyerek cevap 
vermek, halkın aklıyla alay 
etmektir.

Son söz: Gelecek 
seçimleri değil, gelecek 
nesilleri düşünen bir 
belediyecilik; bugün 
Ankara’nın en büyük 
ihtiyacıdır. Bunun yolu da 
yeni polemiklerden değil; 
kayıp-kaçakla gerçek 
bir mücadeleden, şeffaf 
verilerden, tasarrufu 
zorunlu kılan politikalardan 
ve DSİ ile belediye arasında 
siyasi değil teknik bir iş 
birliğinden geçer.

Ankara’nın su meselesi 
bir partinin, bir ismin 
ya da bir dönemin 
meselesi değildir. Bu 
mesele, yönetilmezse 
kronikleşecek; yönetilirse 
çözülebilecek kadar da 
ciddidir.

Ve unutulmamalıdır:
Bir şehir susuz kalıyorsa, 

önce gökyüzüne değil, 
aynaya bakmak gerekir.

Kalın sağlıcakla…

BAŞKENTTE 
SU DÜĞÜMÜ!

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

TCDD Genel Müdürü Veysi Kurt, Türkiye genelinde 4 bin 164 kilometrelik yeni 
demir yolu hattının yapımının sürdüğünü belirterek, 2026 yılında birçok yük-

sek hızlı tren ve konvansiyonel hat projesinin tamamlanacağını söyledi.

DEMIR AĞLAR 
GÜÇLENIYOR

Türkiye Cumhuriyeti Devlet De-
miryolları (TCDD) Genel Müdürü 
Veysi Kurt, ülke genelinde 4 bin 
164 kilometrelik yeni demir yolu 
hattının yapımının sürdüğünü ve 
2026’da birçok projenin tamam-
lanacağını açıkladı. Kurt, 2025 yılı 
faaliyetlerini ve 2026 hedeflerini 
değerlendirirken, geçen yılın 
demir yolu yatırımlarının sahaya 
güçlü şekilde yansıdığı bir dönem 
olduğunu belirtti. Hem yüksek 
hızlı tren (YHT) hem de konvansi-
yonel hatlarda önemli ilerlemeler 
kaydedildiğini ifade eden Kurt, 
deprem bölgelerindeki hatların 
onarımı, modernizasyon çalış-
maları ve yeni lojistik merkez-
lerin devreye alınmasıyla demir 
yolu altyapısının daha güvenli ve 
dayanıklı hâle geldiğini söyledi.

Türkiye’nin demir yolu ağının 
toplam uzunluğunun 13 bin 919 
kilometreye ulaştığını aktaran 
Kurt, “Bunun 2 bin 251 kilomet-
resi, 2002 yılında başlatılan yük-
sek hızlı tren yatırımlarıyla inşa 
edilen YHT hatlarından oluşuyor. 

Önemli olan yalnızca hat 
uzunluğundaki artış değil, ağın 
teknik kapasitesindeki köklü 
iyileşmedir. Mevcut demir yolu 
ağımızın yüzde 52’sini elektrik-
li, yüzde 61’ini ise sinyalli hâle 
getirdik” dedi. Kurt, 2002’de bu 
oranların elektrikli hatlarda yüzde 
19, sinyalli hatlarda yüzde 23 se-
viyesinde olduğunu hatırlatarak, 

kaydedilen ilerlemenin güvenli, 
verimli ve çevreci bir demir yolu 
işletmeciliğine geçişteki mesafeyi 
ortaya koyduğunu söyledi.

Yatırımlar hız kesmiyor
TCDD’nin 2025 için tahsis edilen 

97,2 milyar liralık yatırım ödeneği-
nin yüzde 98’inin fiziki ilerlemeye 
dönüştürüldüğünü belirten Veysi 
Kurt, “2003-2025 döneminde 
demir yolu sektörüne 65,9 milyar 
dolarlık yatırım yapıldı. Bu güçlü 
yatırım kapasitesiyle bugün ülke 
genelinde 146 projeyi eş zamanlı 
yürütebilen bir kurumsal yapıya 
sahibiz” dedi.

Kritik hatlarda 
yoğun çalışma
Kurt, Ankara-İzmir Hızlı 

Tren Projesi’nde altyapı ve tünel 
çalışmalarında yoğun bir tempo 

yakalandığını, Mersin-Ada-
na-Osmaniye-Gaziantep Hat-
tı’nın Türkiye’nin en yoğun sana-
yi ve ihracat bölgelerini birbirine 
bağlayan kritik bir proje olduğu-
nu ifade etti. Karaman-Ulukışla 
Hattı’nda altyapı çalışmalarının 
yüzde 99,8 tamamlandığını ve 
testlerin ardından hızlı tren işlet-
meciliğine geçileceğini açıkladı. 

Siirt-Kurtalan Yeni Demir 
Yolu Projesi’nin yapımına 2025 
yılında başlandığını, Malat-
ya-Gölbaşı-Narlı Hattı’nın ise 
depremler sonrası yeniden 
hizmete alındığını belirten Kurt, 
iltisak hatlarının da öncelik-
li yatırım alanları arasında 
olduğunu söyledi. 2025’te 11,9 
kilometre iltisak hattı tamam-
lanırken, 10 iltisak hattında 
163,8 kilometrelik yapım çalış-
masının sürdüğü aktarıldı.

İŞSIZLIK SIGORTASI FONU %75 BÜYÜDÜ

Kruvaziyer yolcu sayısı zirvede
GENÇLER AGENTIC AI ILE GELECEĞI KODLADI

YENILENEBILIR 
ENERJIDE GÜÇLÜ YILHEKTAŞ ESG’DE DÜNYA IKINCISI

İşsizlik Sigortası Fonu’nun varlık büyüklüğü 
2025 yılında yüzde 75 artarak 628 milyar 479 

milyon liraya ulaştı. Fon, 2024 yılını 358 milyar 
971 milyon lira varlıkla kapatmıştı. İsteği dışında 
işsiz kalan sigortalılara destek sağlamak amacıyla 
kurulan fon, işçi, işveren ve devlet katkılarıyla 
büyümesini sürdürdü. Geçen yıl fon gelirlerinin 

259 milyar lirası işçi ve işveren primlerinden, 
83 milyar lirası devlet katkısından, 151 milyar 
lirası ise faiz gelirlerinden oluştu. 2025’te fondan 
işsizlere 80 milyar 650 milyon lira işsizlik ödeneği 
ödenirken, teşvik ve destekler için 97 milyar 231 
milyon lira, aktif iş gücü programları için 43 milyar 
762 milyon lira kaynak aktarıldı. Mart 2002’den 

2025 sonuna kadar işsizlik ödeneğine 22,5 milyon 
kişi başvururken, 12,1 milyon kişi ödenek almaya 
hak kazandı. Bu dönemde toplam 173,8 milyar lira 
ödeme yapıldı. Yeni asgari ücretle birlikte işsizlik 
ödeneği tutarları da arttı. Buna göre, 2026’da 
işsizlik ödeneği aylık en düşük 13 bin 111 lira, en 
yüksek 26 bin 223 lira olarak uygulanacak. AA

Türkiye, 2025’te yaklaşık 2 bin megavatlık yeni rüzgâr 
enerjisi kurulumu ile son 15 yılın en yüksek performansını 
gerçekleştirdi. Böylece elektriksel kurulu güç 14 bin 700, 
mekanik kurulu güç 15 bin megavatı aştı. Türkiye Rüzgâr 
Enerjisi Birliği (TÜREB) Başkanı İbrahim Erden, 2026’da 
rüzgar santrallerinin devreye alınması ve ilk depolamalı 
tesislerin hayata geçirilmesinin öngörüldüğünü söyledi. 
Erden, yenilenebilir enerji yatırımlarında öngörülebilirlik 
ve finansman sürdürülebilirliğinin önemine dikkat 
çekti. Erden, “Türkiye’nin 2035 ve 2053 enerji hedefleri 
doğrultusunda yenilenebilir enerji, enerji dönüşümünün 
merkezinde olacak. Hedeflere istikrarlı adımlarla 
ilerlemek kritik” ifadelerini kullandı.

Kredi Kayıt Bürosu (KKB) tarafından 
düzenlenen KKB Hackathon: Agentic AI 

büyük finalle sona erdi. 31 Ekim-16 Kasım 2025 
tarihleri arasında başvuruları alınan yarışmaya 
1.200 öğrenci ve 314 takım katıldı. Ön eleme 
ve çalıştaylar sonucunda 50 takım yarı finale 
yükseldi. Yarı finalistler, KKB’nin yerli bulut 
altyapısı Kloudeks üzerinden Agentic AI tabanlı 
çözümler geliştirdi. Değerlendirme sürecinde 
de yapay zekâdan yararlanıldı ve finale 12 

takım kaldı. Finalde, Vector Minds birincilik 
ödülünü 150.000 TL ile kazanırken, Zihin Code 
100.000 TL, Sava, Pluribus ve Gondolin Labs 
ise 50.000 TL’lik ödülleri aldı. Diğer finalistler 
15.000 TL motivasyon ödülüyle ödüllendirildi. 
KKB İnsan Kaynakları ve Kurumsal İletişim 
Genel Müdür Yardımcısı Nil Durukanoğlu, 
hackathonun gençlerle birlikte teknoloji 
ekosistemini güçlendirme hedefini vurguladı 
ve etkinliği “bir başlangıç” olarak nitelendirdi.

OYAK Kimya Tarım şirketlerinden 
HEKTAŞ, Londra Borsası Grubu 

(LSEG) tarafından gerçekleştirilen 
çevresel, sosyal ve yönetişim 
(ESG) sürdürülebilirlik derece-
lendirmesinde tarım kimyasalları 
sektöründe dünya ikincisi oldu. 
Şirketten yapılan açıklamaya göre, 
HEKTAŞ sürdürülebilirlik, çevreye duyarlı 
üretim ve yenilikçi Ar-Ge çalışmalarıyla 78 
puan alarak uluslararası arenada sektörünün önde 
gelen firmalarını geride bıraktı. HEKTAŞ Genel Mü-
dürü Enis Emre Terzi, elde edilen başarının doğaya 
duyulan saygının ve sürdürülebilir üretim anlayı-

şının bir sonucu olduğunu belirterek, 
“Bu dereceyi sürdürülebilirlik yol-

culuğumuzda önemli bir dönüm 
noktası olarak görüyoruz” dedi. 
Terzi, şirketin ESG performansıyla 
Borsa İstanbul Sürdürülebilirlik 

Endeksi’ne girmek için gerekli 
tüm kriterleri karşıladığını ve tarım 

kimya sektöründe bu endekse giren 
ilk şirket olduklarını ifade etti. HEKTAŞ’ın, 

önümüzdeki dönemde karbon ayak izi hesapla-
maları, sürdürülebilir tedarik zinciri uygulamaları 
ve çevre bilincini artırmaya yönelik çalışmalarına 
hız vereceği bildirildi.

Türkiye limanlarına gelen kruvaziyer yolcu 
sayısı 2025 yılında 2 milyon 138 bin 136’ya 

ulaşarak son 12 yılın en yüksek seviyesine çıktı. 
Böylece, 2013’ten sonra ilk kez 2 milyon yolcu sınırı 
aşıldı. Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu, kruvaziyer gemi sayısının 2024’e göre yüzde 15,1 

artışla 1375’e yükseldiğini, yolcu sayısının ise yüzde 
13,2 arttığını açıkladı. Aralık 2025’te 40 bin 773 yolcu 
ile ay bazında da rekor kırıldı. Kruvaziyer turizminde 
Kuşadası Limanı zirvedeki yerini korudu. 2025’te 617 
gemi ve 995 bin 843 yolcuya ev sahipliği yapan Kuşa-
dası’nı, İstanbul limanları ve Bodrum Limanı izledi.

OTOMOTIV IHRACATINI
5 IL SIRTLADI

33,5 MILYON DOLARA ULAŞTI
BAL IHRACATI

Türk otomotiv sektörü, 2025 yılında ihracatta yüzde 
11,6 artışla 41,5 milyar doları aşarak tüm zamanların 
rekorunu kırdı. Sektör ihracatının yüzde 89’u ise 
Kocaeli, Bursa, İstanbul, Sakarya ve Ankara’dan 
gerçekleştirildi. Uludağ Otomotiv Endüstrisi İhracatçıları 
Birliği verilerine göre, otomotiv sektörü 2025’i 41 
milyar 521 milyon dolarlık ihracatla kapatarak Türkiye 
ihracatının yüzde 17,5’ini oluşturdu. İller bazında ilk 
sırada yer alan Kocaeli’nin otomotiv ihracatı yüzde 30,5 
artışla 12,3 milyar dolara yükseldi. Bursa yüzde 20,1 
artışla 9,2 milyar dolar, İstanbul ise 8,6 milyar dolarlık 
ihracatla ilk üçte yer aldı. Sakarya’dan yapılan otomotiv 
ihracatı 5 milyar doların altına gerilerken, Ankara yüzde 
30’un üzerindeki artışla 1,9 milyar dolara ulaştı. Beş ilin 
toplam otomotiv ihracatı 37 milyar dolara yaklaştı.

İzmir 979 milyon dolarlık ihracatla altıncı sırada 
yer alırken, Adana, Manisa, Konya, Samsun ve Tekir-
dağ’ın da aralarında bulunduğu birçok il 100 milyon 
doların üzerinde otomotiv ihracatı gerçekleştirdi.

Türkiye’nin bal ihracatı, 2025 yılında yüzde 4 artışla 33 
milyon 524 bin dolara yükseldi. Ürün, 51 ülke ve serbest 
bölgede alıcı buldu. Doğu Karadeniz İhracatçılar Birliği 
(DKİB) verilerine göre, en fazla bal ihracatı ABD’ye 
(11,3 milyon dolar), Almanya’ya (5,4 milyon dolar) 
ve Birleşik Krallık’a (2,9 milyon dolar) yapıldı. 2025’te 
Cibuti, Polonya, Norveç, Danimarka ve bazı diğer 
ülkelere de bal ihracatı başladı. DKİB Yönetim Kurulu 
Başkanı Saffet Kalyoncu, “Türk balının dünya sofrala-
rında daha fazla yer almasını istiyoruz. Katma değeri 
yüksek, coğrafi işaretli ve organik sertifikalı ürünlerle 
ihracatımızı artırmayı hedefliyoruz” dedi.

Enis Emre Terzi

İNŞAAT MALIYETLERI 
KASIMDA YÜKSELDI

İnşaat maliyet endeksi, Kasım 2025’te aylık 
bazda yüzde 1,14, yıllık bazda ise yüzde 23,93 

artış gösterdi. Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) 
verilerine göre, aylık artışta malzeme endeksi 
yüzde 1,7, işçilik endeksi yüzde 0,12 yükseldi. Yıllık 
bazda ise malzeme maliyetleri yüzde 20,48, işçilik 
maliyetleri yüzde 30,98 arttı. Bina inşaatı maliyet 
endeksi kasım ayında yıllık yüzde 23,5 artarken, 
bina dışı yapılar için maliyet artışı yüzde 25,33 
olarak kaydedildi. İşçilik maliyetlerindeki yıllık 
artış, bina dışı yapılarda yüzde 33’ü aştı.
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İ
ran’ı vuran, Venezuela 
Başkanı Maduro’yu 
zorla alıkoyan, soykı-
rımcı İsrail’i destekle-

yen, Küba’yı, Meksika’yı, 
Kolombiya’yı tehdit eden 
ABD Başkanı Trump, 
şimdi de Danimarka’ya ait 
Grönland’a göz dikti.  Da-
nimarka’nın NATO ve AB 
üyesi olması ABD Başkanı 
Trump için önemli değil. 
“Grönland ‘ı biz almazsak 
Rusya veya Çin alacak” 
demesi yeterince makul 
bir gerekçe! Aynı şeyleri 
petrollerine el koydukları 
Venezuela için de söyle-
yerek “Biz yapmasaydık 
Rusya veya Çin yapa-
caktı” dedi. Büyüklerin 
küçükleri beslerken 
kullandığı “Sen yemez-
sen falancanın çocuğu 
yiyecek” yöntemiyle zen-
gin rezervli bölgeleri ham 
yapmaya çalışan Trump 
dünyanın en nefret 
edilen siyasetçisi. “Kimse 
kötülük yapmadan ben 
hızlı davranayım” pren-
sibiyle nice memleketleri 
hedef tahtasına çıkaran 
bu zorbalığı uluslararası 
sistemde dizginleyebile-
cek bir güç ise henüz pey-
da olmadı. Zaten kendisi 
de “Uluslararası hukuka 
ihtiyacım yok. Tek sınırım 
kendi ahlakım” diyerek 
tarifsiz bir meydan oku-
ma yapmakta ve tüm 
dünyaya ayar vermeyi 
sürdürmektedir. 

Donald Trump demok-
rasi, özgürlük, insan hak-
ları söylemlerinin para 
etmediği bir devirde ABD 
için biçilmiş kaftandır. 
Fakat işin özünde, ABD 
devleti onun önüne bir 
“işgal listesi” koymak-
ta, o da uygulamaktadır. 
Ülke isimlerini telaffuz 
ederken çam deviren 
birisinin dünyanın nere-
sinde ne zenginlik bulun-
duğunu bilmesi elbette 

beklenemez. Ne var ki 
Trump, gelmiş geçmiş 
ABD başkanlarının kötü-
lük çıtasının çok altında 
veya çok üstünde değildir. 
Aynı listeler ABD başkan-
larının önüne konuldu-
ğunda hepsi de tıpış tıpış 
gerekeni yapmışlardır. 
“Truman Doktrini” ile 
dünyayı komünizmden 
kurtaran sözde özgürlük 
koruyucusu Harry Tru-
man, Hiroşima ve Nagaza-
ki’ye atom bombası atıl-
masının talimatını veren 
ABD Başkanıydı. Bush’un 
“Ortadoğu’ya özgürlük 
getirmesi” Irak’ta 1 milyon 
insanın ölümüne neden 
olmuştu. Şili’de darbe ya-
pılması, Yugoslavya’nın 
bombalanması, Vietnam’a 
saldırı, Afganistan’ın işgali 
gibi hadiselerin gerisinde 
bir yerlere demokrasi gö-
türmeye hevesli bir ABD 
başkanı vardı.

ABD Başkanı Trump’ın 
“kötülerin en kötüsü” gibi 
algılanmasının nedeni, 
muhataplarını küçüm-
seyici dili, tepeden bakan 
züppelikleri ve laf enflas-
yonunu sevmeyen doğru-
danlığıdır. Bu doğrudanlık 
şüphesiz onun dürüst-
lüğünden değil, müza-
kere etmeye gereksinim 
duymayan egosundan 
ileri geliyor. ABD’nin sü-
per gücü Trump’ın süper 
egosuyla birleşince, dün-
yanın zenginliklerini gasp 
etme niyetini gizleme 
gereği duymayan vahşi 
emperyalizm en çirkin 
yüzüyle ortaya çıkıyor. Bu 
aynı zamanda demokrasi, 
özgürlük, insan hakları 
söylemiyle uluslararası si-
yasetin gürültücüsü olan 
Avrupalıların ABD politi-
kalarının pasif eşlikçileri 
olduğunu da gösteriyor. 

Dünyanın yeni bir 
adalet sistemine ihtiyacı 
her gün daha yakıcı hale 
geliyor. Trump’ın rahatsız 
edici üslubu, demokrasi 
ve özgürlük avuntusuyla 
uyuşturulan insanlığa 
hakikatin yüzünü göste-
riyor. Uluslararası mües-
ses düzenin bütün cilası 
dökülüyor ve geriye yeni 
bir sistemin inşa edilmesi 
zorunluluğu kalıyor.   

DEMOKRASİ MASKESİ 
DÜŞERKEN

evre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanlığınca, geçen 
yıl ülke genelinde 62 

bin 583 çevre denetimi gerçek-
leştirildiği bildirildi.  Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, 5-8 
Ocak arasında Gediz Havzası’nda 
2’si mobil, 11 çevre laboratuvarı 
ve 50 personelle kapsamlı dene-
tim gerçekleştirildi.

Bakanlıktan gönderilen ekip-
lerin de yer aldığı denetimlerde 
İzmir, Manisa, Uşak ve Kütah-
ya’da Gediz Nehri’ne doğrudan 
ya da dolaylı deşarjı bulunan 122 
işletmeye ani denetimler yapı-
larak, arıtma tesisi çıkışlarından 

97 atık su numunesi alındı. Aynı 
zamanda Bakanlığın 7/24 anlık 
ölçüm ve izleme yapan uygu-
laması Sürekli İzleme Merkezi 
(SİM) üzerinden de teknolojik 
yöntemlerle uzaktan veriler elde 
edildi. Gediz Havzası’nda kurulu 
kapasitesi günde 5 bin metreküp 
ve üzerinde olan 21 atık su arıtma 
tesisi de bu şekilde denetlendi.

Sonuçlanan numune analiz-
lerine göre, mevzuata aykırı de-
ğerlerde atık su deşarjı yaptıkları 
tespit edilen 11 belediye, organize 
sanayi bölgesi ile sanayi tesisine, 

Çevre Kanunu’na istinaden 
toplam 16 milyon 573 bin 463 lira 
ceza uygulanırken idari ve adli 
süreç başlatıldı.

Denetimler artırıldı
     Açıklamada, Bakanlık tarafın-
dan geçen yıl, Türkiye genelinde 
62 bin 583 çevre denetimi ger-
çekleştirildiği belirtildi. 

Çevre Kanunu’na aykırı faa-
liyette bulunan 6 bin 977 tesise 
yaklaşık 4 milyar lira ceza uy-
gulanırken 462 tesis için faaliyet 
durdurma kararı verildi.

Gediz Havzası’nda ise 2025 yı-
lında 2 bin 140 denetim gerçek-
leştirilirken, 183 tesise 211 milyon 
145 bin 657 lira ceza uygulandı, 
22 tesis için faaliyet durdurma 
kararı verildi. (AA)
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ÇEVREYİ KİRLETENLER
CEZADAN KAÇAMADI 

Geçen yıl 62 bin Geçen yıl 62 bin 
583 çevre deneti-583 çevre deneti-

mi gerçekleştirildi. mi gerçekleştirildi. 
Çevre Kanunu’na Çevre Kanunu’na 

aykırı faaliyette aykırı faaliyette 
bulunan 6 bin 977 bulunan 6 bin 977 

tesise yaklaşık 4 tesise yaklaşık 4 
milyar lira ceza milyar lira ceza 

uygulanırken, uygulanırken, 
462 tesis için 462 tesis için 

faaliyet durdurma faaliyet durdurma 
kararı verildi.kararı verildi.
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HAVRAN KAYMAKAMLIĞI / MILLI EMLAK MÜDÜRLÜĞÜ / (HAVRAN MILLI EMLAK ŞEFLIĞI)
SATIŞI YAPILACAK OLAN TAŞINMAZLAR

1 Yukarıda nitelikleri belirtilen mülkiyeti Hazineye ait taşınmazların, 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesine göre Açık 
Teklif Usulü ile satışı yapılacaktır.
2 Satış İhaleleri yukarıda belirtilen tarih ve saatte Havran 
Hükümet Konağında bulunan Milli Emlak Şefliği odasında 
toplanacak ihale komisyonunca yapılacaktır.
3 İhalelere ait şartnameler; mesai saatleri içerisinde Havran 
Hükümet Konağında bulunan Milli Emlak Şefliğinde bedelsiz 
olarak görülebilir. 
4 Taşınmazların satış bedeli: Satış bedelinin peşin ödenmesi 
halinde satış bedeline yüzde yirmi indirim uygulanır. Talep 
edilmesi halinde en az dörtte biri peşin, kalanı en fazla iki yıl 
içinde eşit taksitlerle de ödenebilir. Taksitlendirilen bedele kanuni 
faiz uygulanır. Müşteriden satış bedeli ve Döner Sermaye işlem 
bedeli (İhalelerde oluşan satış bedeli üzerinden; 5 Milyon TL’ye 
kadar olan kısmı için yüzde bir, 5 Milyon TL’den 10 Milyon TL’ye 
kadar olan kısmı için binde beş, 10 Milyon TL’yi aşan kısmı 
için on binde yirmi beş oranında Döner Sermaye İşletmesi 
Müdürlüğü tarafından alınan bedel) haricinde herhangi bir 
vergi, resim ve harç alınmayacak olup, ayrıca satışı yapılan 
taşınmazlar satış tarihinden itibaren 5 (beş) yıl süreyle emlak 
vergisine tabi değildir.
5 İhaleye iştirak etmek isteyenlerin;
   a) Gerçek kişilerin; yasal yerleşim yeri sahibi olmaları, tebligat 

için Türkiye’de adres göstermeleri, T.C. Kimlik Numarasını (T.C. 
Kimlik Kartı aslının ibrazı ile birlikte fotokopisi) bildirmeleri,
   b) Özel hukuk tüzel kişilerin. Yukarıda belirtilen şartlardan ayrı 
olarak, vergi kimlik numarasını bildirmeleri, idare merkezlerinin 
bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu 
ticaret veya sanayi odasından yahut benzeri mesleki kuruluştan, 
ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile tüzel 
kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin 
tüzel kişiliği temsile tam yetkili olduklarını gösterir belge veya 
noterlikçe tasdik edilmiş vekaletnameyi vermeleri; kamu tüzel 
kişilerinin ise, yukarıdaki belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel 
kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin 
tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu belirtir belgeyi vermeleri 
şarttır.
   c) Başkası adına ihaleye katılacak olanlar için adlarına 
düzenlenmiş  Noter Tasdikli Vekaletnameyi vermeleri,
   d) İhale başlangıç saatine kadar geçici teminatı yatırmış 
olmaları (Geçici teminat olarak; tedavüldeki Türk Parası, 
Mevduat veya katılım bankalarının verecekleri süresiz teminat 
mektupları (Teminat mektubunda daha önce ilgili banka 
şubesince verilen teminat mektupları toplamı ile aynı şubenin 
limitlerinin de gösterilmesi zorunludur. Mevzuata aykırı olarak 
düzenlenmiş teminat mektupları kabul edilmez.), Hazine 
Müsteşarlığınca ihraç edilen Devlet İç Borçlanma Senetleri veya 

bu senetler yerine düzenlenen belgeler (Nominal bedele faiz 
dahil edilerek ihraç edilmiş ise, bu işlemlerde anaparaya tekabül 
eden satış değerleri esas alınır.)  taşınmaz satış ihalelerinde, 
dışarıda yerleşik kişiler ile geçimini yurt dışında temin eden Türk 
vatandaşlarından, teminat olarak  Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankasınca belirlenen konvertibl  döviz kabul edilir.) 
   e) Geçici Teminat Bedelinin Nakit yatırılmak istenmesi halinde; 
Havran Malmüdürlüğünün Havran Ziraat Bankasında bulunan 
TR 52 0001 0005 5800 0010 0052 13 nolu hesabına yatırılması, 
makbuzun idaremize teslimi gerekmektedir.( Açıklama kısmına 
ad, soyad ve taşınmaz numarası yazılmalıdır.)
6 Halen ihalelere katılmaktan yasaklı olanlar kendi adlarına veya 
vekaleten ihaleye katılamazlar. Bu kişiler adına ihale yapılmış 
olsa bile ihale iptal edilir.
7 Posta ile yapılacak müracaatlarda teklifin 2886 sayılı Kanunun 
37 inci maddesine uygun olması ve teklifin ihale saatinden önce 
ihale komisyonuna ulaşması şarttır. Postadaki gecikmelerden 
idare veya ihale komisyonu sonumlu değildir.
8 İhale Komisyonu gerekçesini açıklayarak ihaleyi yapıp 
yapmamakla serbesttir.
9 İhale bilgileri http://www.milliemlak.gov.tr ve https://balikesir.
csb.gov.tr/duyurular adresinde görülebilir. ( Bilgi için irtibat 
telefonu: 0 266 432 13 30 
İLAN OLUNUR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374199

Sıra 
No

Taşınmaz No Ili Ilçesi Mahallesi Mevkii Ada Parsel Cinsi Yüzölçümü 
(m2)

Hazine 
Hissesi

Imar Durumu Tahmin 
Edilen Bedeli 
(TL)

Geçici 
Teminat 
Bedeli (TL)

Ihale 
Tarihi

Ihale 
Saati

1 10120104814 Balıkesir Havran Köylüce Sakızlık 132 42 Ham 
Toprak 8.505,38 Tam İmarsız 5.405.000,00 1.621.500,00 28.01.2026 10:30

2 10120104647 Balıkesir Havran Küçükşapçı Bakacak 106 17 Ham 
Toprak 12.054,15 Tam İmarsız 7.850.000,00 2.355.000,00 28.01.2026 12:00

3 10120102361 Balıkesir Havran Fazlıca Payam 367 11 Ham 
Toprak 5.202,83 Tam

Kırsal Yerleşik 
Alan sınırları içinde 
kalmaktadır.

5.205.000,00 1.561.500,00 28.01.2026 14:00

4 10120104907 Balıkesir Havran Kocadağ Köy 
Civarı 149 4 Ham 

Toprak 3.096,07 Tam
Kırsal Yerleşik 
Alan sınırları içinde 
kalmaktadır.

13.000.000,00 3.900.000,00 28.01.2026 14:30

16 ilde FETÖ operasyonu: 
81 KIŞI YAKALANDI

İstanbul, Ankara, İzmir, 
Diyarbakır ve Balıkesir 

merkezli 16 ilde FETÖ’ye yönelik 
eş zamanlı olarak düzenlenen 
operasyonlarda; aktif kamu gö-
revlilerinin de içerisinde olduğu 
81 şüpheli yakalandı.

İçişleri Bakanlığı açıklama-
sında, Emniyet Genel Müdürlüğü, 
KOM ve İstihbarat Başkanlıkları 
ile Cumhuriyet başsavcılıkları 
koordinasyonundaki çalışmalar, 
gizli tanıktan elde edilen dijital 
materyallerdeki bilgiler doğrul-
tusunda İstanbul, Ankara, Diyar-
bakır, Balıkesir, Bilecik, Bursa, 
Erzincan, Hatay, İzmir, Kayseri, 
Kütahya, Manisa, Muğla, Sivas, 
Şanlıurfa ve Rize’de operasyon 
düzenlendiği belirtildi. 

Aktif kamu görevlilerinin de 

içerisinde olduğu 81 şüphelinin 
yakalandığını vurgulayan 
Bakanlık, şüphelilerin, örgütün 
gizli haberleşme programı By-
Lock kullanıcısı olduğu, örgütle 
bağlantılı şirketlerde kayıtlarının 

bulunduğu, FETÖ’nün “emniyet 
mahrem yapılanmasında” 
sorumlu düzeyde faaliyet gös-
terdikleri ve hiyerarşiye göre 
hareket ettiklerinin belirlendiği 
bilgisini verdi.

Yurt genelinde son dönemlerde 
hayvan sahiplenme oranı ile 

hayvan popülasyonunda artış 
yaşanıyor. Buna paralel olarak da 
hem sokak hayvanları hem de evcil 
hayvanların sağlık ihtiyaçlarına ce-
vap verecek hayvan hastanelerinin 
sayısı da artıyor. Adana Veteriner 
Hekimleri Odası Genel Sekreteri 
Caner Alıç, son dönemde sayıları 
artmaya başlayan hayvan hasta-
nelerinin kliniklere göre daha güçlü 
altyapıya sahip olduğunu belirterek, 
“24 saat esasına uygun şekilde faali-
yet gösteren hayvan hastanelerinde 
bütün hastalıkların tetkik ve tedavisi 
gerçekleştiriliyor” dedi. (DHA)

Hayvan hastanelerinden
24 saat boyunca hizmet
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BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.comTürk savunma sanayisi bünyesindeki drone üretim kapasitesi yeni yatırımların 

devreye girmesiyle 100 binlerle ifade edilir aşamaya geldi. Yerli üreticilerden Sky-
dagger, milli ve özgün çözümlerle yılda 120 bin drone üretim kapasitesine ulaştı.

M

Zonguldak’ta son bir haf-
tada yapılan denetimlere 

tespit edilen 4 kaçak maden 
ocağı, patlayıcı madde kullanı-
larak imha edildi. 
    Kilimli ilçesinde polis ve 
jandarmanın bir haftalık dene-
timlerinde 4 kaçak maden ocağı 

tespit edildi. Yapılan denetimler-
de kaçak ocaklarda kullanılan 6 
adet vagon, 120 metre ray, 17 ton 
600 kilo kömür, 1 kompresör ele 
geçirildi. Kaçak ocaklar, Türkiye 
Taşkömürü Kurumu (TTK) ekip-
leri tarafından patlayıcı madde 
kullanılarak imha edildi.  (DHA)

Türk savunma sanayisi 
drone üretimini artırıyor

odern harp saha-
sındaki doktrinlerin 

merkezinde yer alma-
ya başlayan ve hava 

savunma sistemlerinin aşılma-
sında önemli bir unsura dönüşen 
drone’lar Türk savunma sanayisi 
için de önemli gündem maddeleri 
arasında yer alıyor.

Baykar tarafından destek-
lenen dron üreticisi Skydagger, 
gözlük veya ekran aracılığıyla 
sanki drone’un içinde uçuyor-
muş gibi kullanılan FPV kami-
kaze drone üretimine yönelik 
olarak 2024 yılında faaliyete 
başladı. Farklı boyutlardaki 
çözümlerle bir ürün ailesi oluş-
turan Skydagger, kısa sürede 
hayata geçirdiği yatırımlarla çok 
ciddi üretim kapasitesine ulaştı.

Baykar Genel Müdürü Haluk 
Bayraktar, Skydagger üretim 
hattında yıllık 120 bin drone 
kapasitesine ulaştığını bildirdi. ​
Bayraktar, "Elektrik motorun-
dan uçuş kontrol bilgisayarına, 
FPV gövdeden bataryaya, video 
haberleşmeden harp başlığına 
kadar her bileşeniyle yerli, milli 
ve özgün..." ifadelerine yer verdi. 
Skydagger 7, 10 ve 15 inç boyutla-
rındaki kamikaze FPV drone’la-
rına son olarak Skydagger 15 
Plus ve Skydagger Mini'yi kattı. 
Yeni ürünlerle birlikte Skydag-
ger'ın ürün ailesi, yeni en büyük 
ve en küçük FPV'lerle daha da 
genişlemiş oldu. Skydagger 15 
Plus, 10 kilogram mühimmat 
taşıyor. Skydagger Mini ise daha 
çok şehir içi operasyonlarda kul-
lanılmak üzere geliştirildi ve 500 
gram antipersonel mühimmatla 
görev yapıyor. Drone üretim 
kapasitesi yeni yatırımların dev-
reye girmesiyle 100 binlerle ifade 

edilir aşamaya geldi. Yerli 
üreticilerden Skydagger, 
milli ve özgün çözümlerle 
yılda 120 bin drone üretim 
kapasitesine ulaştı.

Yüzde 100 yerlilik
Üretimde yaşanabilecek 

olası kısıtlamaları aşmak ve 

drone’ların seri 
üretiminde 
ihtiyaç duyulan 
yüksek adetlere 
ulaşabilmek için 
alt bileşenlerin 
yerlileştirilme-

sine önem veren 
SkyDagger, bu 

kapsamda mü-
himmat, batar-

ya, fiberoptik 
sistem, mü-

himmatı akıllı 
hâle getiren 
tetik kutusu 
ve detenatör 

kartı, yapay 
zekâ sistemi gibi 

bileşenleri ya ken-
di üretiyor ya da yerli 

üreticelerden temin ediyor.
Ürünlerindeki yerlilik oranı-

nı yüzde 80’in üzerine çıkaran 
Skydagger, bu yıl yüzde 100 
yerlilik oranına ulaşmayı he-
defliyor.

Türkiye'de kullanımına 
sunulan Skydagger dronları, 
geçen yıl 14 ülkeye ihraç edildi. 
Skydagger, yaklaşık 30 bin dro-
nu yurt dışındaki kullanıcılara 
sundu.

Skydagger'in bu başarısının 
arkasında kullanıcılara plat-
forma entegre mühimmatlar 
sunulması yatıyor. Bu kap-
samda, drone’la mühimmatın 
haberleşebildiği akıllı sistemler 
oluşturuluyor. Bunun yanında 
3 aşamalı emniyet sisteminin 
aktif edilmesiyle mühimmatın 
hazır hâle gelmesi ise kamikaze 
drone’lar için en kritik konular-
dan olan güvenlik gereksinimi-
ni üst seviyeye çıkarıyor. (AA)

ÖĞRETMENLERIN 
YER DEĞIŞTIRME 
TAKVIMLERI 
AÇIKLANDI
Milli Eğitim Bakanlığına 
(MEB) bağlı özel program ve 

proje uygulayan eğitim ku-
rumlarına öğretmen atamaları, 
yönetici görevlendirmeleri ve 
öğretmenlerin yer değiştirme-
lerine ilişkin 2026 yılı takvimi 
açıklandı.

Bakanlıktan yapılan yazılı 
açıklamaya göre, özel program 
ve proje uygulayan eğitim ku-
rumlarına öğretmen atamaları 
ve yönetici görevlendirme için 
tercih başvuruları 5-8 Mayıs'ta, 
yeniden yönetici görevlendirme-
leri için tercih başvuruları ise 11-
15 Haziran'da yapılacak. İlk defa 
yönetici görevlendirmeleri tercih 
başvuruları ise 24-26 Haziran'da, 
yöneticilikten ayrılan yönetici-
lerin yeniden görevlendirilmesi 
için tercih başvuruları 17-22 
Temmuz'da gerçekleştirilecek.

Öğretmenlerin yer değiştirme 
takvimine göre, İl içi isteğe bağlı 
yer değişikliği başvuruları 4-6 
Mayıs, iller arası isteğe bağlı yer 
değişikliği başvuruları da 14-20 
Mayıs'ta yapılacak.  (AA)

‘MOBIL TÜRKÇE SÖZLÜK 
UYGULAMASI’ GÜNCELLENDI

T erörsüz Türkiye, terör 
örgütü PKK’nın yalnız-
ca sınırlarımız dâhilin-
de silah bırakması ve 

faaliyetlerini sonlandırmasını 
hedefleyen dar bir güvenlik 
yaklaşımı değildi.

Benimsenen “Terörsüz Böl-
ge” vizyonuyla birlikte, komşu 
coğrafyalarla doğrudan bağ-
lantılı bir güvenlik mimarisinin 
inşa edilmesi amaçlanıyordu.

Nitekim 8 Aralık 2024 tari-
hinde, muhalif güçlerin Şam’da 
kontrolü ele geçirmesiyle bir-
likte Suriye’de yeni bir döne-
min kapısı aralandı.

Esad’ın ülkeyi terk etmesi 
ve rejimin fiilen sona ermesi-
nin ardından gözler, Suriye’nin 
geleceğinin nasıl şekillenece-
ğine çevrildi.

HHH
Eldeki veriler, Suriye’nin ge-

leceğine dair ciddi belirsizlikler 
üretiyordu.

Fakat yaşanan gelişmele-
rin, “terörle mücadele” başlığı 
altında yürütülen faaliyetleri 
arzu edilen nihai sonuca ulaş-
tırabilecek bir zemini sunduğu 
da açıktı.

Tam da bu nedenle, Suri-
ye’nin yeni siyasal yapılan-
masında SDG şemsiyesi altına 
gizlenen terör örgütü PKK/
YPG’nin devlet kurumlarına 
entegrasyonu meselesi, Te-
rörsüz Türkiye hedefinin sınır 
ötesi tamamlayıcı halkası hâli-
ne getirildi.

HHH
PKK’nın kurucusunun 27 

Şubat 2025 tarihli, “PKK’nın 
anlam yoksunluğu ve aşırı 
tekrarı, ömrünü tamamla-
masına ve feshini gerekli 

kılmasına yol açmıştır. Ayrı 
ulus-devlet, federasyon, idari 
özerklik ve kültürel çözümler 
tarihsel toplum sosyolojisine 
yanıt verememektedir. Tüm 
gruplar silah bırakmalı ve PKK 
kendini feshetmelidir” açık-
laması sonrasında yapılması 
gerekenler artık belliydi.

Bu açıklamaya paralel ola-
rak, 10 Mart 2025 tarihinde 
Suriye’deki geçiş yönetimi ile 
SDG arasında, SDG/YPG’nin 
devlet kurumlarına entegre 
edilmesini hedefleyen bir mu-
tabakata varıldı.

Ancak Suriye PKK’sı, ara-
dan geçen onca zamana rağ-
men silah bırakma noktasında 
direndi.

Entegre olmadığı gibi terör 
faaliyetlerine devam etme cü-
retini de sergilemesi, bardağı 
taşıran son damla oldu.

HHH
Artık yaşanacakları MHP 

Lideri Devlet Bahçeli, “Ya 
mutabakatla ya da zorla Suri-
ye’nin üniter yapısı, siyasi ve 
toprak bütünlüğü kategorik 
olarak tesis edilmeli” ifadesiy-
le açık biçimde işaret etti.

Nitekim YPG’nin gerçeklerle 
yüzleşmesinin ilk adımı kısa 
sürede tamamlandı.  

Suriye ordusu, iki günde 
PKK/YPG’yi Halep’te mev-
zilenmiş oldukları alandan 
söküp attı.

HHH
Dün Terörsüz Türkiye’ye 

karşıtlıklarını dillendirenlerin, 
bugün aynı hattı Halep üze-
rinden sürdürmeleri, cevap-
lanması gereken yeni soruları 
beraberinde getirdi.

Bölgede ve özellikle Suriye 
sahasında, Türkiye’ye rağmen 
adım atılamayacağını PKK tü-
revleri ile sırtlarını dayadıkları 
ABD ve İsrail’in öğrenmesi mi 
bu kadar zorunuza gitti?

Söyleyin bakalım…
Suriye’nin en büyük ticaret 

merkezi olan, bin yıllık Türk-
men şehri Halep’te PKK var-
lığının sürdürülmesinden ne 
çıkarınız vardı? 

HALEP GERÇEĞİ…

ZONGULDAK’TA 4 KAÇAK 
MADEN OCAĞI IMHA EDILDI

Akıllı mühimmat ve sistemlerin çok geniş 
aralıklı çift bantta sürekli frekans atlamasıyla 
görev yapması da jammerlardan etkilenmeden 

görev yapmayı mümkün kılıyor. Tüm bu unsurlar 
ürünlerin daha fazla tercih edilmesine kapı aralıyor. 
Bunun yanında kullanıcı eğitimleri, eğiticilerin eğiti-
miyle ürünlerini destekleyen Skydagger, bu süreçte 
online simülasyonlardan da yararlanıyor. Yaklaşık 

2 haftada bir personelin atış yapacak seviyeye 
gelmesi sağlanıyor.

ONLİNE 
SİMÜLASYONLARDAN 

YARARLANILIYOR

Türk Dil Kurumunca (TDK) 
geliştirilen mobil Türk-

çe Sözlük uygulaması, iOS 
ve Android platformlar için 
güncellenerek kullanıcıların 
erişimine sunuldu.

TDK'dan yapılan açıklama-
ya göre, mobil Türkçe Sözlük 
uygulamasına güncelleme 
kapsamında yeni özellikler 
eklendi, içerik yapısı güçlen-
dirildi ve kullanıcı deneyimini 
artırmaya yönelik tasarım 
iyileştirmeleri gerçekleştirildi.

iOS işletim sistemi için 
yayımlanan yeni sürümde, 
sözlük kullanımını kolaylaş-
tıran çeşitli yenilikler ha-
yata geçirildi. Bu kapsamda 
görüntüden kelime tarayarak 
arama, sesle arama ve sözlük 
maddelerinin madde kartı biçi-
minde ekran görüntüsü olarak 

paylaşılabilmesi özellikleri 
uygulamaya eklendi. Ayrıca 
"bakınız" kısmında sözlük 
maddeleri arasındaki ilişkiler 
güçlendirildi, Atasözleri ve 
Deyimler Sözlüğü için ayrı bir 
arama ekranı oluşturuldu.

Ana sayfa ve pano alan-
larında ise "ayın kelimesi", 
"gündemdekiler", "en çok 
karıştırılanlar" ve dil bilgisine 
ilişkin bilgilendirici içeriklere 
yer verildi. iOS sürümüne ek 
olarak, Apple Watch uyumlu 
bir uygulama da geliştirilerek 
kullanıma sunuldu. Bu uygu-
lama sayesinde kullanıcılar, 
saat üzerinden kelime arama-
sı yapabilecek ve arama so-
nuçlarını sesli dinleyebilecek. 
iOS sürümünde ayrıca genel 
tasarım yapısı sadeleştirildi 
ve okunabilirlik artırıldı.  (AA)

Radyo ve Televizyon Üst 
Kurulu (RTÜK), 3 televiz-

yon kanalına yayın ihlalleri 
nedeniyle ceza verdi. RTÜK'ten 
yapılan açıklamaya göre, Üst 
Kurul, izleyici şikâyetlerini 
ve ilgili mevzuatı esas alarak 
"Güller ve Günahlar", "Kıs-
kanmak", "Nur Viral ile Sen 
İstersen" yapımlarına idari 
para cezası uygulanmasına 
karar verdi.

Bu kapsamda, Kanal D tele-
vizyonunda yayınlanan "Güller 
ve Günahlar" isimli dizinin 8 
Kasım 2025 tarihli bölümüy-
le ilgili olarak RTÜK İletişim 
Merkezi'ne ulaşan çok sayıda 
izleyici şikayeti Üst Kurul top-
lantısında görüşüldü.

NOW televizyonunda 
yayınlanan "Kıskanmak" adlı 
dizide yer alan yayın ihlalleri 
de incelendi. Dizideki bazı sah-
ne ve temaların aile kurumunu 
zedelediği, genç izleyicilere 

kötü örnek oluşturduğu ve şid-
deti meşrulaştırdığı yönünde 
RTÜK İletişim Merkezi'ne gelen 
şikayetleri de değerlendiren 
Üst Kurul, bazı sahnelerin aile 
içi çatışmayı, husumeti ve 
şiddeti sıradanlaştırdığını vur-
guladı. Bu gerekçelerle, NOW 
televizyonuna, kanunun ilgili 
maddesinin hükmünü ihlalden 
idari para cezası uyguladı. 

Toplantıda, STAR TV'de 
"Nur Viral ile Sen İstersen" 
adlı kuşak programdaki yayın 
ihlalleri de incelendi. Söz ko-
nusu programda bazı çarpık, 
marjinal ve yozlaşmış ilişkile-
rin reyting malzemesi hâline 
getirilerek değer erozyonuna 
neden olduğu ve bu konuda 
Üst Kurula çok sayıda şikâyet 
ulaştığı vurgulandı.

Üst Kurul toplantısında 
STAR TV'ye söz konusu prog-
ram nedeniyle idari para cezası 
verildi.  (AA)

RTÜK'TEN 
3 TELEVIZYON 

KANALINA CEZA

ENGELLİ BİREYLERE DOĞAYLA 
İÇ İÇE MÜZİK TERAPİSİ

İzmir'in Narlıdere ilçesinde 
özel gereksinimli bireyler, 

doğal yaşam alanı içerisinde mü-
zik ve sanatla rehabilite ediliyor. 
1,5 yaşında otizm tanısı konulan 
Tuna Coşkun'un (42) annesi Ayşe 
Coşkun oğlunun aşama aşama 
ilerleme katettiğini belirtip, 
"'Tuna konuşamaz, yazamaz, 
okuyamaz, yürüyemez' dediler 
ama çok uzun süre uğraşıp savaş 
verdim. Tuna şimdi yazıyor, şiir 
ezberliyor. Piyanoyu ezbere 

çalıyor" dedi. Narlıdere Zihinsel 
Engelliler Derneği bünyesinde 
bir araya gelen hafif ve orta 
düzeydeki zihinsel engelli bireyler, 
müzik, sanat ve spor ile iç içe vakit 
geçirerek gelişimine katkı sağlı-
yor. Farklı enstrümanlar çalarak 
yeteneklerini geliştiren özel ge-
reksinimli gençler, müzik eşliğinde 
şarkılar söyleyerek sosyalleşiyor. 
Uzun süredir özel eğitim desteği 
alan oğlu Tuna'nın her geçen gün 
yeni bilgiler öğrendiğini aktaran 

anne Ayşe Coşkun, "Tuna'nın 
bebekliğinde bir şey anlamadık. 
1,5 yaşında fark ettim. Kalça eğ-
riliği de vardı. Onu kabul etmeye 
çalışırken otizm ile yüzleştik. Tuna 
konuşamaz, yazamaz, okuyamaz, 
yürüyemez dediler ama çok uzun 
süre uğraşıp savaş verdim. Tuna 
ile ilgilenmek için öğretmenliği bı-
rakıp emekli oldum. Onunla gurur 
duyuyorum. Tuna şimdi yazıyor, 
şiir ezberliyor, piyanoyu ezbere 
çalıyor" dedi. (DHA)
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Milli Eğitim Bakanlığı, KGF ve Tür-
kiye Halk Bankası A.Ş. arasında 
genç istihdamını desteklemek 
amacıyla ‘Mesleki Eğitim İş Birliği 
Protokolü’ imzalandı. Protokol ile 
mesleki ve teknik ortaöğretim 
kurumlarından mezun olan 29 
yaş ve altı gençlerin kendi işlerini 
kurmaları ve KOBİ’ler bünyesinde 
mezun oldukları alanda istih-
dam edilmelerini desteklemek 
üzere elektronik ortamda veri ve 
bilgi paylaşılması amaçlanıyor. 
Protokol çerçevesinde mesleki ve 
teknik ortaöğretim kurumundan 
mezun olup kendi alanında iş 
kuran girişimcilerin ve mezunları 
alanında istihdam eden KOBİ’lerin 
krediye erişimine destek olmak 
için KGF tarafından yaklaşık 3 mil-
yar 750 milyon TL bütçe ayrılması 
öngörülüyor.

Teşvik edilmesi lazım 
İmza töreninde konuşan Milli 

Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, hem 
müsteşar olarak bakanlıkta ça-
lıştığı dönemde hem de bakan ol-
duktan sonraki dönemde üzerinde 
en çok kafa yorduğu alanlardan 
bir tanesinin mesleki ve teknik 
eğitimi olduğunu vurgulayarak, 
“2025-2026 itibarıyla 100 orta-
öğretim öğrencisinden 43’ünün 
mesleki ve teknik eğitimi tercih 
ettiği bir noktaya geldik. Neler 
yapıldı? OSB içinde ve dışındaki 
mesleki ve teknik eğitim orta-
öğretim kurumlarına hazineden 
teşvik ödenmesi, ihtiyaç duyulan 
nitelikli eleman alanlarının tespit 
edilerek, o alanlarda eğitim öğ-
retimin teşvik edilmesi, ardından 
öğrencilerin eğitim kademelerine 

göre, pozisyonlarına göre, usta-
lık ve kalfalık durumlarına göre 
asgari ücretin yüzde 30’u ve yüzde 
50’si oranında ücretlendirilmesi. 
Ardından çocuklarımızın işbaşı 
eğitimlerinin teşvik edilmesi ve 
işbaşı eğitimleri esnasında, stajları 
esnasında işyeri kazaları ve mes-
lek hastalıklarına karşı sigorta-
lanması ve hepsinden de önemlisi 
tüm bunları yaparken de teorik ve 
‘ben bilirim’ mantığıyla yaklaşan 
merkeziyetçi bir mantıkla değil 
tam tersine sahayı dolaşarak tica-
ret odaları, sanayi odaları, meslek 
örgütleri, il istihdam kurulları, ilgili 
ve yetkili kimler varsa konuşarak 
ne tür nitelikte elemana ihtiyaç 
duyulduğu, Türkiye’nin kalkınma 
yapılması açısından ne, hangi 
alanlarda uzmanlaşmış elemanla-
ra ihtiyaç duyulduğu tespit edildi. 
Bunların en iyi şekilde eğitim 
alabilecekleri ortamlar, hem fiziki 
ortamlar hem teknolojik ortamlar 
oluşturuldu” dedi.

Nitelikli yetişmiş gençler 
Bakan Tekin, “Kredi Garanti 

Fonu ve Halkbank, meslek ve 
teknik eğitimi alan çocuklarımızın 
eğitimlerinden sonra kendi iş ile 
ilgili meslekleri ile ilgili girişimci-
liklerini destekleyebilecek güzel 
bir etkinliğin içerisine girdik. Hem 
genç girişimcilerin desteklen-
mesi hem bu anlamda nitelikli bir 
biçimde yetişmiş gençlerin des-
teklenmesi ülke açısından millet 
açısından çok faydalı birer girişim. 
Ben emeği geçen herkese teşek-
kür ediyorum. Protokolümüzün 
hayırlara vesile olmasını temenni 
ediyorum” ifadelerini kullandı.

Viyana’da düzenlenen Türk 
Haftası kapsamında, Türk 
Dünyası’nın zengin kültürel 
mirası ile uluslararası alandaki 
artan etkileşimi ön plana taşındı. 
Program, Birleşmiş Milletler 
Viyana Ofisi’nde yapılacak “İpek 
Yolu’nda Türk Dünyası” başlıklı 
fotoğraf sergisinin açılış töreniyle 
resmen başladı.  Türk Devletleri 
Teşkilatı (TDT) ile Türk Akademi-
si’nin ortaklaşa hazırladığı sergi, 
Türk Dünyası’nın ortak tarihsel 
ve kültürel birikimini ve küresel 
bağlantısallıkta yüzyıllara daya-
nan rolünü gözler önüne serildi. 
Bu önemli etkinliklerin yanı sıra, 
Türk Haftası kapsamında Avrupa 
genelinden Türk diasporası ku-
rum ve kuruluşlarının temsilci-
lerini bir araya getiren Diaspora 
Kapasite Geliştirme Eğitim Prog-
ramı da düzenlenecek. Program, 
koordinasyonun, kurumsal ka-
pasitenin ve halklar arası bağla-
rın güçlendirilmesini amaçlıyor. 

Etkinlikler kapsamında, Türk 
Dünyası’nın kültürel zenginliğini 
ve sanatsal çeşitliliğini yansıtan 
seçkin Türk sanatçılarının sahne 
alacağı bir gala konseri de yer 
alacak. Türk Haftası süresince, 
TDT Genel Sekreteri Kubanıçbek 
Ömüraliyev’in, Viyana merkezli 
uluslararası kuruluşların üst dü-
zey yetkilileri ve muhataplarıyla 
bir dizi üst düzey ikili görüşme 
gerçekleştirmesi de öngörülüyor. 

Bu görüşmelerin, TDT’nin ulusla-
rarası kurumlarla olan diyalog ve 
iş birliğini daha da güçlendirmesi 
bekleniyor. 

TDT’den yapılan açıklamaya 
göre, Viyana’da Türk Haftası, 
Türk Dünyası’nın stratejik viz-
yonunun, kültürel mirasının ve 
iş birliği gündeminin Viyana’daki 
çok taraflı ortamda tanıtılması 
açısından önemli bir platform 
teşkil edecek.

VIYANA’DA TÜRK  
DÜNYASI RÜZGÂRI TDV’DEN  TDV’DEN  

EVLENMEK EVLENMEK 
ISTEYENLERE  DESTEK ISTEYENLERE  DESTEK 
Türkiye Diyanet 

Vakfı Genel 
Müdürü İzani 

Turan, “Vekâlet 
yoluyla kurban 

kesim faaliyetleri 
kapsamında, 
898 bin 450 

hisse kurbanı, 
yurt içinde ve 

yurt dışında 
81 ülke, 398 

bölgede, toplam 
37 milyon 

285 bin 675 
ihtiyaç sahibine 
ulaştırıldı” dedi.

Türkiye Diyanet Vakfı Genel Müdürü İzani 
Turan, vakfın genel merkezinde yaptığı basın 
toplantısında, tüm basın mensuplarının 10 
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutlaya-
rak, başarılar diledi. Vakfın 2025 yılı faali-
yetlerine ilişkin konuşan Turan, 149 ülkede 
çalışmalar yürüttüklerini, bu yıl 150 ülkeye 
hizmet götürmek istediklerini söyledi. Turan, 
81 ilde bulunan 1003 şube aracılığıyla, 
2025 yılında gerçekleştirdikleri nakdi ve ayni 
yardımlarla yurt içinde 506 bin 646 ihtiyaç 
sahibine yardım kartı oluşturduklarını belirtti. 
6 Şubat depremlerinde hasar gören 262 cami 
için büyük destekler sağladıklarını belirten 
Turan, Kosova Priştine Camii ve Külliyesi, 
Makedonya Üsküp Camii ve Karadağ Akova 
Camii olmak üzere 3 ibadethanenin inşaatı-
nın sürdüğünü belirtti. Yurt dışında yapılan 
yardımların kimi zaman eleştirildiğini ama 
yardıma muhtaç çok sayıda insan olduğunun 
altını çizen Turan, Türkiye’nin dostlarıyla 
güçlü olmak zorunda olduğunu kaydetti. 
Turan, 2026’da yapılacak projelerine ilişkin 
şunları kaydetti: “Yuva kurmak isteyen 
ihtiyaç sahibi gençlerimize yönelik ‘İki İnsan 
Bir Hayat’ sloganıyla bir kampanya başlattık. 

Adil ve anlamlı kriterler ortaya koyarak, ihti-
yaç sahibi 18-35 yaş aralığındaki gençlerden 
seçim yaparak, onlara 500 bin lira evlenme 
desteği yapacağız. Parayı geri almak niyetiy-
le vermiyoruz, yardım olarak vereceğiz.”

Ramazan ayı için çalışmalara başladık-
larını anlatan Turan, kurban kesiminde bu 
sene daha yoğun çalışarak, vekâlet verenlere 
kurban kesim videolarını en güzel şekilde 
göndereceklerini ve görevlerini yerine geti-
receklerini söyledi. Toplantıya, Genel Müdür 
Yardımcısı Recep Şükrü Balkan da katıldı.

Viyana’da 12–15 Ocak tarihleri arasında gerçekleştirilecek Türk 
Haftası, Türk Devletleri Teşkilatı’na üye ülkeleri, Viyana’da 

bulunan uluslararası kuruluşları, diplomatik temsilcilikleri ve Türk 
diasporasının önde gelen isimlerini aynı çatı altında buluşturdu.

Eğitimde  
girişimcilik  
desteklenecek

Yüzyılın Konut Projesi kapsamında 
inşa edilecek konutların kura çekimiy-
le devam ediyor. Gümüşhane Valisi 
Aydın Baruş ve AK Parti Gümüşhane 
Milletvekili Celalettin Köse de progra-
ma katılarak ev sahibi olmak isteyen 
vatandaşların heycanını paylaştı. Vali 
Aydın Baruş, programda yaptığı ko-
nuşmada, Türk toplumunda ev sahibi 

olmanın dünyaya ilişkin en önemli 
beklentilerden birisi olduğunu söyledi. 
Baruş “Devlet vatandaşı için çalışır 
ve vatandaşı bir sıkıntı çektiği zaman 
devleti yönetenler rahat olamazlar. 
Bu kapsamda Toplu Konut İdaresi’nin 
yapmış olduğu çalışmalar, refahın 
toplumun her birimine, her köşesine, 
her ailesine ulaştırılması çerçevesinde 

yürütülen çalışmalardır” diye konuştu. 
Celalettin Köse, kurada ismi çıkan 
vatandaşlara hayır olsun temenni-
sinde bulunarak, kentte ilerleyen 
süreçte TOKİ marifetiyle yeni projeler 
yapabilmek için çalışacaklarını kay-
detti. Konuşmaların ardından noter 
huzurunda kura çekimi yapılarak hak 
sahipleri belirlendi.
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Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf 
Tekin, “Kredi 

Garanti Fonu ve 
Halkbank, meslek 

ve teknik eğiti-
mi alan çocuk-

larımızın eğitim-
lerinden sonra 

kendi iş ile ilgili 
meslekleri ile ilgili 

girişimciliklerini 
destekleyebilecek 

güzel bir etkin-
liğin içerisine 

girdik’’ diyerek 
önemli bir konuya 

dikkat çekti. 

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 
MYK sonrası önemli açıklama-
larda bulundu. Çelik, ‘’İran ile ilgili 
bir gündem var. Biz komşumuz 
İran’da kaosun olmasını arzu 
etmeyiz. İran’da istikrarın 
önemini vurguluyoruz. Dışarı-
dan yapılan müdahalelerle değil 
İran’ın kendi öz dinamikleriyle 
çözülmesi gereken meselelerdir. 
Şu anda İsrailli yetkililerin İran’a 
dönük sözlerine baktığımızda 
bütün bölgede daha büyük 
sıkıntılar yaratacak vahşi tutum 
içerisine girdiklerini görüyoruz.
Venezuela’daki müdahalenin, 
Maduro’nun şu anda bulunduğu 
durumun yarattığı etkiler devam 
ediyor. Biz her zaman Venezu-
ela’nın yanındayız.  Bu ülkelerin 
bağımsızlığına, egemenliğine, 
iç barışına ve istikrarına dönük 
adımların atılmaması gerektiği-
ni net bir şekilde ifade ediyoruz. 
Venezuela halkıyla dayanışma-
mızı bir kez daha buradan ifade 
etmiş olalım. Venezuela halkının 
barış içinde mutlu bir geleceğe 
sahip olması için Türkiye her 
zaman yanlarındadır’’ ifadelerini 
kullandı. 

Çelik, şu şeklide devam etti: 
‘’Suriye’de önemli gelişmeler 
oldu. Burada dikkat çektiğimiz 
durum haklı çıkmıştır. Burada 
SDG terör örgütünün 10 Mart 
Mutabakatına uyması gerek-
tiğini ifade etmiştik. Şimdi sivil 
yerleşim alanlarına saldırdılar, 
konutlara saldırdılar ve pek çok 
kamu kurumuna saldırarak sı-
kıntılı bir tablo ortaya çıkardılar. 
Suriye hükümeti tavrını ortaya 
koydu. Bundan sonrasının istik-
rarla sonuçlanması gerektiği en 
önemli temennimizdir.  Gazze’de 
sarı hat çekilmesine müsaade 
edilmemesi gerektiğini ifade 
ediyoruz. Gazze’ye daha çok in 
sanı yardım girmesi konusunda 

uluslararası toplumun iradesi 
son derece önemlidir.  Suriye’nin 
toprak bütünlüğünün korun-
ması, Suriye’nin egemenliğinin 
korunması bizim açımızdan 
hassas konulardır. 10 Mart 
mutabakatına uymaları halinde 
hiçbir sorun kalmayacaktır. 10 
aydır SDG’nin çeşitli müzakere 
alanlarından kaçtığını, sürece 
karşı tutum sergilediğini görü-
yoruz. SDG soykırımcı siyaset 
odakları tarafından cesaretlen-
dirilmektedir. Burada Kandil’in 
doğrudan müdahalesi ile süreci 
çatışmaya sürükleyen, olayların 
daha da büyümesini sağlamaya 
çalışan hattı da net bir şekilde 
gördük. Burada herhangi bir 
sorun büyümemesi, daha fazla 
kan dökülmemesi için oraya 
otobüsler gönderildi. Birtakım 
sivillerin, SDG unsurlarının 
kan dökülmeden çıkması için 
irade ortaya konuldu. Burada 
Kürt kardeşlerimizin güvenli-
ğinin SDG’nin birtakım odaklar 
tarafından cesaretlendirilerek 
birtakım saldırılar düzenlemesi 
sebebiyle Kürt kardeşlerimizin 
güvenliğinin riske atıldığını 
net bir şekilde görüyoruz. Bu 
bir Arap-Kürt çatışması 
değil. Burada önemli 
olan şudur. Suriye’nin 
bütünlüğü önemlidir. 
İç barışı önemlidir, 
Egemenliği önemli-
dir. Bu açıdan ba-
kıldığında Kürt 
kardeşlerimiz 
Suriye’nin 
ayrılmaz 
ve eşit bir 
parçasıdır. 
Terör gün-
demden 
kalkacak. 
10 Mart 
Mu-

tabaka’yla ilgili adımlar atıla-
cak. Tek bir Suriye olarak tek 
bir devlet ilkesi içinde yoluna 
devam edecek. Terörsüz Türkiye 
terörsüz bölge sürecinin ne ka-
dar kıymetli olduğunu bir kere 
daha gösterdi.’’

Çelik, İran konusunda ise, 
‘’İran konusu komşumuzdur. 
Çok yakın bir şekilde takip edi-
yoruz. Kardeş İran halkının ba-
şına sıkıntı gelmemesi, zorlukla 
karşı karşıya kalmaması bizim 
en büyük hassasiyetlerimizden 
birisidir. İran’da sorunlar olduğu 
görülüyor. Bunu halletmesi ge-
reken İran toplum hayatı ve İran 
devlet hayatının kendi öz dina-
mikleridir. Dışarıdan müdahale 
son derece olumsuz sonuçlar 
doğurur’’ şeklinde konuştu. 

SDG SOYKIRIMCI 
ODAKLARA UYUYOR

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, “SDG soykırımcı siyaset odakları tarafından 
cesaretlendirilmektedir. SDG’nin birtakım odaklar tarafından cesaretlendirilerek 

birtakım saldırılar düzenlemesi sebebiyle Kürt kardeşlerimizin güvenliğinin 
riske atıldığını net bir şekilde görüyoruz. Bu bir Arap-Kürt çatışması değil. 

Burada önemli olan şudur. Suriye’nin bütünlüğü önemlidir’’ dedi.  

BIZ ALEVI 
CANLARIMIZLA 

BIRLIKTEYIZ 
AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 
CHP’nin Aleviler üzerinden AK 

Parti’yi eleştirmesine de sert 
çıktı. Çelik, ‘’Bizim partimizin 

alevi canlarımızı sahiplenmesi, 
bu konudaki hassasiyeti son 

derece açık ifade ettiğimiz bir 
husustur. Cumhurbaşkanımızın 

belediye başkanlığı zamanından 
beri ortaya koyduğu gayretler 

yüksektir. İkincisi emekli büyük-
lerimizle ilgili burada en büyük 

hassasiyet her zaman onlarla 
ilgili olarak gösterilmiştir. Bütçe 

imkânları içerisinde ekonomik 
programın ilerlemesine bağlı 

olarak hiçbir zaman emeklimizi, 
çiftçimizi yalnız bırakmayaca-
ğız. Son derece saygısız ifade 

kullanmalarını kendi sicillerine 
işleyen bir şey. Bizim arkadaş-

larımızın yaptıkları görevlere 
layık olup olmadıkları arkadaş-
larımız kendi siyasi emekleriyle 
Cumhurbaşkanımızın takdiriyle 

bu göreve getirilmiştir. Görevi 
hakkıyla yapmaktadırlar. Burada 

emeklilerimiz üzerinden, alevi 
canlarımız üzerinden AK Par-
ti’ye dönük tartışma açılması 

tümüyle reddettiğimiz bir 
konudur. Biz Alevi canlarımızla 
da biriz beraberiz, bütün siyasi 
hayatımız boyunca en önemli 

önceliklerimizden bir tanesi 
bizim emeklilerimizle  

yürüdüğümüz yolda 
onların her zaman 
yanında olmaktır’’ 

açıklamasını yaptı.
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SAĞLIK 
BAKANI 
KEMAL 

MEMIŞOĞLU

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, tütün ve dijital bağımlılık 
başta olmak üzere sağlıksız yaşam alışkanlıklarına  

karşı kapsamlı bir yol haritası hazırlandığını duyurarak, 
kapalı alanlarda sigara kullanımının daha  

sıkı kurallara bağlanacağını söyledi.

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyet Meclisi 
Başkanı Öztürkler, GKRY’nin egemen-
liğini İsrail’e teslim ettiğini belirtti ve 

KKTC halkının “ana vatan Türkiye” ile 
yoluna devam edeceğini vurguladı.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, “TEK-
NOFEST 2026 Teknoloji Yarışmaları”nda bu yıl 100 
milyon lirayı aşan malzeme desteği ile 75 milyon lirayı 
aşan ödüller verileceğini bildirdi. Kacır, ABD merkezli 
X şirketinin sosyal medya hesabından yaptığı payla-
şımda, TEKNOFEST 2026 Teknoloji Yarışmaları’nda 
verecekleri desteklere dikkati çekti. Türkiye’nin giri-
şim fabrikası TEKNOFEST 2026 Teknoloji Yarışmaları 
için başvuruların başladığını anımsatan Kacır, “Bu yıl 
100 milyon lirayı aşan malzeme desteği ve 75 milyon 
lirayı aşan ödüllerle gençlerimizin yanında olacağız” 
değerlendirmesinde bulundu. Kacır, Türkiye’nin en 
büyük teknoloji şirketleri ve kurumlarının paydaşlığın-
da düzenlenen yarışmalara başvuru için son tarihin 20 
Şubat olduğunu belirterek, detaylı bilginin kurumun 
resmi internet sitesinden alınabileceğini kaydetti.

TEKNOFEST’ten gençlere 
ÇILGIN ÖDÜL MIKTARI 

Bakan Bolat, yasa dışı ticaretle mü-
cadelenin bir parçası olarak mevzu-
ata aykırı stokçuluk, karaborsacılık, 

fahiş fiyatla mücadele anlamında da 
etkin çalışma yürüttüklerini bildire-
rek, şu ifadeleri kullandı: “Tüketici-
nin Korunması ve Piyasa Gözetimi, 

İç Ticaret ile Ürün Güvenliği ve Dene-
timi genel müdürlükleri ile il ticaret 
müdürlüklerindeki değerli denetim 
elemanı arkadaşlarımız vasıtasıyla 

tam 577 bin 771 işletme ve 41,3 
milyon ürün denetlendi. Mevzuatlara 
aykırı davranan ve tüketici haklarına 

zarar veren, bu anlamda yasalara ay-
kırı haksız ticari uygulamaları yapan 

ilgili firmalara 2 milyar 658 milyon 
liralık ceza kesildi. Bunlar birer birer 

tahsil edilmektedir.” Bağımsız bir 
kurul olan Rekabet Kurulunun da adil 
ve haklı ticaretin yerleşmesi ile yasa-

lara uygun olmayan uygulamalarla 
mücadele kapsamında 2024’te 223 
soruşturmada 7,7 milyar liralık ceza 

kestiğini anımsatan Bolat, “2025 
yılında Rekabet Kurulu 227 soruş-
turmada 13,2 milyar lira idari para 
cezası uygulamıştır” diye konuştu.

KKTC HALKI 
YOLUNA 

TÜRKIYE ILE 
DEVAM EDECEK 

Bağımlılıkla 
mücadelede yol 
HARITASI HAZIR

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
sağlıklı yaşam alışkanlıklarının 
kazandırılması için 2026’da her 
türlü bağımlılıkla daha etkin bir 
mücadelenin yürütüleceğini be-
lirtti. Sigara bırakma poliklinik-
leri ve sahada görev yapan mobil 
ekiplerin daha aktif hâle geti-
rileceğini belirten Memişoğlu, 
özellikle kapalı alanlarda tütün 
ve sigara kullanımına yönelik 
mevzuat çalışmalarının tamam-
lanmak üzere olduğunu ve dü-
zenlemenin kısa sürede Meclis 
gündemine taşınacağını söyledi. 
Bakan Memişoğlu, tütünle mü-
cadelenin yalnızca bireysel değil, 
toplumsal bir sorumluluk oldu-
ğunu vurgulayarak, “Şu anda 
çalışıyoruz. Özellikle tütünle ilgili 
sigara bırakma polikliniklerimiz, 
sahaya çıkan mobil ekiplerimizin 
yanında mevzuatsal anlamda bir 
çalışma yapıyoruz. Bu çalışmay-
la esasında tütün bağımlılığı 
mücadelesini çok daha etkin 
hâle getireceğiz. Kapalı alanlarda 
tütün ve sigara kullanımı konu-
sunda mevzuatlarla ilgili iyi bir 
çalışma yapıyoruz. İnşallah kısa 
zamanda Meclisin gündemine 
bunu taşıyacağız. Cumhurbaş-
kanımızın onayı ile bu konuda 
mücadeleyi çok daha etkin hâle 
getirmemiz lazım” diye konuştu. 
Dijital bağımlılık, tütün bağımlı-
lığı ve yeme alışkanlıklarının bir 
alışkanlık türü olduğunu ifade 
eden Memişoğlu, “Bu alışkanlık-
lardan hep beraber vazgeçme-
miz gerekiyor. Doğru ve düzgün, 
sağlıklı alışkanlıklar edinmemiz 
gerekiyor. Sağlığımıza zarar 
verecek alışkanlıklardan, ba-
ğımlılıktan uzak kalmamız için 
de özellikle bu konuda tütünle 
ilgili iyi bir mevzuat çalışması 
yapıyoruz. Bunu yaptıktan sonra 
kamuoyuna ilan edeceğiz” dedi.

‘Sağlıklı Türkiye Yüzyılı’
Bakan Memişoğlu, denetim-

lerin de içerisinde olduğu bir 
çalışmanın yapıldığını belirterek, 
“Hem tütünle hem de gıda ve şe-
kerle ilgili Tarım Bakanlığımızın 
da dâhil olduğu bir çalışma içeri-
sindeyiz. Onu da yakında kamu-
oyu ile paylaşacağız” ifadesini 
kullandı. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
“Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” politi-
kasını oluşturmaya çalıştıklarını 
ifade eden Memişoğlu, “Bunun 
en önemli mottosu olarak da ko-
ruyan, geliştiren ve üreten sağlık 
diyoruz. Türkiye’de sağlıkta 
hizmet anlamında dünyanın en 
iyi sağlık hizmetini sunuyoruz. 
Özellikle son 24 senede hem 
altyapıda hem sistematik olarak 
Cumhurbaşkanımızın liderliğin-
de çok büyük bir gelişim süreci 
yaşadık. Hem Kovid’de hem de 
depremde ispatlandı. Uluslarara-
sı anlamda da 160 ülkeden insan 
gelip Türkiye’den sağlık hizmeti 
alabiliyor” diye konuştu.

Bakan Memişoğlu, en büyük hedeflerinin sağlıklı toplumu 
oluşturmak olduğunun altını çizdi. Memişoğlu, “Bu kültürü ve 

bilinci toplumla beraber oluşturup insanların sağlıklı kalmasını 
hedeflediğimiz bir politikaya yönelmiş durumdayız. Herkesin 
sağlığına zarar verecek davranışlardan veya alışkanlıklardan 

vazgeçmesi için hep beraber bu politikaya sahip çıkmasını he-
defliyoruz. Tütünü ve diğer alışkanlıkları bir tarafa bırakmamız 

lazım” ifadelerini kullandı. Sağlık Bakanı Memişoğlu, kilo 
ile mücadele konusunda ise doğru ve sağlıklı beslenme, 

hareket ve egzersizin mutlaka yapılması gerektiği-
ni, bunun için aile hekimlikleri, sağlıklı hayat 

merkezleriyle bu hedefi gerçekleştir-
mek istediklerini kaydetti.

BU  
POLITIKAYA  

SAHIP ÇIKILMALI 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
(KKTC) Cumhuriyet Meclisi 
Başkanı Ziya Öztürkler, Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi’nin 
(GKRY) egemenliğini İsrail’e 
teslim ettiğini belirtti. Türk 
Ajansı Kıbrıs’ın (TAK) haberine 
göre Öztürkler, katıldığı tele-
vizyon programında gündeme 
ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Öztürkler, GKRY’nin ege-
menliğini İsrail’e teslim ettiğini, 
bunun da dengeleri olumsuz 
etkilediğini ve Güney Kıbrıs 
Rum Yönetimi’nin tehlikeli bir 
oyun içerisinde olduğunu söy-
ledi. İsrail, Yunanistan ve GKRY 
arasında askeri iş 
birliği için üçlü ça-
lışma planının 
imzalandığını 
hatırlatan 
Öztürk-
ler, bu 
durumun 
yalnız-
ca siyasi 
anlaşma-
larla sınırlı 
olmadığını, 
adanın bir “silah 
deposu” hâline 
gelmesi için adımlar atıldığını 
ifade etti. Öztürkler, GKRY’nin 
silahlanma faaliyetlerinin 
yalnızca Kıbrıs Türk halkına 
yönelik olmadığını, İsrail ve 
Yunanistan ile yürütülen iş 
birliğinin bölge açısından riskli 
hesaplar içerdiğini belirtti. Dış 
ülkeler ile yapılan anlaşmalar 
kapsamında “askeri eğitim” 
adı altında adaya askerlerin 
geldiğini aktaran Öztürkler, 
özellikle GKRY’nin Baf kentin-
deki gelişmeleri yakından takip 
ettiklerini kaydetti. Öztürkler, 
GKRY’nin Rum terör örgütü 
EOKA mensuplarını kahraman 
ilan ettiğini ve “Mağusa’ya 
tekrar döneceğiz” söylemlerini 
hatırlatarak, iki devletli çözüm 
ve egemen eşitlik temelindeki 

duruşa saygı gösterilmediği 
sürece müzakerelerin ilerle-
mesinin mümkün olmadığını 
vurguladı.

‘Ana vatan Türkiye’
GKRY’nin Avrupa Birliği (AB) 

Konseyi Dönem Başkanlığını 
eleştiren Öztürkler, KKTC’nin 
egemen bir devlet olduğunu ve 
bunun uluslararası toplum tara-
fından kabul edilmesi gerekti-
ğini dile getirdi. 

Öztürkler, GKRY’de bir yan-
dan silahlanmanın sürdüğünü, 
diğer yandan Türk askerinin 
adadan ayrılması yönünde söy-

lemler üretildiğini vur-
guladı. Türkiye’nin 

garantörlüğünün 
ve Türk askeri-

nin varlığının 
KKTC için 
hayati 
önem 
taşıdığı-

na dikkati 
çeken Öztürk-

ler, “Türk askeri 
adaya barış, huzur 

ve istikrar getirmiş-
tir. Bunun bozulmasına 

asla izin vermeyeceğiz” dedi. 
Öztürkler, Güvenlik Kuvvetleri 
Komutanlığı ile Kıbrıs Türk Ba-
rış Kuvvetleri Komutanlığının 
çalışmalarını Türkiye ile eş gü-
düm içinde yürüttüğünü ifade 
etti. Öztürkler, KKTC halkının 
“ana vatan Türkiye” ile yoluna 
devam edeceğini vurguladı. 
GKRY lideri Nikos Hristodulidis, 
Kasım 2025’te Baf kentine bağlı 
Hloraka’da terör örgütü EO-
KA’ya dair materyallerin ser-
gilendiği “Özgürlük Müzesi”nin 
açılışını yapmıştı. Hristodulidis, 
açılışta yaptığı konuşmada, 
özgürlüklerini EOKA’ya borçlu 
olduklarını söyleyerek, “Çocuk-
larımıza ve torunlarımıza EOKA 
mücadelesini öğretmeliyiz” 
ifadesini kullanmıştı.

KAYIT KAYIT 
DIŞILIDIŞILIĞĞA  A  

GEÇGEÇIIT T 
YOKYOK

HAKSIZ TICARET 
UYGULAMALARINA 

AĞIR CEZA

Ticaret Bakanı Bolat, Yasa Dışı Ticaretle Mücadele Konferansı’nda 
yaptığı konuşmada, “Bugün kayıt dışılık sadece faturasız mal satmak 

değil, aynı zamanda dijital dünyada tüketiciyi yanıltarak haksız 
kazanç elde etmek hâline de gelmiştir. Reklam Kurulu vasıtasıyla bu 
yeni nesil kayıt dışılıkla da amansız bir mücadele sergiliyoruz” dedi. 

Yasa Dışı Ticaretle Mücadele Kon-
feransı, Ankara Ticaret Odası (ATO) 
ev sahipliğinde Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat’ın katılımıyla düzenlendi. Bolat, 
burada yaptığı konuşmada, yasa dışı 
ticaretin, etkileri bakımından çok 
boyutlu bir mesele olduğunu bildirerek, 
bu sorun nedeniyle sahte ürünler yo-
luyla tüketici sağlığının riske atıldığını, 
üretim, istihdam, vergi geliri, döviz 
kaybı yoluyla ülke ekonomisinin zaafa 
uğratıldığını anlattı. Bolat, Bakanlık 
olarak yasal ticareti her zaman des-
teklediklerine ve ekonomik büyümenin 
ticaretin artmasıyla gerçekleşeceğine 
inandıklarına dikkati çekerek, “Yasa 
dışı ticarete de geçit vermiyoruz ve 
vermeyeceğiz. Geçen yıl gümrüklerde 
yakalama rakamlarımız yüzde 79 artış-
la 98,5 milyar liraya 
yükseldi. Dünya 
ekonomi-
sindeki 
çalkantılar 
karşısında 
bu tür yasa 
dışı ticarete 
veya uyuştu-
rucu ticaretine 
tevessül eden-
lerle mücadele-
mizin ne kadar 

sıkı şekilde yapıldığını bu rakamlar 
ortaya koymaktadır” diye konuştu. Bu 
rakamların sadece Ticaret Bakanlığı 
Gümrükler Muhafaza Genel Müdürlü-
ğünün rakamları olduğunu anımsatan 
Bolat, İçişleri Bakanlığının birimlerinin 
de etkin mücadelesiyle rakamların çok 
daha yüksek olduğunu belirtti.

13,6 milyar lira ceza 
kararı düzenlendi 

Bolat, bu faaliyetlere ek olarak 
gümrük işlemlerinin önceden, cari ve 
sonradan kontrollerinin yapıldığını 
bildirerek, “Ticaret Araştırmaları ve 
Risk Değerlendirme Genel Müdür-
lüğümüz ile Rehberlik ve 

Teftiş Başkanlığımızın çalışmalarıyla 
sonradan yapılan kontroller neticesin-
de, 2025’te 9,8 milyar lira değerinde 
gümrük vergisinin eksik beyan edildiği 
ortaya çıkarıldı. Bu işlemi yapanlara 
ek tahakkuk ve para cezası işlemi 
gerçekleştirildi. Ayrıca ikincil kontroller 
de yapılıyor. Burada da aşağı yukarı 3,8 
milyar liralık ek tahakkuk uygulaması 
yapıldı. Toplamda, sonradan ve ikincil 
kontroller kapsamında yüzde 100 
artışla 2025’te 13,6 milyar lira toplam 
ek tahakkuk ve ceza kararı düzenlendi” 
ifadelerini kullandı. 

Kayıt dışı ticaretin çok hızlı şekil 
değiştirdiğini ve denetimin en fazla 
zorlaştığı alanların başında dijital 

mecraların geldiğini söyleyen Bolat, 
şu ifadeleri kullandı: “Bugün 
kayıt dışılık sadece faturasız mal 

satmak değil, aynı zamanda dijital 
dünyada tüketiciyi yanıltarak haksız 

kazanç elde etmek hâline de gelmiştir. 
Reklam Kurulu vasıtasıyla bu yeni nesil 
kayıt dışılıkla da amansız bir mücadele 
sergiliyoruz. Reklam Kurulu, Haziran 
2023’ten bu yana tüketicileri aldatıcı 
ve yanıltıcı reklamlar ile haksız ticari 
uygulamalarla mücadelesi kapsamın-
da 606 milyon liranın üzerinde idari 
para cezası uyguladı ve reklam erişim 
yasağı getirdi.”

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Özbekistan Dışişleri Bakanı Bahtiyor Saidov ile 
telefon görüşmesi gerçekleştirdi. Bakanlık kaynaklarından alınan bilgiye göre, 
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Özbekistan Dışişleri Bakanı Bahtiyor Saidov ile 

dün bir telefon görüşmesi gerçekleştirdi. Görüşmede, ikili ilişkiler ve bölgesel 
gelişmeler değerlendirildi, ilerleyen dönemde yapılacak olan Yüksek Düzeyli 

Stratejik İşbirliği Konseyi’nin hazırlıkları ele alındı.

BAKAN FIDAN, ÖZBEK MEVKIDAŞI 
SAIDOV ILE GÖRÜŞTÜ
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Avustralya’da 16 yaş altına ait yaklaşık 550 bin sanal 
medya hesabının devre dışı bırakıldığı bildirildi. ABD'li 
teknoloji şirketi Meta, Avustralya'da 16 yaş altı sanal 
medya kullanıcılarının platformlara erişimini engelle-
yen yasa uyarınca yaklaşık 550 bin hesabın devre dışı 
bırakıldığını açıkladı. Avustralya'da, 16 yaş altı gençlerin 
sanal medya platformlarına erişimini yasaklayan yasal 
düzenleme 10 Aralık'ta yürürlüğe girdi. Şirketlerin, 16 yaş 
altındaki çocukların hesaplarının kaldırılması için gerekli 
adımları atmaması hâlinde yaklaşık 32,9 milyon ABD 
doları para cezası ödemesi öngörülüyor. 

İsrail ordusu, ateşkese rağmen Gazze Şeridi’nin çeşitli noktalarına topçu ve hava 
saldırıları düzenledi. Gazze’nin güneyindeki Han Yunus kentinin doğusuna ateş 

açan İsrail ordusu ayrıca Refah kentinin batısındaki Mevasi bölgesinin güneyini top 
atışlarıyla hedef aldı. Savaş uçakları da Gazze kentinin doğusundaki Tuffah Ma-

hallesi’ne şiddetli bir hava saldırısı düzenledi. Ayrıca Gazze kentinin doğusu topçu 
ateşiyle hedef alınırken, İsrail askeri araçları orta kesimde yer alan Megazi Mülteci 
Kampı’nın doğusuna ateş açtı. Ateşkesin 10 Ekim 2025'te yürürlüğe girmesinden bu 

yana İsrail saldırılarında 442 Filistinli hayatını kaybetti, 1236 kişi yaralandı. 

Danimarka Başbakanı 
Mette Frederiksen, 

ABD Başkanı Donald 
Trump'ın Grönland'a 
"ihtiyacı olduğunu" 
yinelemesi üzerine, bu 
konuda "yol ayrımın-
da" olduklarını söyledi. 
Frederiksen, Danimarka'nın 
Nyborg kentinde Sosyal Liberal 
Parti'nin düzenlediği yeni yıl top-
lantısında Venezuela'ya askeri mü-
dahalenin ardından ABD Başkanı 
Donald Trump'ın Grönland'a ilişkin 
söylemlerini değerlendirdi. "ABD 
Grönland'a karşı askeri müdaha-
lede bulunursa Danimarka'nın bir 
planı var mı?" sorusuna Frederik-
sen, "Bunları somut görünenden 
daha temel bir şekilde ele almalıyız. 
Bir yol ayrımındayız. Bir kader 

anı söz konusu" yanıtını 
verdi. Frederiksen, gözle 

görünenden daha 
büyük bir tehlikenin 
söz konusu olduğuna 
işaret ederek, "ABD 

bir müttefikini tehdit 
ederek Batı ittifakına, 

NATO iş birliğine sırtını 
çeviriyor. Bu ABD tarafından 

daha önce hiç yaşamadığımız bir 
durum. Böyle bir şey yaşanırsa 
her şey durur" ifadelerini kullandı. 
Washington yönetiminin Grönland 
konusunu ele almak amacıyla 
Danimarkalı yetkililerle bir araya 
geleceği görüşmeye ilişkin Fre-
deriksen, tutumlarını savunmak 
için ellerinden geleni yapacaklarını 
ve "sapamayacakları" konuların 
olduğunu belirtti.

Suriye ordusu, terör örgütü YPG/
SDG’nin Halep’in doğu kırsalındaki 

tahkimatına dikkati çekerek, herhangi 
bir askeri eyleme sert karşılık vereceğini 
bildirdi. Suriye haber ajansı SANA’ya göre, 
Suriye Ordusu Operasyonlar Heyeti'nden 
yapılan açıklamada, Halep’in doğusunda 
Meskene ve Deyr Hafir çevresinde YPG/
SDG’nin konuşlandığı noktalara yeni silahlı 
grupların ulaştığı belirtildi. Ordu yetkilileri, 
“takviyeler arasında PKK mensupları ile 

devrik rejimin kalıntıları bulunuyor” bilgisini 
paylaştı. Suriye ordusunun sahadaki du-
rumu doğrudan ve acil şekilde değerlendi-
rildiği ifade edilen açıklamada, örgütün söz 
konusu tahkimatının tehlikeli bir tırmanma 
olduğu vurgulandı. Ordu yetkilileri, Suriye 
ordusunun, söz konusu grupların gerçek-
leştireceği herhangi bir askeri hareketi sert 
bir karşılıkla yanıtlanacağını vurgulayarak, 
“Suriye ordusu bu gelişmeler karşısında eli 
kolu bağlı kalmayacaktır” ifadesini kullandı.

Editör: İZZET AKYOL Tasarım: MERAL OCAKCI

META, 16 YAŞ ALTINA AIT 550 BIN HESABI KAPATTI

İSRAIL, ATEŞKESE RAĞMEN
SALDIRILARINI SÜRDÜRDÜ

DANIMARKA, ABD ILE ‘YOL AYRIMINDA’ 

BD Başkanı Donald 
Trump, Beyaz Saray'a 

dönüşte, Air Force One 
uçağında gazetecilerin 

sorularını cevapladı. Trump, İran'ın 
kırmızı çizgisini aşmaya başladı-
ğını belirterek, Tahran yönetimine 
karşı, 'ne zaman, nerede veya nasıl 
hareket edecekleri’ konusunda 
yorum yapmayacağını söyledi. 

‘Onlar lider değil’
İran'daki protestolarla ilgili 

saat başı rapor aldığını kaydeden 
Trump, İranlı yöneticiler hakkında, 
“Onlar lider değiller. Şiddet yoluy-
la yönetiyorlar. Bunu çok ciddiye 
alıyoruz. Ordu da bunu inceliyor ve 
masada çok güçlü seçeneklerimiz 
var” ifadelerini kullandı. İran'ın bir 
gün önce ABD ile iletişime geçtiğini 
ve nükleer bir anlaşma müzake-
re etmeyi teklif ettiğini bildiren 
Trump, “Onlarla görüşebiliriz. Bir 
görüşme ayarlanıyor. Ancak yaşa-
nanlar nedeniyle görüşmeden önce 
harekete geçmemiz gerekebilir” 
diye konuştu. Trump, İran halkı-
nın internet bağlantısına sahip 

olmadığını ve dün-
yayla iletişimin 

koptuğunun 
anımsatıl-

ması üze-
rine, Elon 
Musk ile 
konuşup 
Starlink 
aracı-

lığıyla 
ülkedeki 

interneti 
tekrar aktif 

hâle getirebileceklerini 
aktardı. 

Trump, Küba ile varı-
labilecek bir anlaşmayla 
ilgili detayların da yakında 
açıklanacağını belirterek, 
ilgilenilmesini istedi-
ği şeylerden birinin 
Küba'dan "haksız bir 
şekilde çıkarılan ve 
ABD'de yaşayan" 
insanlar olduğunu 
ifade etti.

A

ABD Başkanı Donald Trump, İranlı yöneticilerle ilgili, "Onlar lider de-
ğiller. Şiddet yoluyla yönetiyorlar. Bunu çok ciddiye alıyoruz. Ordu da 

bunu inceliyor ve masada çok güçlü seçeneklerimiz var” dedi.

TRUMP’TAN PEŞ PEŞE AÇIKLAMALAR: 

‘GRÖNLAND’I ALACAĞIZ 
İRAN KIRMIZI ÇIZGISINI AŞTI’

Ukrayna-Rusya sava-
şıyla ilgili soruları da 

yanıtlayan Trump, "Bu (Joe) 
Biden'ın savaşı. Hiç yaşan-
mamalıydı" dedi. 

Trump, söz konusu savaşı 
durdurmak istemekteki 
amacının sadece, hem Uk-
rayna hem de Rus vatandaş-
larının hayatlarını kurtar-
mak olduğunu öne sürdü.

Minnesota’daki 
olaylar 
Trump, Minnesota eyale-

tinde, Göçmenlik ve Gümrük 
Muhafaza (ICE) görevlisi tara-
fından 37 yaşındaki Ame-
rikalı Renee Nicole Macklin 
Good’un vurularak öldürül-
mesine ilişkin de değerlen-
dirmede bulundu. 

Good'un kolluk kuvvet-
lerine karşı "son derece say-
gısız davrandığını" savunan 
Trump, bu kişinin ve arkada-
şının "profesyonel kışkırtıcı" 
olduğunu ileri sürdü. 

Trump, kolluk kuvvetleri-
nin bu tür şeylere "katlan-
mak zorunda olmadı-
ğını" savunarak, "O 
kadının, arkada-
şının ve diğer 
arkadaşlarının 
kolluk kuvvet-
lerine, sadece 
ICE'ye değil, 
genel olarak kol-
luk kuvvetlerine 
yaptıkları şey akıl 
almaz" diye konuştu.

Joe Biden’ın 
SAVAŞI

Devlet Başkanı Nicolas Maduro'nun 
alıkoyulmasından sonra Venezuela 

ile görüşmelerin "çok iyi gittiğini" 
söyleyen Donald Trump, "Liderlikle 
çok iyi çalışıyoruz ve her şeyin nasıl 

sonuçlanacağını göreceğiz" dedi. 
Trump, Venezuela petrolleriyle ilgili 

açıklamasında, bu ülkeden 50 milyon 
varil petrol almayı konuştuklarını, ilk 
etapta 4,2 milyar dolarlık petrolün şu 

anda ABD'ye doğru yolda olduğunu 
duyurdu. Petrol şirketlerinin geçmiş-
te Venezuela ile sorunları olduğunu 

söyleyen Trump, "Çünkü başkan olarak 
Trump yoktu. Şimdi sorun olmayacak. 
Güvende olacaklar" şeklinde konuştu.

‘VENEZUELA 
ÇOK IYI GIDIYOR’

KENDISINI GEÇICI BAŞKAN ILAN ETTI 

ABD Başkanı Trump, 
Grönland'ın ABD'ye ilhakı ile ilgili 

sorulara, "Grönland'ı almazsak, Rusya veya 
Çin alacak. Ben başkan olduğum sürece bu 

olmayacak. Askeri varlık yeterli değil. Mülkiyete sahip 
olmanız gerekiyor" ifadelerini kullandı. Çin ve Rusya'ya ait 

denizaltı ve diğer savaş gemilerinin Grönland çevresinde varlık 
gösterdiğini belirten Trump, buna müsaade etmeyeceklerini, "bir 

şekilde Grönland'ı alacaklarını" söyledi.  

ABD Başkanı Donald Trump, kendisinin ‘Venezuela'nın Geçici Başkanı’ ol-
duğunu belirten bir fotoğrafını paylaştı. ABD Başkanı Donald Trump, sanal 

medya hesabından yaptığı paylaşımda, kendisini ‘Venezuela'nın Geçici 
Başkanı’ olarak nitelendiren bir görsel yayınladı. Böylece Trump, Ocak 2026 

itibarıyla Venezuela'nın fiili liderliğini üstlendiğini ilan etti. 

‘GRÖNLAND'I ALMAZSAK, 
RUSYA VEYA ÇIN ALACAK’

Trump, Gazze'de ateşkes planının 
ikinci aşaması kapsamında haftaya 

Türkiye'nin de dahil olması beklenen 
"Gazze Barış Kurulu"na ilişkin de açıklama 

yaptı. “Gazze Barış Kurulu"nun oluşturulma 
sürecinde olduğunu belirten Trump, söz konu-
su kurulun “dünyanın en önemli ülkelerinin" 

liderlerinden oluşacağını söyledi. Trump, 
kurula katılmak için güçlü bir ulus
lararası ilgi olduğunu vurgulayarak 

“Herkes bunun içinde yer almak 
istiyor" dedi.

GAZZE 

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 266313 OCAK 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

Küba Devlet Başkanı 
Miguel Diaz-Canel, ABD 
Başkanı Donald Trump'ın 

Washington ile "anlaşma yap-
maları" yönündeki çağrısına 
yanıt vererek "Kimse bize ne 
yapacağımızı dikte edemez" 
ifadelerini kullandı. Küba'nın 
"saldırgan" bir devlet olmadı-
ğının altını çizen Diaz-Canel, 
ülkenin 66 yıldır ABD'nin 
saldırılarına maruz kaldığını 
vurguladı. Diaz-Canel, "Küba 
özgür, bağımsız ve egemen 

bir ülkedir. Kimse bize ne 
yapacağımızı dikte edemez." 
ifadelerine yer verdi. Küba 
halkının kanının son damlası-
na kadar vatanını savunmaya 
hazır olduğuna işaret eden 
Diaz-Canel, kimsenin ülkeyi 
"tehdit de edemeyeceğini" be-
lirtti. Trump, 11 Ocak'ta sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Küba'nın, yıllardır 
Venezuela'dan gelen "büyük 
miktarda petrol ve parayla 
yaşadığını" öne sürmüştü. 

‘KIMSE BIZE NE YAPACAĞIMIZI 
DIKTE EDEMEZ’ 

METTE FREDERIKSEN

MIGUEL DIAZ-CANE

‘SURIYE ORDUSU 
ELI KOLU BAĞLI 
KALMAYACAKTIR’



T.C. KAHRAMANMARAŞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/714 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/714 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışı yapılacak olan taşınmaz Kahramanmaraş İli, Onikişubat İlçesi, 
Serintepe Mahallesi 7903 ada 6 parsel tapu kaydında Arsa vasfı ve 12368.79 m² 
yüzölçümü ile kayıtlıdır. Taşınmaz üzerinde Kat İrtifak tapusu vardır. Borçluya ait 
taşınmaz A Blok, 3.kat 6 numaralı bağımsız bölümlü Konuttur. Bağımsız Bölümün arsa 
payı 40/12369? dir. Arsa payına düşen alan 40.00 m² gelmektedir. Bağımsız Bölüm? 
de borçlunun hissesi tamdır.TAŞINMAZIN KONUMU VE ÇEVRE ÖZELLİKLERİ: İcra 
konusu taşınmaz, Kahramanmaraş İlİ Onikişubat İlçesi Hürriyet Mahallesi 34061/1 
Sokak Doğuş Park Sitesi A Blok Bina No:69A KAT 3 6 Nolu Bağımsız Bölümdür.A 
Blok 6 Numaralı bağımsız bölüm Binanın kuzey cepheden bakıldığında2.katında, 
kuzey- güney- doğu cepheli dairedir. Taşınmaz antre, mutfak, salon, oturma 
odası, duşlu ve sojeli ebeveyn yatak odası, 3çocuk yatak odası, banyo, w.c ve 1 
balkon bölümlerinden oluşmaktadır.6 Numaralı bağımsız bölüm brüt:196m2, net: 
170m2 büyüklüğündedir.TAŞINMAZ KECPF ASKI KODU İLE DEĞERLEME DIŞI 
OLARAK İŞLİDİR.YAPI RUHSATI: 09.02.2022 Tarih 70 Sayı Ana gayrimenkul de 
bulunan 22 adet konut, 4 işyeri ve ortak alanlar için düzenlenmiş ‘? Taşınmazın 
üzerinde bulunduğu parselin konumu, imar durumu göz önünden bulundurularak 
taşınmazın YAPI DEĞERİ=6.006.224.TL ARSA PAYI DEĞERİ: 493.800.TL olmak 
üzereTOPLAM: ~6.500.000.TL olduğu kanaatine varılmıştır.Taşınmaz ile ilgili detaylı 
bilgi satış ilanı ekinde yer alan Bilirkişi Raporunda mevcuttur.
Adresi : Kahramanmaraş İli,Onikişubat İlçesi, Hürriyet Mahallesi, 34061/1Sokak, 
Doğuş Park Sitesi A Blok Bina No:69A Kat:3 No:6 Dulkadiroğlu / KAHRAMANMARAŞ
Yüzölçümü : 12.368,79 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli imar planı içerisinde E=1.30 Max Kat=8 nizam olarak 
belirlenmiştir.
Kıymeti : 6.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379550

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 12/03/2026 - 13:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 13:55

T.C. İSTANBUL ANADOLU 10. AĞIR CEZA 
MAHKEMESİ

ESAS NO : 2022/599
KARAR NO : 2025/448
1- Sanıklar Burak Öz ve Orhan Karataş’ın üzerlerine atılı olanbilişim sistemleri, banka 
veya kredi kurumlarının araç olarak kullanılması suretiyle nitelikli dolandırıcılık suçunu 
dosya kapsamında göre işlediği anlaşıldığından eylemine uyan 5237 sayılı TCK’nın 
37/1. maddesi delaletiyle 158/1-f. son maddesi ve cümlesi gereğince suçun işleniş 
şekli, suç konusunun önem ve değeri, sanığın amaç ve saiki ile adli para cezasının 
suçtan elde edilen menfaatin iki katından az olamaz hükmü dikkate alınarak takdiren 
ve teşdiden 5 yıl hapis ve 7200 gün adli para cezası ile cezalandırılmalarına,
Şartları oluşmadığından sanıklar hakkında TCK’nin 168. maddesinde düzenlenen 
etkin pişmanlık hükümlerinin uygulanmasına takdiren yer olmadığına,
Cezanın sanıkların geleceği üzerindeki etkisi, sanıkların geçmişi, sosyal ilişkileri, 
eylemden sonraki davranışları dikkate alınarak cezasından 5237 sayılı TCK’nin 
62.maddesi uyarınca 1/6 oranında indirim yapılarak ve sanıkların neticeten 4 YIL 2 
AY HAPİS CEZASI ve 6000 gün adli para cezası ile cezalandırılmalarına,
Sanıklara verilen 6.000 gün adli para cezasının suçun işlenmesindeki özellikler, 
sanıkların kişiliği, sosyal ve ekonomik durumu, sanığın sair halleri ile suç tarihi 
itibariyle lehe olan 7499 sayılı Kanun ile yapılan değişiklik öncesi düzenleme dikkate 
alınarak 5237 sayılı TCK’nin 52/2. maddesi uyarınca beher günü 20,00 TL’den 
takdir edilerek ve sanıkların neticeten 120.000,00 TL ADLİ PARA CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMALARINA,
Sanıklara verilen adli para cezasının TCK 52/4. maddesi gereğince birbirini takip 
eden aylarda ve 20 eşit taksitle tahsiline, taksitlerden birinin zamanında ödenmemesi 
halinde geri kalan taksitlerinsanıklardan tahsiline ve ödenmeyen adli para cezasının 
5275 sayılı Kanun’un 106/3. maddesi uyarınca kamuya yararlı bir işte çalışma kararı 
verilebileceği de gözetilerek hapse çevrilebileceğinin ihtarına (ihtarat yapıldı),
Sanıklara verilen netice hapis cezanın süresi ve miktarı nazara alınarak CMK’nin 
231/5. ve TCK’nin 50. ve 51. maddelerinin uygulanmasına yer olmadığına,
Sanıklar hakkında neticeten hükmedilen adli para cezasının türü nazara alınarak 
TCK’nin 50. ve 51. maddelerinin sanık hakkında uygulanmasına yer olmadığına,
Sanıkların, Anayasa Mahkemesinin 24/11/2015 tarih ve 08/10/2015 gün ve 2014/140 
Esas ve 2015/85 Karar sayılı kararı gözetilerek TCK’nin 53/1. maddesinde tahdidi 
olarak sayılan hak ve yetkilerden TCK’nin 53/1-a,b,d,e maddesinde sayılan hak ve 
yetkiler ile “c” fıkrasında sayılan hak ve yetkilerden kendi altsoyu dışında kalan kişiler 
ile ilgili hak ve yetkinin kullanılmasından TCK’nin 53/2. maddesi gereğince cezanın 
infazının tamamlanması anına kadar,
TCK’nin 53/1-c fıkrasındaki hak ve yetkilerden kendi altsoyu olan kişiler ile ilgili 
hak ve yetkinin kullanılmasından TCK’nin 53/3-1.cümlesi gereğince bu hak veya 
yetkilerin denetimli serbestlik tedbiri uygulanarak cezanın infaz edildiği ana kadar 
veya koşullu salıverilmesine karar verildiği ana kadar YOKSUN BIRAKILMASINA,
2- Sanıklar Burak Öz ve Orhan Karataş’ınüzerlerine atılı olan resmi belgede 
sahtecilik suçunu dosya kapsamında göre işledikleri anlaşıldığından eylemine uyan 
5237 sayılı TCK’nın 37/1. maddesi delaletiyle TCK’nın 204/1. maddesi gereğince 
suçun işleniş şekli, suç konusunun önem ve değeri, sanığın amaç ve saiki dikkate 
alınarak takdiren ve teşdiden 3 yıl hapis ile cezalandırılmalarına,
Cezanın sanıkların geleceği üzerindeki etkisi, sanıkların geçmişi, sosyal ilişkileri, 
eylemden sonraki davranışları dikkate alınarak cezasından 5237 sayılı TCK’nin 
62.maddesi uyarınca 1/6 oranında indirim yapılarak ve sanıkların neticeten 2 YIL 6 
AY HAPİS CEZASIİLE CEZALANDIRILMALARINA,
Sanıklara verilen netice hapis cezanın süresi ve miktarı nazara alınarak CMK’nin 
231/5. ve TCK’nin 50. ve 51. maddelerinin uygulanmasına yer olmadığına,
Sanıkların, Anayasa Mahkemesinin 24/11/2015 tarih ve 08/10/2015 gün ve 2014/140 
Esas ve 2015/85 Karar sayılı kararı gözetilerek TCK’nin 53/1. maddesinde tahdidi 
olarak sayılan hak ve yetkilerden TCK’nin 53/1-a,b,d,e maddesinde sayılan hak ve 
yetkiler ile “c” fıkrasında sayılan hak ve yetkilerden kendi altsoyu dışında kalan kişiler 
ile ilgili hak ve yetkinin kullanılmasından TCK’nin 53/2. maddesi gereğince cezanın 
infazının tamamlanması anına kadar,
TCK’nin 53/1-c fıkrasındaki hak ve yetkilerden kendi altsoyu olan kişiler ile ilgili 
hak ve yetkinin kullanılmasından TCK’nin 53/3-1.cümlesi gereğince bu hak veya 
yetkilerin denetimli serbestlik tedbiri uygulanarak cezanın infaz edildiği ana kadar 
veya koşullu salıverilmesine karar verildiği ana kadar YOKSUN BIRAKILMASINA,
3-Sanık Burak Öz’ün adli sicil kaydında yer alan Van 7. Asliye CezaMahkemesi’nin 
2018/196 Esas ve 2018/372 Karar sayılı ilamıyla verilen hükmün açıklanmasının 
geri bırakılmasına dair karar için, işbu kararımızın kesinleşmesiyle birlikte 5271 sayılı 
CMK’nin 231/11. maddesi uyarınca gereğinin takdir ile ifası için anılan mahkemeye 
İHBARDA BULUNULMASINA,
4-İstanbul Anadolu Adliyesi Cumhuriyet Başsavcılığı Adli Emanet Memurluğu’nun 
2021/9656 sırasına kayıtlı eşyanınve çekindosyadaDELİL OLARAK SAKLANMASINA
5-Sanıklarınsarfına sebebiyet verdiği yapılan yargılama gideriposta ücreti 60,50 TL, 
tebligat ücreti 500,00 TL, uzlaştırma gideri 400,00 TL olmak üzere toplam 960,50 
TL yargılama giderinin 5271 sayılı CMK’nin 325/1. maddesi uyarınca uyarınca 
sanıklardan eşit oranda ve her birinden 480,25TL tahsili ile hazineye gelir olarak 
kaydına,
İlgililerin, işbu kararın gerekçeli karar şeklinde kendilerine usulüne uygun şekilde 
tebliği tarihinden itibaren İKİ HAFTA içerisindemahkememiz veya başka bir 
mahkemeye verecekleri bir dilekçe ile veya zabıt katibine beyanda bulunup 
beyanlarını da tutanağa geçirmeleri şartıyla İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi’nde 
istinaf kanun yoluna müracaat edebileceklerinin bildirilmesine,
(Ceza İnfaz Kurumunda olan hükümlü ya da tutukluların ise, Ceza ve İnfazKurumu 
Müdürlüğü’ne vereceği bir dilekçeyle ya da cezaevi müdürlüğüne yapacağı sözlü 
beyanlarını tutanağa geçirmeleri ve üst yazı ile mahkememize gönderilmesi 
suretiyle),
Gerekçesi açıklandığı üzere, iddia makamında yer alan Cumhuriyet Savcısı Fatih 
Kurt’un (199112) yüzüne karşı, iddia makamının mütalaasına uygun olarakheyetçe 
ve oybirliği ile verilen karar, açık ve aleni yargılamada açıkça okunup usulen anlatıldı.
5271 sayılı CMK’nin 35/1, 231/1. maddesi uyarınca, 232/6. maddesine uygun 
olarak hüküm fıkrası tutanağa geçirildi. Gerekçesi ana çizgileri ile anlatılarak hüküm 
açıklandı. İlgililerin karardan bir örnek alabileceği bildirildi 23/09/2025
İş bu kararın sanığın yokluğunda verildiği, belirlenen adreslerinde kararın kendisine 
tebliğ edilmediğinden,Gerekçeli Kararın T.C Kimlik No:14984191388, Abdi ve 
Nurcan oğlu, 11/03/1998 Şemdinlidoğumlu, Hakkari Derecik, mah/köy nüfusunda 
kayıtlı. ORKAN KARATAŞ’a
7201 Sayılı Tebligat Kanunu’nun 28, 29, 30 maddeleri gereğince karar özetinin 
Türkiye genelinde tirajı 50.000 üstünde olan bir GAZETE İLE İLANEN TEBLİĞİNE,
Aynı kanunun 31. Maddesi gereğince ilanın yapıldığı tarihten itibaren iki hafta 
sonra tebligatın yapılmış sayılmasına ve tebligatın yapıldığı tarihten itibaren iki 
haftaiçerisinde mahkememize verilecek dilekçe ile veya tutanak tutulması koşuluyla 
mahkememizin zabıt katibine yapılacak beyan ile itiraz edilmediği takdirde müteakip 
muamelelerin ifasına karar verilmiştir.İlgiliye tebliğ yerine geçmek üzere ilan 
olunur.07/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2377694

T.C. TOKAT 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/351-352 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
2025/351 Esas sayılı dosyasında dava konusu taşınmazın Tokat İli Merkez İlçesi 
Pınarlı Köyü 125 ada 4 parselde kayıtlı taşınmaz olduğu,
-Maliklerinin Kemal Dündar, Ekrem Dündar, Ayşet Dündar, Fikriye Turgut, Ali 
Adıgüzel olduğu,
2025/352 Esas sayılı dosyasında dava konusu taşınmazın Tokat İli Merkez İlçesi 
Pınarlı Köyü 101 ada 154 parselde kayıtlı taşınmaz olduğu,
-Maliklerinin Merve Uzun, Hatice Kaçmaz, Meryem Çelik, Sibel Yıldız, Medine Çelik, 
Nurettin Çelik, Nuri Çelik, Berat Çelik ve Bahattin Çelik olduğu,
-Kamulaştırmayı yapan idarenin ENERJİ PİYASASI DÜZENLEME KURUMU olduğu,
-Malikin tebliğden veya ilandan itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine 
karşı idari yargıda iptal ve maddi hatalara karşı da adli yargıda düzeltim davası 
açabileceğinin,
-Açılacak davalarda husumetin Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu’na yöneltilmesi 
geretiği,
-30 günlük süre içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal 
davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını 
belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece 
tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan 
idare adına tescil edileceği,
-Dava sonunda mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedelinin tapu maliki hak 
sahipleri adına Tokat Vakıflar Bankasına yatırılacağı hususunun şerh düşülmesine,
- Davalılara tebliğden itibaren 10 gün içerisinde davaya ve taşınmaz malın değerine 
ilişkin tüm savunma ve delillerini mahkemeye yazılı olarak bildirmesi gerektiği 
hususları, 2942 sayılı yasanın 4650 sayılı yasa ile değişik Kamulaştırma Kanunu 
10. maddesi, 7201 Sayılı Tebligat Kanununun 28-29-30-31 maddeleri uyarınca ilan 
olunur. 17/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2379214
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İRAN, SAVAŞA DA 
MÜZAKEREYE DE HAZIR
Tahran’daki yabancı büyükelçiler ve 
misyon şeflerine hitaben yaptığı ko-
nuşmada, ülkedeki sokak gösterilerini 
değerlendiren Erakçi, yabancı güçlerin 
olaylara müdahale ettiğini öne sürdü. 
Erakçi, “İran’daki son günlerde meydana 
gelen terör eylemlerinde ABD ve İsrail’in 
müdahalesine dair çok sayıda belge ve 
kanıta sahibiz’’ dedi.  “Batılı ülkeler, terö-
ristleri kınamak yerine polis güçlerimizi 

kınıyor” diyen Erakçi, “Bunlar, Gazze’de 
70 binden fazla kişinin katledilmesini ve 
ABD ile İsrail tarafından binin üzerinde 
İran vatandaşının öldürülmesini kına-
mayan ülkelerdir.  Ancak bugün İran’daki 
teröristleri desteklemektedirler.” ifadele-
rini kullandı. Ülkesinin savaş istemediği-
ni dile getiren Erakçi, “İran savaşa hazır-
dır ve önleyici bir savaş gündemimizde 
yok. Müzakereye de hazırız. Ancak adil, 

eşit haklara dayalı ve karşılıklı saygı 
çerçevesinde bir müzakere olmalıdır.” 
şeklinde konuştu. ABD Başkanı Donald 
Trump, son yaptığı açıklamada İran’ın bir 
gün önce ABD ile iletişime geçtiğini belir-
terek, “Onlarla görüşebiliriz. Bir görüşme 
ayarlanıyor. Ancak yaşananlar (ülkedeki 
gösteriler) nedeniyle görüşmeden önce 
harekete geçmemiz gerekebilir” ifadele-
rini kullanmıştı.
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İran Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, ülkedeki sorunları 

çözmek için çaba gösterdiklerini bildirdi. 
Pezeşkiyan, İran düşmanlarının huzur-
suzluğu tırmandırmaya çalıştıklarını 
belirterek, “Düşman, eğitilmiş terö-
ristleri ülkeye soktu. Kargaşa çıkaranlar 
ve isyan edenler, protesto eden halk 
değildir. Biz protestocuların sesini duyu-
yoruz ve onların sorunlarını çözmek 
için tüm çabamızı ortaya koyuyoruz. 
Ailelerden rica ediyorum, çocuklarını 
bozgunculuk yapanlardan uzaklaştırsın-
lar” ifadelerini kullandı.

İran’da Bakanlar Kurulu tarafından 
alınan kararla 3 günlük ulusal yas 

ilan edildiği duyuruldu. İran’da, ABD ve 
İsrail’e karşı ‘ulusal direnişte hayatını 
kaybedenler’ için ülke genelinde 3 gün 
sürecek yas ilan edildiği bildirildi. İran 
basınında yer alan haberlere göre; Bakan-
lar Kurulu aldığı kararla ulusal direnişte 
hayatını kaybedenlerin anısına 3 günlük 
ulusal yas ilan etti. Haberlerde, protestolar 
esnasında IŞİD taktiklerine başvuran 
şehirli teröristlerin çok sayıda güvenlik 
görevlisini öldürdüğüne dikkat çekildi. 
Bu kararın yanı sıra İran vatandaşlarına, 
yapılması planlanan ulusal direniş yürü-
yüşüne katılım çağrısında bulunuldu.

İsrail Başbakanı Binyamin Ne-
tanyahu, İran’daki protestoları 

yakından takip ettiklerini bildirdi. İs-
rail Başbakanı Binyamin Netanyahu, 
Bakanlar Kurulu toplantısında İran’da 
16 gündür devam eden protestolara 
ilişkin açıklamalarda bulundu. Tel 
Aviv yönetiminin süreci yakından 
takip ettiğini ve protestoların tüm 
ülkeye yayıldığını söyleyen Netan-
yahu, İsrail toplumunun İranlıların 
sergilediği cesareti takdirle karşıladı-
ğını dile getirdi. Netanyahu, İsrail’in 
İran halkının özgürlük arayışının 
arkasında durduğunu belirterek, 
suçsuz sivillere yönelik kitlesel 
kıyımları kınadıklarını kaydetti. İran 
halkının maruz kaldığı baskıdan 
kısa süre içinde kurtulacağını iddia 
eden Netanyahu, beklenen o günün 
gelmesiyle birlikte iki ülkenin tekrar 
birbirine bağlı müttefikler hâline 
geleceğini savundu.

PEZEŞKIYAN: 
TÜM ÇABAMIZI 
GÖSTERIYORUZ

İRAN’DA 
3 GÜNLÜK YAS 
ILAN EDILDI

NETANYAHU’DAN 
İRAN AÇIKLAMASI

ÖLENLERIN SAYISI 538’E YÜKSELDI
İran’daki gösterilerde yaşamını yitiren-
lerin sayısının 538’ yükseldiği bildirildi. 

ABD merkezli İran İnsan Hakları Aktivistleri 
Haber Ajansı (HRANA), son iki haftada ülke 
genelindeki gösterilerde 490’ı gösterici, 
48’i emniyet görevlisi olmak üzere 538 
kişinin hayatını kaybettiğini duyurdu. 
Açıklamada, 10 bin 600’den fazla kişinin de 
gözaltına alındığı belirtildi. 

İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, ülkesinin savaşa da karşılıklı saygı çerçe-
vesinde müzakerelere de hazır olduğunu söyledi. Erakçi, gösterilerin barış-
çıl başladığını fakat daha sonra eylemlerin şiddete dönüştüğüne işaret etti. 
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SOLDAN SAĞA: 1. Buyurucu - Kırmızı biber - Gözleri 
görmeyen - Tek, eşsiz, biricik. 2. Eskiden kalma adet 
- Eski dilde dudak - Türk müziğinde makam - Kırmızı. 
3. Ceylan - Bir tür antibiyotik - Yaban koyunu. 4. Orta 
yoğunlukta lif levha - Yalım, yalaz - Pamuk koza-
sı - Büyük piliç - Nikaragua plakası. 5. Uluslararası 
Af Örgütü - Bartın ilçesi - Hare - Danışıklı dövüş. 6. 
Oksitlenmeyen bir element - Siyasal topluluk, fırka - 
Beygir - Çabuk ve kolay kavrayan - En kısa zaman. 
7. Mısır’ın plakası - Hindistan prensi - Bataklık gazı 
- Savaşta toprak siper. 8. Antlaşma - Değişken huylu 
- Kesilmiş yer - Eşek. 9. Ödeme - İltihapsız şiş - Ta-
rihi eser kalıntısı - İstek - Notada duraklama zamanı. 
10. Salgın bir hastalık - İtalyan halk çalgısı - Beyaz 
- Otlak. 11. Ateş - Deniz kulağı - Günah - Bebek 
ayakkabısı. 12. Üflemeli bir çalgı - Ermiş - Piston - Bir 
nota. 13. Bölmeli göçebe çadırı - Mal etme, yakıştırma 
- Yücelme, yükselme - Yeşil ve pembe dalgalı sedef. 
14. Bölünerek hücre çoğalması - Sevinç, şenlik, neşe 
- Mecazen alakasız.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Hoş koku - Destansı - Uğur-
suz. 2. Eski dilde su - Ses alma cihazı - Bizmut’un simgesi. 
3. Bir dileği yerine getirme - Tekne ziftleme. 4. Eski dilde 
rüzgar, esinti - Büyük atardamar - Eski dilde otlar. 5. Anla-
şılmayan şey - Çit, perde - Sır. 6. Peru’nun plakası - Lantan 
simgesi - Huysuz şirret kadın. 7. Alçak, soysuz, aşağılık 
- Tutturgaç. 8. Göğüs zarı - Hava kirliliği dumanı - Demirin 
simgesi. 9. Avrupa’da bir nehir - Simge olarak kullanılan 
şekil - İçinde yıkanılan tekne. 10. Argoda şapşal - Gemi 
yapılan yer. 11. Susamlı halka çörek - İran’ın plaka işareti 
- Kirişli bir çalgı. 12. İffetli kadın - Etkinlik. 13. Yabancı - Bir 
tür baharat - Neon simgesi - Köpek. 14. Ödünç, emanet 
- Kararlı, değişmez. 15. Meyve ve sebze satan yer - Bağır-
sak - Saldırı, hücum. 16. Beddua - Bir ilimiz - Bir süs bitkisi. 
17. Süslemek, bezemek - At ayağına çakılan demir. 18. 
Vücutta derin kesik - Bir tür ince kumaş - Beyoğlu semtinin 
eski adı. 19. Elektrokardiyografi kısaltması - Manzume - 
Akla uygun. 20. Birdenbire - Atıcılık sporunda bir dal - Eski 
bir tahıl ağırlık ölçüsü. 21. Yaylı bir tür at arabası - Sarhoş 
olmak. 22. Onurlu, şerefli - Bebek için şükür kurbanı.
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Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 107  119  195  325  452  466  495  551  576  919

4 RAKAMLILAR
 1427  1481  1526  1926  2751  3806  4242  5092  5099  

5168  6425  6967  7935  8842  9025
5 RAKAMLILAR

 12412  15606  21258  50291  50414  50541  52528  54257  
58035  59715  62596  64064  72538  80616  81578  88452  

90206  93703
6 RAKAMLILAR

 505182  617624  618725  708172  718416
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:50	 08:21	 13:18	 15:43	 18:04	 19:30
ANKARA		  06:33	 08:02	 13:02	 15:30	 17:52	 19:15
İZMİR		  06:54	 08:21	 13:25	 15:57	 18:19	 19:40
BURSA		  06:49	 08:18	 13:17	 15:45	 18:06	 19:30
TRABZON	 	 06:07	 07:38	 12:35	 15:00	 17:22	 18:47

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Siz iman etmedikçe 

cennete giremezsiniz; 
birbirinizi sevmedikçe de iman 

etmiş olmazsınız. Yaptığınız zaman 
birbirinizi seveceğiniz bir şey 

söyleyeyim mi? Aranızda
selamı yaygınlaştırınız.” 

(Müslim, İman 93)

En’am suresi, 125. ayet: 
“Allah kimi hidayete 

erdirmek isterse, onun 
göğsünü İslam’a açar; kimi 

saptırmak isterse, onun göğsünü 
sanki göğe yükseliyormuş gibi 

dar ve sıkıntılı kılar. Allah, iman 
etmeyenlerin üstüne işte 

böyle pislik çökertir.”

GÜNÜN   AYETİ

Yardımlaşma insan için 
vazgeçilmez bir ihtiyaçtır. İnsan, 
doğumundan ölümüne kadar 
hayatını yardımlaşma sayesinde 
sürdürebilir. Toplumda herkes
 bir diğerine muhtaçtır. Bu 
konuda Sevgili Peygamberimiz 
(sav), "Müslüman, 
Müslüman’ın kardeşidir. Ona 
zulmetmez" buyurmuştur.
kardeşlik hâkim olur. Bu duygu-
ları kaybeden ve sadece kendini 
düşünen bir kişi, insanlıktan 
nasibini almamıştır. Abdul-
lah b. Abbas (ra)’dan riva-
yet edildiğine göre, Pey-
gamberimiz (sav) şöyle 
buyurmuştur: “Yanı 
başındaki komşusu 
açken tok olarak ge-
celeyen kişi (olgun) 
mümin değildir.” 
Bu hadis bizlere 
hangi dinden, hangi 
ırktan olursa olsun 
komşumuza yardım 
etmenin bir insan-
lık görevi olduğunu 
anlatıyor. Hatta yine 
başka bir hadis-i 
şerifte Hz. Peygamber, 
“Hangi mahallede bir 
kişi aç kalırsa, o mahalle 
halkı Allah’ın koruma-
sından uzak düşer” buyu-
rurken, komşu hakkında ise 
“Cebrail komşu hakkında o ka-
dar tavsiyede bulundu ki, nerede 
ise komşuyu komşuya mirasçı 
kılacak sandım” buyurarak me-
selenin önemini vurgulamıştır.

Gönüldeki huzur
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), “Bir din kardeşinize iyiliğe 
koştuğunuz zaman, kendiniz 
için yaptığınız ibadetlerden daha 
fazla sevap kazanırsınız” buyu-
ruyor. Çünkü arkadaşınızın bir 
ihtiyacını gidermişsinizdir. Hâl-
buki hakiki iyilik bu da değildir. 
Hakiki iyilik, onu ölüm acısından, 
kabir azabından, mahşer sıkıntı-
sından ve cehennemden kurtar-
maktır. Peygamber Efendimizin 
(sav) Medine’ye hicret etmesinin 
üzerinden dokuz yıl geçmişti. 
İslam dini dalga dalga yayılıyor, 
imana susamış gönüller Medi-
ne’ye akıyordu. Vâbisa isimli bir 
kişi de Müslüman olmak için 
Medine-i Münevvere’ye koşanlar 
arasındaydı. Kelime-i şehadet 
getirip İslam’la şereflenen Vâbisa, 
Resul-i Ekrem’e iyilik ve kötü-
lüğün ne olduğunu sordu. Pey-
gamberimiz (sav), üç parmağını 
birleştirip Vâbisa’nın göğsüne 
dokunarak şöyle cevap verdi: 
“İyilik, gönlünü huzura kavuştu-
ran ve içine sinen şeydir. Kötülük 
ise insanlar sana fetva verseler 
bile, gönlünü huzursuz eden ve 
içinde kuşku bırakan şeydir.”

İmana 
salih amelleri 

yoldaş etmeliyiz 
Hayat rehberimiz olan Kur’an-ı Kerim’in ifadesiyle iyilik; Allah’a, ahiret gününe, 

meleklere, kitaba ve peygamberlere iman etmektir. İmanına salih amelleri yoldaş 
eylemektir. Sevdiği maldan yakınlarına, yetimlere, yoksullara, yolda kalmışlara, hasılı 
bütün ihtiyaç sahiplerine harcamaktır. Namazı kılıp zekâtı vermek, verilen söze sadık 
kalmaktır. Darlıkta, hastalıkta ve savaş zamanında sabretmek, bollukta ve sağlıkta 

şükretmektir. İyilik, insanın bu hayattaki en önemli kazancı, en değerli mirasıdır. İyilik, 
merhametli bir yüreğin sesine kulak verip yetime kardeş, yoksula sevinç, mülteciye 
ve muhacire ensar olmaktır. Mazluma elini, evini, gönlünü açmaktır. Tabiatı koru-
mak, bir karıncayı bile incitmemektir. Yaratılan her bir cana Yaradan’ın hürmetine 

şefkatle davranmaktır. İyilik, ekmeği, duayı, sevgiyi ve kederi paylaşmaktır. 
İyilik, Allah›ın rızasını kazanmaya sebep olacak her güzel iş, hayır demektir. 

Müslüman iyi olan, iyilik yapan ve başkalarının iyiliğini isteyen kişidir. 
Başkaları hakkında iyilik dilemeye “hayırhahlık" denir. Bunun aksi, 

yani başkalarının kötülüğünü istemek ise “bedhahlık"tır. 
Bedhahlık bir ruh hastalığıdır. Haset denilen kötü huy 

bedhahlıktan başka bir şey değildir. İyilik 
yapmanın yolları çoktur. 

“İki göze cehennem ateşi 
dokunmaz: Allah korkusundan 
ağlayan göz ve Allah yolunda 
nöbet bekleyerek geceleyen 
göz.” (Tirmizî, Fezâilü’l-cihâd 12)

İyiliğin, ıslahın, vicdanın, adaletin 
ve şefkatin izinden gidelim. Kö-
tülüğün, ifsadın, zulmün, fitnenin 
ve şiddetin karşısında duralım. 
Dünyayı iyilik değiştirecek, 
geleceğimizi iyilik kurtaracaktır. 
Unutmayalım ki, âlemlerin Rabbi 
olan Allah, yeryüzünde iyiliğin ço-
ğalması için çalışanları muhakkak 
destekleyecek, onları asla yalnız 
ve yardımsız bırakmayacaktır.

Muhammed Masum Hazret-
leri buyuruyor ki: Ömür kısadır. 
Sonsuz olan ahiret hayatında 
insanın karşılaşacağı şeyler, dün-
yada yaşadığı hâle bağlıdır. Akıllı 
olan, ileriyi görebilen bir kimse, 
kısa olan dünyada hep ahirette 

iyi ve rahat yaşamaya sebep olan 
şeyleri yapar. İnsanlara hizmet 
etmek için çalışır. İnsanlara iyilik 
etmek, ahirette azaptan kur-
tulmaya ve cennet nimetlerinin 
artmasına sebep olur. Hadis-i 
şeriflerde buyruldu ki: Müslüman, 
Müslüman’ın kardeşidir. Onu 
incitmez, üzmez. Bir kimse bir 
Müslüman’ın ayıbını, kusurunu 
örterse, AllahüTeala, kıyamette 
onun ayıplarını, kabahatlerini 
örter. (Buhari) Bazı kimseler, baş-
kalarının ihtiyaçlarını karşılamak, 
onlara yardımcı olmak için yara-
tılmıştır. İhtiyaç sahipleri bunlara 
başvurur. Bunlar için ahirette 
azap korkusu olmaz. (Taberani)

Zümer suresi, 22. ayet: “Allah, kimin göğsünü İslam’a 
açmışsa, artık o, Rabb’inden bir nur üzerinedir (öyle) değil mi? 

Fakat Allah’ın zikrinden (yana) kalpleri katılaşmış olanların 
vay hâline. İşte onlar, apaçık bir sapıklık içindedirler.”

üce dinimiz İslam, 
toplum hayatında hu-

zur ve sükûnetin hâ-
kim olmasını amaçlar. 

Bunun için iyilik ve fedakârlığı, 
yardımlaşma ve paylaşmayı 
emreder. Kötülüğü, bencilliği ve 
cimriliği ise yasaklar. İnsan, ya-
ratılışı gereği bir diğerinin ilgi ve 
sevgisine, yardım ve desteğine 
ihtiyaç duyar. Yüce Allah, “Dünya 
hayatında onların geçimliklerini 
aralarında biz paylaştırdık. Bir 
kısmı diğerini istihdam etsin 
diye çeşitli alanlarda kimini 
kimine, derece derece üstün 
kıldık” buyurarak bu gerçeği 
bize haber verir. İnsana düşen, 
sahip olduğu imkânları bencilce 
kullanmak değil, elindekileri 
kardeşleriyle paylaşmaktır. İşte 
insana paylaşma bilinci kazan-
dıran, böylelikle dünya ve ahiret 
mutluluğuna, nihayetinde Rab-
b’inin rızasına kavuşturan tüm 
ibadetlerin ortak adı infaktır.

Samimiyet ve huşu
İbadetin tüm alanlarında lazım 

gelen ilk şey, has niyet (Allah 
rızası), samimiyet ve huşudur. 
Zaten İslam’da irade ile teslim 
olmak, huşuyla sığınmak ve 
gönülden arzulayarak ve sadece 
Allah’a yönelmektir. “İyiliği, daha 
fazlasını bekleyerek (bir kazanç 
elde etmek için) yapma.” (Müd-
dessir 74/6) Buradan hareketle, 
ibadet türlerinden namaza dair 
sayısız şey yazılmış ve çizil-
miştir, lakin huşu şartı sadece 
namazla sınırlı değildir. Allah, 
her bakımdan sınırsız zengindir, 
halimdir (hemen cezalandır-
maz, mühlet verir). Şu ya da bu 
sebeple çalışamayana, yaşlı-
ya, kimsesiz yoksula, yetime, 
mazlum ve mağdura, hısım ve 
akrabaya, konu komşuya sende 
olandan, Allah›ın sana verdiğin-
den vermek, gerçekte Allah›ın 
vermesidir. Allah, seni bu güzel 
işe memur etmiş, açı doyurup 
yoksulu giydirme işine, yetimin 
başını okşayıp yüzünü gülücük-
lere boğma mutluluğuna seni 
vesile etmekle sana iltifat edip 
yüceltmiştir. "Veren el" gerçekte 
"verdiren el"in bir uzantısına dö-
nüşmüştür âdeta. İşte "veren el" 
bu sebeple alan elden üstündür.

Yüce Allah cömerttir
Allah verendir, Allah Cevad’dır, 

Vehhab’tır, Kerim’dir; cömerttir, 
kerem sahibidir. Hayır yolunda 
cömertliği, vermeyi ve kerem 
sahibi olmayı sever. Veren kimse 
Allah’ın keremine, vehhabiyetine 
ve cömertliğine mazhar olmuş-
tur. Vermeyen ve alan kimsenin 
ise bu konuda mazhar olduğu 
herhangi bir esma yoktur. Netice 
itibarıyla vermemekte ve tut-
makta hayır da yoktur, iyilik de 
yoktur, Allah katında makbuli-
yet de yoktur, derece de yoktur. 
Kur’an birçok ayetiyle vermeyi 
ve üstelik en iyisinden vermeyi 
teşvik ettiği gibi, Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav) âdeta bir 
cömertlik ve kerem abidesiydi. 
Ashab-ı kiram da vermek konu-
sunda birbirleriyle yarışırlardı. 
Vermemek ve tutmak, ashabın 
çarşısında hiçbir şekilde rağbet 
görmezdi. “Sevdiğiniz şeylerden 
Allah yolunda harcamadıkça 
iyiliğe asla erişemezsiniz. Her 
ne harcarsanız Allah onu bilir.” 
“O takva sahipleri bollukta ve 
darlıkta Allah yolunda harcar-
lar, öfkelerini yenerler, insanları 
affederler. Allah, iyilik edenle-
ri sever”  ayetleriyle vermeyi 
emreden bir Kur’an’ın kendisine 
nazil olduğu Sevgili Peygamber 
Efendimiz (asm), verme konu-
sunda insanların en üstünüydü. 

Komşusu açken tok yatan
Bir toplumda ne kadar çok 

yardımlaşma ve dayanışma 
varsa o kadar çok huzur, barış ve 

DÜNYADA PAYLAŞ
AHIRETTE 
KAZAN

Y

BIR KIMSE 
BIR KIMSENIN 

AYIBINI ÖRTMELI

FOTOĞRAF: AA
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Fenerbahçe Kulübü, CEV Zeren Group Kadınlar Şampiyonlar Ligi 
Dörtlü Final organizasyonuna iki sene boyunca ev sahipliği ya-
pacaklarını duyurdu. Sarı-lacivertli kulübün açıklamasına göre 

Avrupa’nın en iyi dört takımının katılımıyla oynanacak 2026 
CEV Zeren Group Şampiyonlar Ligi Dörtlü Final organizasyo-
nu, 2-3 Mayıs tarihlerinde İstanbul’daki Ülker Spor ve Etkin-

lik Salonu’nda gerçekleştirilecek. Turnuvada Şampiyonlar 
Ligi’nin en başarılı dört takımı, iki yarı final, bir üçün-

cülük, bir de final maçı olmak üzere iki gün boyunca 
toplam dört müsabakada mücadele edecek. Bu önemli 

organizasyon geçen yıl da İstanbul’da yapılmıştı.

4’LÜ FİNAL 2 YIL İSTANBUL’DA

ALPEREN 
ŞENGÜN
PARKEYE 
DÖNDÜ

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Houston Rockets forması giyen milli 
oyuncu Alperen Şengün, 3 maç sonra 
Sacramento Kings maçıyla parkelere 
döndü. Alperen, Sacramento Kings’in 
111-98 kazandığı maçta, 19 sayı, 
9 ribaunt, 4 asist, 2 top çalma, 1 
blokluk performans sergiledi. Roc-
kets’ta Kevin Durant 23 sayı atarken, 
Amen Thompson 31 sayı, 13 ribaunt 
üretti. Kings’te DeMar DeRozan 22 
sayı atarak NBA tarihinde 26.000 
sayıya ulaşan 23’üncü oyuncu oldu. 
Bu arada Adem Bonalı Philadelphia 
76ers, Toronto Raptors’a 116-115 
yenildi. Oklahoma City Thunder, 
Miami Heat’i 124-112 yendi.

F.BAHÇE’DEF.BAHÇE’DE
SÖRLOTHSÖRLOTH  
TRANSFERITRANSFERI
RAFA KALKTIRAFA KALKTI

enerbahçe, forvet transferinde rotasını enerbahçe, forvet transferinde rotasını 
değiştirdi. Fenerbahçe Kulübü Başkanı değiştirdi. Fenerbahçe Kulübü Başkanı 
Sadettin Saran’ın, Alexander Sörloth ile Sadettin Saran’ın, Alexander Sörloth ile 
video konferans ile görüştüğü ve Norveçli video konferans ile görüştüğü ve Norveçli 

futbolcunun “Ben Fenerbahçe’ye gelmek istiyo-futbolcunun “Ben Fenerbahçe’ye gelmek istiyo-
rum ama kulübüm beni bırakmayacağını bildirdi” rum ama kulübüm beni bırakmayacağını bildirdi” 
cevabını aldığı öğrenildi. Sarı lacivertli yönetim, bu cevabını aldığı öğrenildi. Sarı lacivertli yönetim, bu 
görüşme ve Atletico Madrid ile yaşanan temasla-görüşme ve Atletico Madrid ile yaşanan temasla-
rın sonuçsuz kalması üzerine forvet transferinde rın sonuçsuz kalması üzerine forvet transferinde 

rotasını Roma’nın Ukraynalı yıldızı Artem Dovbyk’e rotasını Roma’nın Ukraynalı yıldızı Artem Dovbyk’e 
kırdı. Ademola Lookman transferini ön plana alan kırdı. Ademola Lookman transferini ön plana alan 
ve buna göre bütçesini ayarlamaya çalışan Fener-ve buna göre bütçesini ayarlamaya çalışan Fener-
bahçe, Nijeryalı yıldızın transfer görüşmelerinin bahçe, Nijeryalı yıldızın transfer görüşmelerinin 
durumuna göre teknik direktör Tedesco’nun da durumuna göre teknik direktör Tedesco’nun da 
onay verdiği Dovbyk’e ağırlık verecek. Roma’nın 30 onay verdiği Dovbyk’e ağırlık verecek. Roma’nın 30 
milyon avro bonservis ödeyerek Girona’dan transfer milyon avro bonservis ödeyerek Girona’dan transfer 
ettiği 28 yaşındaki Ukraynalı golcü, bu sezon oyna-ettiği 28 yaşındaki Ukraynalı golcü, bu sezon oyna-
dığı 17 resmi maçta 3 gol atıp 2 asist yaptı.dığı 17 resmi maçta 3 gol atıp 2 asist yaptı.

F

Sarı lacivertli yönetim, Atletico Madrid ile yaşanan temasla-
rın sonuçsuz kalması üzerine forvet transferinde rotasını Lo-
okman ve Roma’nın Ukraynalı yıldızı Artem Dovbyk’e kırdı.

2025-2026 sezonu Türkiye 
Kupası Grup Aşaması A Grubu 
kapsamında Trabzonspor, 
İstanbulspor ile kozlarını payla-
şacak. Heyecanla beklenen 
mücadele, yarın saat 18:00’de 
Esenyurt Necmi Kadıoğlu Sta-
dı’nda oynanacak. Bordo-ma-
vililer, kupa yolculuğunda 
hata yapmadan yoluna devam 

etmeyi hedefliyor. İki takım 
arasında oynanan son 5 karşı-
laşmanın istatistikleri, Karade-
niz ekibinin rakibi karşısındaki 
bariz üstünlüğünü gözler önü-
ne seriyor. Trabzonspor, İstan-
bulspor ile oynadığı son 5 resmi 
maçın tamamından galibiyetle 
ayrılırken, bu maçların hiçbi-
rinde kalesinde gol görmedi.

Trabzonspor, İstanbulspor ile oynadığı son 5 
resmi maçın tamamından galibiyetle ayrılırken, 
bu maçların hiçbirinde kalesinde gol görmedi.

KRSTOVSKI’YE DİKKAT!
İstanbulspor cephesinde ise gözler 
takımın en golcü oyuncusu Mario 
Krstovski’nin üzerinde olacak. Teknik 
direktör Fatih Tekke bu futbolcu için 
defansı uyardı. Bu sezon 6 gol kayde-

den Krstovski’yi 4’er golle Emir Kaan 
Gültekin, Florian Loshaj, Mustafa Sol 
ve Ömer Faruk Duymaz izliyor. Sarı-si-
yahlı ekip, güçlü rakibi karşısında saha 
avantajını kullanarak şans arayacak.
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Zorlu karşılaşma öncesinde 
Trabzonspor’un gol silahları 
da formda görüntüleriyle öne 
çıkıyor. Bordo mavili takımın bu 
sezon attığı 11 golle en skorer 
ismi olan ve “Gol Kralı” konu-
munda bulunan Paul Onuachu, 

bu kritik maçta takımdaki yerini 
alamayacak. Onuachu’yu 9 golle 
Felipe Augusto ve 7 golle Ernest 
Muçi takip ediyor. Ayrıca kadro-
da yer alan Christ Inao Oulai ve 
Danylo Sikan’ın da şu ana kadar 
2’şer golü bulunuyor.

Karamba Gassama
G.Antep FK’da

NUNEZ İDDİASINUNEZ İDDİASI SZYMANSKI RENNES’E SZYMANSKI RENNES’E 

BECAO GİDİYORBECAO GİDİYOR

KUPA MAÇI KUPA MAÇI 
STADI DEĞİŞTİSTADI DEĞİŞTİ

GÖZTEPE’ye
Brezilyalı golcü

F.Bahçe Medicana
I.Gorgonzola’yı
ağırlayacak

Gaziantep FK, transfer çalışmaları 
kapsamında Gambiyalı 21 yaşın-
daki orta saha oyuncusu Karamba 
Gassama’yı kadrosuna kattı. 
Gaziantep temsilcisi, son olarak 
Arnavutluk’ta Dinamo City forması 
Gassama ile 3.5 yıllık sözleşme 
imzaladı. Transfer ile ilgili kulüp-
ten yapılan açıklamada, “Kulübü-
müz, Dinamo City takımında forma 
giyen genç yıldız Karamba Gassa-
ma ve kulübü ile oyuncunun kalıcı 
transferi konusunda anlaşmaya 
varmıştır. Karamba Gassama’ya 
kulübümüze hoş geldin diyor, 
armamız altında üstün başarılar 
diliyoruz” ifadelerine yer verildi.

Devre arasında İsviçreli orta saha 
Alexis Antunes ve Brezilyalı golcü 
Guilherme Luiz’i kadrosuna dahil 
eden Göztepe, diğer golcüsünü de 
Brezilya’dan buldu. Sarı-kırmızılıla-
rın Serie B’de Cuiaba takımında top 
koşturan Derik Lacerda ile ilgi-
lendiği ifade edildi. Cuiaba’nın 26 
yaşındaki oyuncu için 1,5 milyon 
avro ve sonraki satıştan yüzde 20 
pay istediği ifade edildi. Kısa Avru-
pa macerasının ardından yeniden 
ülkesine dönen oyuncu, Sport Re-
cife ve Cuiaba takımlarında görev 
yaptı. 2025 yılında Sport Recife ve 
Cuiaba’da toplam 33 maça çıkan 
Lacerda 8 gol atıp 2 de asist yaptı.

Fenerbahçe Medicana, ⁠CEV Zeren 
Group Şampiyonlar Ligi B Gru-
bu’nun dördüncü haftasında, bugün 
İtalya’nın Igor Gorgonzola ekibini 
konuk edecek. Çıktığı 3 maçı da set 
vermeyen kazanan sarı lacivertliler, 
liderliğini yürüttüğü grupta yoluna 
kayıpsız devam etmek için oynaya-
cak. 3 maçta 2 galibiyet, 1 yenilgi 
ile 2’nci sırada yer alan İtalyan 
ekibin de kazanmaya çalışacağı 
karşılaşma Burhan Felek Vestel 
Voleybol Salonu’nda saat 19.00’da 
başlayacak. Karşılaşmayı İsviçreli 
Yves Kalin, Portekizli Ricardo Ferre-
ira hakem ikilisi görev alacak.

Öte yandan Suudi Arabistan Öte yandan Suudi Arabistan 
basınından forvet için yeni basınından forvet için yeni 
bir iddia ortaya atıldı. Sezon bir iddia ortaya atıldı. Sezon 
başında Liverpool’dan 53 başında Liverpool’dan 53 
milyon avro bonservis bede-milyon avro bonservis bede-
liyle Al-Hilal’e giden Uruguaylı liyle Al-Hilal’e giden Uruguaylı 
yıldız Darwin Nunez’in, Fener-yıldız Darwin Nunez’in, Fener-
bahçe’ye önerildiği ifade edil-bahçe’ye önerildiği ifade edil-
di. Suudi Arabistan’dan gelen di. Suudi Arabistan’dan gelen 
haberlere göre ülkeye adap-haberlere göre ülkeye adap-
tasyon sorunu yaşayan ve tasyon sorunu yaşayan ve 
bu nedenle ayrılmak isteyen bu nedenle ayrılmak isteyen 
Darwin Nunez, Avrupa’ya dön-Darwin Nunez, Avrupa’ya dön-
mek istiyor. mek istiyor. 
Al-Hilal’den Al-Hilal’den 
21 milyon 21 milyon 
avro kazanan avro kazanan 
Uruguaylı Uruguaylı 
golcünün, ma-golcünün, ma-
aşında ciddi aşında ciddi 
bir indirim bir indirim 
yapmaya da yapmaya da 
hazır olduğu hazır olduğu 
belirtildi. belirtildi. 

Fenerbahçe’de yolların ayrılması plan-Fenerbahçe’de yolların ayrılması plan-
lanan Szymanski, İtalyan gazeteci Ni-lanan Szymanski, İtalyan gazeteci Ni-
colo Schira’nın haberine göre Fransız colo Schira’nın haberine göre Fransız 

ekibi Rennes ile anlaşmaya vardı. Po-ekibi Rennes ile anlaşmaya vardı. Po-
lonyalı yıldız kulüpler anlaşırsa 2030 lonyalı yıldız kulüpler anlaşırsa 2030 
yılına kadar sürecek bir sözleşmeye yılına kadar sürecek bir sözleşmeye 
imza atacak. Fransız ekibi transferi imza atacak. Fransız ekibi transferi 

noktalamak için sarı-lacivertlilere noktalamak için sarı-lacivertlilere 
Szymanski için 13 milyon euro ve Szymanski için 13 milyon euro ve 
bonuslar içeren bir teklif sunuldu.bonuslar içeren bir teklif sunuldu.

Kadrosunu güçlendirmek iste-Kadrosunu güçlendirmek iste-
yen Internacional’in Becao’yu yen Internacional’in Becao’yu 

transfer gündemine aldığı ileri transfer gündemine aldığı ileri 
sürüldü. ESPN’in haberine sürüldü. ESPN’in haberine 

göre Brezilya kulübü, Rodrigo göre Brezilya kulübü, Rodrigo 
Becao’nun transfer şartlarını Becao’nun transfer şartlarını 

öğrenmek için görüşmelere öğrenmek için görüşmelere 
başlama kararı aldı. Internaci-başlama kararı aldı. Internaci-
onal’in, 29 yaşındaki savunma onal’in, 29 yaşındaki savunma 

oyuncusunu tek sezonluk oyuncusunu tek sezonluk 
kiralamak istediği belirtildi. kiralamak istediği belirtildi. 

Sarı lacivertli takımla 2028’e Sarı lacivertli takımla 2028’e 
kadar sözleşmesi bulunan kadar sözleşmesi bulunan 
oyuncu bu sezon sadece 1 oyuncu bu sezon sadece 1 

maçta forma giydi ve 6 dakika maçta forma giydi ve 6 dakika 
sahada kaldı.sahada kaldı.

Ziraat Türkiye Kupası grup karşılaşması Ziraat Türkiye Kupası grup karşılaşması 
Beyoğlu Yeni Çarşıspor-Fenerbahçe kar-Beyoğlu Yeni Çarşıspor-Fenerbahçe kar-
şılaşmasının oynanacağı stat değişti. Fe-şılaşmasının oynanacağı stat değişti. Fe-

nerbahçe’den yapılan bilgilendirmeye nerbahçe’den yapılan bilgilendirmeye 
göre, 14 Ocak Çarşamba günü göre, 14 Ocak Çarşamba günü 

(Yarın) saat 20.30’da oyna-(Yarın) saat 20.30’da oyna-
nacak mücadele Recep nacak mücadele Recep 

Tayyip Erdoğan Tayyip Erdoğan 
Stadyumu’nda Stadyumu’nda 

gerçekleşti-gerçekleşti-
rilecek.rilecek.

Trabzonspor’unTrabzonspor’un
İstanbulsporİstanbulspor
üstünlüğüüstünlüğü
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Bahçeşehir Koleji’nin
konuğu B. Manresa
Bahçeşehir Koleji, BKT Avrupa 
Kupası A Grubu’nun 14’üncü 
haftasında bugün İspanya’nın 
BAXI Manresa takımını konuk 
edecek. Sinan Erdem Spor Sa-
lonu’nda oynanacak karşılaş-
ma saat 19.00’da başlayacak. 
Avrupa Kupası’nda 9 galibiyet 
ve 4 yenilgi yaşayan Bahçe-
şehir Koleji, grubunda 2’nci 
sırada yer alıyor. Organizasyo-
nun geride kalan bölümünde 
13 maça çıkan İspanyol ekibi 7 
galibiyet, 6 mağlubiyetle 6’ncı 
basamakta bulunuyor. Son 
maçında Cedevita Olimpija’yı 
yenen Bahçeşehir Koleji, BAXI 
Manresa ile ligin ilk bölümün-
de deplasmanda oynadığı maçı 
81-67 kazandı.

Djalovic: Türk
futbolu gelişti
Zecorner Kayserispor Teknik 
Direktörü Radomir Djalovic, 
“Türk takımları, Arsenal, 
Chelsea ve Milan gibi rakiplerle 
karşılaşıyorlar. Galatasaray, 
Liverpool’u yenebiliyor. Fener-
bahçe de oynadığı takımlara 
karşı başarılı oluyor. Bunlara 
karşı mücadele etmek için 
bu tür oyuncuları getirmek 
gerekiyor. Dünyadaki futbo-
lun gelişmesi ve büyümesiyle 
Türkiye liginin bunu takip 
ettiğini düşünüyorum” dedi. 
Antalya’da iyi bir kamp dönemi 
geçirdiklerini anlatan 43 ya-
şındaki teknik adam, Beşiktaş 
maçıyla lige iyi bir giriş yapmak 
için hazırlandıklarını söyledi.

Milli tenisçi Zeynep Sönmez, sezonun 
ilk grand slam tenis turnuvası Avust-
ralya Açık’ın elemelerinde karşılaş-
tığı Çek Laura Samson’u 2-0 yenerek 
2’nci tura çıktı. Kadınlar dünya 
sıralamasının 112’nci basamağındaki 
Zeynep, Melbourne kentinde düzen-
lenen turnuvanın elemelerindeki 
ilk tur maçında, klasmanın 146’ncı 
sırasındaki Samson ile karşılaştı. 23 
yaşındaki milli tenisçi, 1 saat 15 daki-
ka süren mücadeleyi 6-2’lik setlerle 
2-0 kazanarak tur atladı. Elemelerin 
5 numaralı seribaşı Zeynep, 2’nci 
turda dünya 180 numarası Arjantinli 
Julia Riera’nın karşısına çıkacak.

Zeynep Sönmez
2’nci tura yükseldi

Beşiktaş’taBeşiktaş’ta
giden çokgiden çok
gelen yokgelen yok

Devre arasında kadrosundaki eksik-
lerini gidermek için harekete geçe-
rek kadroda düşünülmeyen isimleri 
gönderen siyah beyazlılarda, alınma-
sı düşünülen isimlerden ses çıkmadı.

RAKAMLAR YÜKSELDİ

PAULISTA BREZİLYA’DA

Kulüp bütçesini zorlama-
dan transfer yapmak için 
çaba harcayan Beşiktaş, 
3,5 yıllık anlaşma sağladığı 
Salih Özcan için Borussia 
Dortmund’un 4 milyon 
avroluk talebini düşürmek 
için çaba harcıyor. Porte-

kizli sol bek Nuno Tavares 
için Lazio’ya 11 milyon 
avro satın alma opsiyonlu 
kiralama teklifinde bulunan 
siyah beyazlılar, transfer 
için Serie A temcilsinin 15 
milyon avroluk isteğinde 
indirime gitmesini bekliyor.

Ailevi nedenlerle 
Beşiktaş’tan ayrılan 
35 yaşındaki Brezil-
yalı futbolcu Gabriel 
Paulista, ülkesinde 
Corinthians forması 
giyecek. Brezilyalı 
ekip, siyah beyazlı-
ların serbest bırak-
tığı başarılı stoperin 
transferini, “Paulista, 
takımın yeni stoperi 
oldu ve 2027 yılının 
sonuna kadar geçerli 
sözleşmeye imza attı” 
açıklamasıyla duyur-
du. Beşiktaş’ın 2024-
2025 sezonu başında 
kadrosuna kattığı 
Paulista, tüm kulvar-
larda çıktığı 45 maçta 
bir gol kaydetti.

ZTK’DA 3 MAÇ
DAHA OYNANACAK
Ziraat Türkiye Kupası’nda ikinci 
hafta bugün oynanacak maçlarla 
başlayacak. A grubunda Coren-
don Alanyaspor, Fatih Karagüm-
rük’ü ağırlayacak. Oba Stadı’nda 
saat 13.00’de başlayacak maçı 
Reşat Onur Coşkunses, Gökmen 
Baltacı, Kemal Elmas yönetecek. 
RAMS Başakşehir’in Boluspor’u 
ağırlayacağı karşılaşma, Burak 
Olcar, Abdullah Uğur Sarı, M. 
Adem Çelebi’nin yönetiminde 
Başakşehir Fatih Terim Stadı’nda 
saat 15.30’da başlayacak. C gru-
bunda Gaziantep FK ile Kocae-
lispor, Gaziantep Stadı’nda saat 
18.00’te Burak Pakkan, Kerem 
Ersoy, Harun Reşit Güngör yöne-
timinde karşılaşacak.

KUPA MAÇLARININ
HAKEMLERİ 
AÇIKLANDI
Ziraat Türkiye Kupası grup 
etabının 2. haftasında 14-15 
Ocak tarihlerinde oynana-
cak maçlarda düdük çalacak 
hakemler belli oldu. Merkez 
Hakem Kurulunun açıklamasına 
göre, 2. haftadaki 8 müsabakada 
görev yapacak hakemler şöyle: 
Aliağa Futbol-Samsunspor Melih 
Aldemir, Antalyaspor-Genç-
lerbirliği Direnç Tonusluoğlu,  
İstanbulspor-Trabzonspor 
Burak Demirkıran, Beyoğlu Yeni 
Çarşı -Fenerbahçe Turgut Doman 
Erzurumspor FK- Rizespor Ömer 
Faruk Gültekin, Eyüpspor- Iğdır 
FK Fatih Tokail, Bodrum FK-Kon-
yaspor: Yusuf Adnan Kendirciler 
ve Beşiktaş- Keçiörengücü 
Abdullah Buğra Taşkınsoy.

ROTASYON BEKLENTİSİROTASYON BEKLENTİSİ
Süper Kupa finalinde Fenerbahçe’ye karşı 
aldığı yenilginin moralsizliği ile maça 
hazırlanan Galatasaray’da teknik direktör 
Okan Buruk’un, rotasyonlu bir kadro ile 
sahaya çıkması bekleniyor. Ziraat Türkiye 
Kupası’nda 2’nci lig temsilcisi ile oyna-
nacak maçın ardından Süper Lig’de ve 
Şampiyonlar Ligi’nde birbiri ardına zorlu 
maçlara çıkacak sarı kırmızılılarda, maçta 
daha az süre olan oyuncuların forma 
giymesi bekleniyor.

ZANIOLO’YU ZANIOLO’YU 
NAPOLİ İSTİYORNAPOLİ İSTİYOR

CAN ARMANDOCAN ARMANDO
ALMANYA’YA DÖNDÜALMANYA’YA DÖNDÜ

iraat Türkiye Kupa-
sı’ndaki ilk maçında 
Başakşehir’i yenen 
Galatasaray, ikinci 

maçını bugün Fethiyespor 
ile oynayacak. Sarı kırmızılı-
lar, saat 20.30’da başlayacak 
maçta üç puan almak için 
mücadele edecek. Galatasa-

ray’ın, 2’nci Lig temsilcisi 
ile oynayacağı karşılaş-
mayı Ayberk Demirbaş, 
Erkan Akbulut, Murat Te-
mel hakem üçlüsü yönete-
cek. 6 bin 963 seyirci kapa-
siteli Fethiye İlçe Stadı’ndaki 
karşılaşma A SPOR’dan canlı 
yayınlanacak.
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Ziraat Türkiye Kupası A grubunda mücadele 
eden sarı kırmızılılar, ikinci maçında bugün 
Fethiyespor’a konuk olacak.  Fethiye İlçe 
Stadı’ndaki maç, 20.30’da başlayacak.

GALATASARAYGALATASARAY
kupa mesaisindekupa mesaisinde

Serbest güreşte Türkiye rüzgârı

Sezonun ilk yarısında 
beklentilerin uzağında bir 
görüntü çizen Beşiktaş’ın 
devre arasında kadrosun-
daki eksikleri giderme pla-
nı sekteye uğradı. Teknik 
direktör Sergen Yalçın’ın 
raporu doğrultusunda 
kadroda düşünülmeyen 
isimleri sırasıyla gön-
dermeye başlayan siyah 

beyazlılarda, yeni isimlerin 
gelmemesi huzursuzluk 
yarattı. Jonas Svensson, 
David Jurasek, Gabriel 
Paulista ve Mert Günok ile 
yollarını ayırıp, Necip Uy-
sal’ı da kadro dışı bırakarak 
temizlik yapan Beşiktaş’ın, 
yeni isimlerle görüşme-
leri pazarlık aşamasında 
tıkandı.

Taraftarının sosyal medya üzerinden tepkilerini dindirmek için harekete geçen Beşiktaş, 
girişimde bulunduğu 4 isimde ilerleme kaydedemedi. Siyah beyazlıların ilk görüşmede el 
sıkıştığı Filip Jorgensen’in kulübü Chelsea, Danimarkalı kaleciyi satmayı düşünmediğini 
duyurdu. Beşiktaş yönetiminin anlaşma sağladığı Fildişi Sahilli stoper Emmanuel Agba-
dou için kapısı çalınan Wolverhampton’un indirime yanaşmaması transferi sıkıntıya soktu.

Antalya’nın Kemer ilçesinde düzen-
lenen Uluslararası Yaşar Doğu, Vehbi 
Emre ve Hamit Kaplan Turnuvası’nda 
serbest stil müsabakaları tamamlandı. 
Müsabakalar sonunda serbest stilde 
tüm sıkletlerde dereceye giren spor-
cular belli oldu. Takım sıralamasında 

Türkiye 182 puanla birinci, Kırgızistan 
128 puanla ikinci, İran ise 126 puanla 
üçüncü sırada yer aldı. Serbest stilde 57 
kiloda Muhammet Karavuş (Türkiye), 61 
kiloda Recep Topal (Türkiye), 65 kiloda 
Bilol Sharip Uulu (Kırgızistan), 70 kiloda 
Zalkarbek Tabaldiev (Kırgızistan), 74 

kiloda Quincy Miles Monday (ABD), 79 
kiloda İbrahim Metehan Yaprak (Tür-
kiye), 86 kiloda Mohammad Hossein 
Norouziyan (İran), 92 kiloda Fatih Erdin 
(Türkiye), 97 kiloda Davoud Abolfazl 
Babaloo (İran) ve 125 kiloda Jordan 
Michael Wood (ABD) 1.’liği elde etti.
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FETHİYESPOR GALATASARAY20.30
YAYIN: A spor

Galatasaray’ın sezon başında satın alma 
opsiyonu ile Udinese’ye kiraladığı Nicolo Za-
niolo’dan 1 iyi, 1 kötü haber geldi. Son maçta 
yaşadığı sakatlık nedeniyle dizinden ameliyat 
olacağını açıklayan Zaniolo’ya, Serie A’dan talip 
çıktı. 10 milyon avro bonservis, ya da 5 milyon avro bon-
servis sonraki satıştan yüzde 50 pay karşılığında kiralanan 
26 yaşındaki futbolcu, Napoli’nin radarına girdi. İtalyan 
medyası, Napoli Sportif Direktörü Giovanni Manna’nın, tek-
nik direktör Antonio Conte’nin istediği profildeki Zaniolo 
için menajeri Claudio Vigorelli ile görüştüğünü yazdı.

Galatasaray’ın İstanbul’a getirdiği ve an-
laşma sağladığı Can Armando Güner, kulü-
bünün baskısı ve oyuncuyu şikayet etme 
ihtimali nedeniyle Almanya’ya döndü.




